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asfa=vail asNasya
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2 a0 3" gl a2y
1 2 4 5 6 7 8 9 10

AU _2@°UA 12E&°3 16,132,100.3| 3,080,988.4 3,080,988.4| 725,234.3 725,234.3] 7,512,246.3| 2,525,018.8] 1,337,425.9| 326,513.3| 339,347.5
=1 Afaiu
AUAZ6ET 12E6°8 15,528,600.3| 3,080,988.4 3,080,988.4| 725,234.3 725,234.3| 7,512,246.3| 2,525,018.8| 1,337,425.9| 326,513.3| 339,347.5
=1 Afadu
2pE=T20pk 12802T6a0A0a60 10,321,687.7| 2,142,292.0 2,142,292.0| 628,162.8 628,162.8| 4,696,822.8| 952,584.2| 684,570.9| 275,469.5| 286,530.1
=1 Afaiu
_A=0aT 1x3A140 SRE3TST300>A N2 1»E2 1x3AV»A 10,321,687.7| 2,142,292.0 2,142,292.0| 628,162.8 628,162.8| 4,696,822.8| 952,584.2| 684,570.9| 275,469.5| 286,530.1
=1 Afaiu
- 2RESTA0Y»NC SBES TS T3000A - N2 1»E3 1x3AV»h 9,493,873.7| 2,067,070.5 2,067,070.5| 568,358.1 568,358.1| 4,255,889.9| 906,989.7| 633,545.9| 244,622.8| 255,635.9
“&3A- 3 ThalY»n, 130313 EnSEaealy»n - NS 1al 32,690.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Tx3AY»h
- 230=026C=T1=Y, 1313V~ & w313y 3 7951231 752215 75,221.5| 59,804.7 50,804.7| 440,932.9| 455945| 51,025.0| 30,846.7| 30,894.2
1363[a0Y»AC &3 "3 Tnail
12&20a0A0a000°8E ©1 2a520egU°8E 3,594,376.2| 831,585.0 831,585.0| 96,8955 96,895.5| 2,155,719.8| 1,201,016.4| 612,955.0| 29,787.9| 31,444.2
0ceg” °5aid
=1 Afaiu
P3RANST=13Y 13Eeéx»h 1,153,207.3| 252,395.5 252,3955| 33,4383 33,4383| 6655132 161,394.1| 293,097.5] 20,3053 20,430.9
=1 Afadu
~%Y»A-»a Gl 1263a0AlaY Vi 650,816.9| 148,269.3 148,269.3]  3,879.9 3,879.9| 389,071.4] 92,233.0| 160,047.3] 12,907.5| 145445
- TaU&V3E 1=263[a0A&0Y Vo hi 38,0232| 21,8518 21,851.8 140.0 140.0| 14,7955 4,557.6 8,546.2 1455 126.1
- T340 1363RpAaYY»h 388,181.6| 77,9544 77,954.4| 86514 86514 1217,664.2| 38,749.6] 119,504.0| 6,482.3] 54403
-283Mai=-A313Y IZEé»R 20,2100 4,320.0 4,320.0 640.0 640.0|  10,640.0 2,480.0 5,000.0 320.0 320.0
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20lae=T 01-01-01

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
- q&8l0C T SRS TanaiUY»AC T30 13ta0Ala0Y 55,975.6 0.0 0.0 20,127.0 20,127.0 33,342.1 23,373.9 0.0 450.0 0.0
an1a00a00Y»MC ~* RAc= - SlAGAAIYY»AC 1S Eéxi 953,212.2 262,500.0 262,500.0| 37,008.6 37,008.6 540,802.5| 431,987.4 65,625.0 1,820.6 1,830.0
a3UQ3Y3 -A3(CY 3E 1=3é63a0Ala0Y Y»AC O»éup»asl 539,305.8 161,163.6 161,163.6 8,330.1 8,330.1 290,311.3 178,421.4 99,732.5 540.0 1,896.0
31 Afasu
- P33 T3Y 13¢3aiAasYY»i 8,520.7 3,600.0 3,600.0 252.0 252.0 3,000.0 600.0 2,400.0 0.0 0.0
- B3U3T30-43(CY 1363a0AlaYY»h 32,248.7 1,800.0 1,800.0 1,180.7 1,180.7 16,762.3 1,166.4 9,600.0 180.0 570.0
- DO ISTT313Y 1363(aAla0YY»ii 39,972.7 9,513.6 9,513.6 2,997.4 2,997.4 19,505.4 6,000.0 10,107.5 180.0 966.0
- T3ES T35SIV 13¢3aNasYY»h 3,000.0 0.0 0.0 3,000.0 3,000.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- T»Y6303(CY " NBYASICY eYY1C 13¢3atAladyY»fh 1,200.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1,200.0 1,200.0 0.0 0.0 0.0
- U»AlI3[3064065313Y I13Eé»h 448,220.5 146,250.0 146,250.0 900.0 900.0 248,880.0 169,455.0 77,625.0 180.0 180.0
- AYIN3YAGA pYadlAC 3 1=3é63(a0Ala0Y Y»ii 6,143.2 0.0 0.0 0.0 0.0 963.6 0.0 0.0 0.0 180.0
2UE U~3eY3 -CU313Y 13é63(a6Ala0YY»AC Onéup»iiasl 1,645.8 0.0 0.0 0.0 0.0 1,570.2 0.0 0.0 0.0 120.0
31 Afasu
- @3EY3-CW 3I3Y 13¢3aiAlasYY»i 1,645.8 0.0 0.0 0.0 0.0 1,570.2 0.0 0.0 0.0 120.0
AYA~30C| Yafia-ail - A3Na3YaiU (13é3lasAlasyY»i 377,595.3 12,000.0 12,000.0 2,414.4 2,414.4 342,301.5| 319,632.0 11,700.0 1,440.0 720.0
YlaoA»fi)
31 Afasu
- b»YO»AC " T3¢€al0Y»AC AYA=6CT Yana-ail ~ A=3Na3Yail 5,825.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5,650.0 5,000.0 500.0 0.0 0.0
- D»U»Y3Y»AC " 6303 TanasUY»AC AYAS6CT Yana-aiu = 371,770.3 12,000.0 12,000.0 2,414.4 2,414.4 336,651.5( 314,632.0 11,200.0 1,440.0 720.0
a=Na=vail
U\:Jéﬁé»ﬁ (‘Zéﬁ3YUY»ﬁ) 569,409.8 143,525.9 143,525.9 15,704.1 15,704.1 315,221.1 109,581.5 142,800.0 5,682.0 6,447.3
31 Afasu
- A=6»YIST3(CY YiaiA»h ™ N=- 406w 109,319.3 31,717.3 31,717.3 3,875.9 3,875.9 49,896.8 18,779.3 20,300.0 1,114.8 1,037.4
- Ma0=3TY T »E3T3Y SAA3YUY»i 4,159.8 2,826.5 2,826.5 0.0 0.0 1,333.3 1,333.3 0.0 0.0 0.0
- TA3Y8AART3(CY YlaiA»h 396,164.0 74,375.0 74,375.0| 10,600.0 10,600.0 244,392.7 71,408.9 122,500.0 4,447 .2 5,287.2
- I»Y6303{CY " N3YA3ICY 8YYLC YIAlA»i 36,766.4 11,606.8 11,606.8 1,228.2 1,228.2 19,598.3 18,060.0 0.0 120.0 122.7
- B3TAT YAST3I3(CY 3[ YiaA»i 23,000.3 23,000.3 23,000.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
eas” é/E?/EZUoé 253,610.7 0.0 0.0 0.0 0.0 253,610.7 253,610.7 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
éé\é[{éQ1Q3Y'»ﬁ A>T 313 I3W3T»A&4a0AIAIYY»ACY 253,610.7 0.0 0.0 0.0 0.0 253,610.7 253,610.7 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
- ééf]pé(;lQE‘Y»ﬁ 44 yCY3YE3T3Y &»T313Y 253,610.7 0.0 0.0 0.0 0.0 253,610.7 253,610.7 0.0 0.0 0.0
I3%U=3T»A&40AIA6Y Y»ACY
362~®2PU&69006 826,883.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
. ﬁ3~U3B‘:(éﬁNY>)ﬁ UCe3%-=3CY T3 T»NAaiAAsYY»ACY 3,989.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
-AYA3OC| 1A3U3RYAANY»A UCe3Y- 3(CY 3,989.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
I3%U=3T»A&40AIA6Y Y»ACY
AYA36QT 1r~}3U3’BYéﬁN“(»ﬁ T3I3YNSTI31C 3F 822,893.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
USTSAT=TY»CY
31 Afasu
- AYASACT €40 T»YOC3Y»ii NSUSIYOY»ACY 736,599.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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20lae=T 01-01-01

1 2 3 4 6 7 8 9 10
~ZE AYASOCT 1nSUSRYAnNY > 86,294 .6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
éélOfEZEZTZU Ua=2étuos 21 1°Ué2Aab2T1U°s 318,500.0 73,500.0 73,500.0 0.0 0.0 245,000.0 0.0 0.0 21,000.0f 21,000.0
31 Atadu
ééOC3E3-I-3Y 0-YalABY 13U T13Y 3 3N3[waiAlSup 318,500.0 73,500.0 73,500.0 0.0 0.0 245,000.0 0.0 0.0 21,000.0f 21,000.0
Ya3&uY»f (ulase»Co)
31 Atadu
- 2F YA36wY»h plaic»Co 318,500.0 73,500.0 73,500.0 0.0 0.0 245,000.0 0.0 0.0 21,000.0f 21,000.0
2UE ~‘| ZEéoé 213,542.4 33,611.4 33,611.4 176.0 176.0 161,093.0 117,807.5 39,900.0 255.9 373.2
31 Atadu
DERI»N, AR SICR Tx2AT»n -~ T alkoR, ARaT0 ‘ 181300 36114 36114 1760 1760[ 10,7378 50075  2400.0|  255.9| 3732
I3e3|'3ﬁU3Y 'I'Efﬁp?)ﬁ USI3A131Y»AC 1a0UCO ICA3éT14aiu
»Y UCUBY6 YI=3T1U3Up
2[f I3Eé»h 195,412.4 30,000.0 30,000.0 0.0 0.0 150,355.2 112,800.0 37,500.0 0.0 0.0
32 uEU=062120 2TTA1U°SE 1121 12E6°8 603,500.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
DﬁgapszU ofExa0U°d 603,500.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
Dc"qﬂoé °©7 bEUasAlasuUCH 548,000.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
TB»YUmAC ~ RCYABAIASYY»1G RCY SNSNATAADY 45,000.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
TB»YUnAC -~ RCYADRIGIYY»AC TSACT 3t T »13Yana - ail 503,000.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q‘Oﬂf’UZ‘UOé o7 é23g21adaigued 32,500.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
- I3AEB13Y é3nu31anailY»i 32,500.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2UE PEQDZTZU DkxadUed 23,000.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
34 VIAAST3Y NCUYST3Y UCcany»h 1,000.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- UBE3 - I3N»T3%AT313Y I3Eé»i 22,000.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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T26313/03Y (3YASa» 313y
TIASTU3CY 136313003y
U=3alcYY»Aic &=3Na=3vail
(VRESABAY»AC SRESTST3U»AC
U=84r)

22 Afal AST
T=7=2ha0Y»AC

22 Afal AST
T=212/a0Y»AC

@
pleny
> > > > > > > > " > = RS
2n S0 0 o0 n o0 2n o0 < ol e8| L3
et = o = 3 O = G = 3 — ] " >Q_ =4 2 =4
Pl s 0 S0 no n o o0 AL S 2R0=8 23
- =] D - (A ] - * - \Q = - - A —
oS 'a ’05): ‘A B A 5 A S 'a 3 'a NN i S S?: M m Q( 0] e :25 Ul
2 o o o S o & © o 0 o Lo n el S i
NS QS s < < < - < d Do )
2% | =& s | 8L | PR | 8% | sk | BE | = |ZETR¥| <%
S S S S S S P D 8- u\m 3 \0')
e > P>
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21
AU)ZQOUA 12E68°58 351,154.8( 473,228.0( 403,312.6| 364,220.5| 415,384.9| 364,006.6 264,464.0( 348,169.4| 1,328,740.8 97,383.3| 60,411.7
=1 Afasl
AUAZ0ET 12Eé°8 351,154.8( 473,228.0( 403,312.6| 364,220.5| 415,384.9| 364,006.6 264,464.0( 348,169.4| 1,328,740.8 97,383.3| 60,411.7
=1 Afasl
2pE2T2Ugk 12802T10a0A0asU 301,880.0( 411,313.8( 342,925.9| 300,386.6| 356,604.9| 303,213.4( 216,499.8 264,843.7| 1,014,965.9 80,965.3| 52,132.1
=1 Afasl
. A3UAT Tx3AT40 3RE3T3T3A0»A ~ NST»E3 Tx3AY»A 301,880.0( 411,313.8( 342,925.9| 300,386.6| 356,604.9| 303,213.4( 216,499.8 264,843.7| 1,014,965.9 80,965.3| 52,132.1
=1 Afasl
- ZBE3'I'éOY»ﬁC SREST3T3A0»A NS T»E3 1x3AY»h 267,911.3| 363,947.1| 303,180.7| 266,339.4| 316,173.5| 269,114.1| 193,425.4| 235,004.1 982,275.0 80,965.3| 52,132.1
TASh - S TRAUTN, IRSUSTSY ERSEaRalT-h - NS 1T 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 32,6900 0.0 0.0
Tx3AY»A
o202 U=0C2T3Y, ST - B h3T3Y 3F 33,968.7| 47,366.7| 39,7452 34,047.2| 40,43L4| 34009.3| 230744| 298396 0.0 0.0 0.0
[=63140Y»C &3-S Tal
12e20asAlasuUUCBE ©1 2a82UgUCsE 27,906.0 40,388.5 39,189.7 42,463.1 37,452.0 39,414.4 26,634.1 27,068.5 303,190.4 12,327.7 8,224.6
0°Peg” °dad
=1 Afasl
P3AAYSI213Y ISEé»h 17,888.8 24,834.4 23,385.3 31,048.7 25,043.9 18,458.3 14,298.0 15,328.0 79,779.0 4,583.4 3,417.4
=1 Afasl
- YY»Af -»'I'C-l- 126345AIa5Y Y»ii 12,316.3 17,433.8 15,9314 21,994.5 16,2215 9,957.4 8,220.7 7,263.5 26,977.3 2,611.4 1,585.4
- TAUASY3E 126340AIadY Y»ii 149.9 206.8 277.3 147.2 187.0 214.1 108.2 129.6 282.6 45.6 15.8
- T3é’1(; 136340AIa3Y Y»ii 5,102.6 6,400.0 6,119.1 4,513.0 7,277.1 6,667.4 5,339.6 6,069.2 46,859.1 1,686.4 1,616.2
- 283NAT3-A3T3Y I3Eé»i 320.0 280.0 360.0 320.0 320.0 320.0 320.0 280.0 3,410.0 240.0 200.0
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20lae=T 01-01-01

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21
- q&8l0C T SRS TanaiUY»AC T30 13ta0Ala0Y 0.0 513.8 697.5 4,074.0 1,038.3 1,299.4 309.5 1,585.7 2,250.0 0.0 0.0
an1a00a00Y»MC ~* RAc= - SlAGAAIYY»AC 1S Eéxi 2,451.2 6,991.2 5,921.3 2,434.7 3,949.2 9,964.9 3,815.2 4,011.8 96,720.0 1,129.8 0.0
a3UQ3Y3 -A3(CY 3E 1=3é63a0Ala0Y Y»AC O»éup»asl 510.0 1,113.6 1,158.0 1,620.0 1,018.2 2,236.3 1,248.0 817.3 57,496.6 1,211.2 900.0
31 Afasu
- P33 T3Y 13¢3aiAasYY»i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- B3U3T30-43(CY 1363a0AlaYY»h 180.0 480.0 588.0 900.0 487.2 1,342.3 738.0 530.4 793.7 0.0 0.0
- DO ISTT313Y 1363(aAla0YY»ii 150.0 300.0 330.0 270.0 351.0 474.0 270.0 106.9 4,255.4 177.6 0.0
- T3ES T35SIV 13¢3aNasYY»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- T»Y6303(CY " NBYASICY eYY1C 13¢3atAladyY»fh 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- U»AlI3[3064065313Y I13Eé»h 180.0 180.0 180.0 180.0 180.0 180.0 180.0 180.0 51,779.9 900.0 900.0
- AYIN3YAGA pYadlAC 3 1=3é63(a0Ala0Y Y»ii 0.0 153.6 60.0 270.0 0.0 240.0 60.0 0.0 667.6 133.6 0.0
2UE U~3eY3 -CU313Y 13é63(a6Ala0YY»AC Onéup»iiasl 0.0 102.0 894.0 0.0 117.8 61.6 257.8 17.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
- @3EY3-CW 3I3Y 13¢3aiAlasYY»i 0.0 102.0 894.0 0.0 117.8 61.6 257.8 17.0 0.0 0.0 0.0
AYA~30C| Yafia-ail - A3Na3YaiU (13é3lasAlasyY»i 484.8 1,273.8 763.8 960.0 1,267.2 1,290.0 1,076.1 1,693.8 14,049.5 1,016.2 717.0
YlaoA»fi)
31 Afasu
- b»YO»AC " T3¢€al0Y»AC AYA=6CT Yana-ail ~ A=3Na3Yail 0.0 0.0 0.0 0.0 150.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- D»U»Y3Y»AC " 6303 TanasUY»AC AYAS6CT Yana-aiu = 484.8 1,273.8 763.8 960.0 1,117.2 1,290.0 1,076.1 1,693.8 14,049.5 1,016.2 717.0
a=Na=vail
U\:Jéﬁé»ﬁ (‘Zéﬁ3YUY»ﬁ) 6,571.2 6,073.5 7,067.3 6,399.7 6,055.7 7,403.3 5,939.0 5,200.6 55,145.3 4,387.1] 3,190.2
31 Afasu
- A=6»YIST3(CY YiaiA»h ™ N=- 406w 1,014.0 1,758.3 1,110.7 1,245.7 1,097.3 560.6 1,005.1 873.6 5,866.4 576.9 340.2
- Ma0=3TY T »E3T3Y SAA3YUY»i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- TA3Y8AART3(CY YlaiA»h 5,402.4 4,092.0 5,836.8 4,987.2 4,800.0 6,667.2 4,771.2 4,192.6 48,729.5 3,792.2] 2,850.0
- I»Y6303{CY " N3YA3ICY 8YYLC YIAlA»i 154.8 223.2 119.8 166.8 158.4 175.5 162.7 134.4 549.4 18.0 0.0
- B3TAT YAST3I3(CY 3[ YiaA»i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
eas” é/E?/EZUoé 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
éé\é[{éQ1Q3Y'»ﬁ A>T 313 I3W3T»A&4a0AIAIYY»ACY 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
- ééf]pé(;lQE‘Y»ﬁ 44 yCY3YE3T3Y &»T313Y 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
I3%U=3T»A&40AIA6Y Y»ACY
362~®2PU&69006 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3,989.5 3,989.5 0.0
31 Afasu
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a=Na=vail
U\:Jéﬁé»ﬁ (‘Zéﬁ3Y'l]Y»ﬁ) 609,104.4 0.0 0.0 0.0 0.0 155,104.4 155,104.4 0.0 0.0
31 Afasu
- AZE»YIST3(CY YiaiA»A = N=- a6 226,355.2 0.0 0.0 0.0 0.0 106,355.2 106,355.2 0.0 0.0
- TASYEAANT3(CY YiasA»ii 260,378.4 0.0 0.0 0.0 0.0 47,378.4 47,378.4 0.0 0.0
- 2640¢3&3N3T13Y 7 EBpan=3Tan YiaiA»n 11,000.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- T»Y6303(CY " NSYASICY €YYAC YiaiA»h 31,370.8 0.0 0.0 0.0 0.0 1,370.8 1,370.8 0.0 0.0
- D3 Al YA3 W 313(CY 3 YiaoA»i 80,000.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
bé%QZPUééDUOB 19,530,585.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
AYA3C')Q-I- TASUSRYARNY»f A»TSI3YNSTI3IC 3 19,530,585.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
USTSR1=TY»ACY
31 Afasu
- 2[E AYAS6CT 1ASUSRYARANY»A 19,530,585.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2UE ~‘| ZEéoé 3,407,636.7 0.0 0.0| 1,041,254.4 1,041,254.4 10,887.7 10,887.7| 16,021.5 16,021.5
31 Afasu
U iCh _'!'I'é()AUé(JYY»ﬁ a4 I3E3 T3 13Y (NBE3R31313Y) 18,000.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1=%0=1 >?ﬁ§lé(~)AUé6YY» ficyY
31 Afasu
- UTCAST TadAladYY»i 3 R3NAGIA aN» 1 =4&Y1a0 18,000.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

T3R03T»AA4a0AIAsYY»ACY
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20la6e=T 01-01-02

1 4 5 6 7 8 9
D3fI»>h, A=K S1CA 1x2NY»h W A0A»N, ANAYU ‘ 15,800.9 0.0 0.0 0.0 0.0 6,800.9 6,800.9 0.0 0.0
2623 T2A03Y T3hwA USTSA1STY»AC Ta0UC6 TeR=¢éT 40U

»Y UCUI=Y6 YT=wU=0p

2F 1=Eé»h 3,373,835.8 0.0 0.0| 1,041,254.4 1,041,254 4 4,086.8 4,086.8| 16,0215 16,021.5
4a u£U2082T20 ZTTE1U°3E T1a1 126695 4,084,340.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
= A7 40U

DEDUZ120 Dk2a0U°8 2,071,920.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
= A7 40U

poUg°8 ©1 PEU&6AUa00°5 3,296,121.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
= A7 400

= P»YU»iC - RCYAOAIA0Y Y»AC O»EUp»RacU 10,000.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
“P»YU»iC ~ RCYAGAIAIY Y»1C RCY SASMacAEsy 3,066,121.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
~P»YU»iC ~ RCVAOABIYY»AC TSACT 3E T »ASYana - aiU 220,000.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7°g°020°8 ©1 628021a0a0U°3 691,885.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
= A7 40U

S TN=YeAan =20y 6=N0= 1anasly»i 101,222.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
S 1S 12Y 62002 1anaUy»h 190,000.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
—2EU»ir V3ol - 3RS T ARG0UY»A 400,663.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20E pEQU=T20 0E=a60°5 83,914.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
= A7 40U

- &a YIasA=T=Y NCUY=T=Y UCcadY»hi 20,000.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
CUSE= -1 r S/AT 2137 1SN 63,914.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a2512_o0121 2111098 12,420.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
=1 A7 40U

paod 12,420.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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§D=BET3YC D2YA=8» W AAIBY 2016 ATST2YC 8» =13V aic»C U=6CY! b
Of»YUC 7-At NATT3TAT plaic» W 3ICY TSEE»AC -afi1=3é6Y3T3Y 136313h-03Y 01 u=3AYC 01
EUUC 02 126G Th=-fi»AC - TaT N2 =T =1 (= T=6a00Y»AC T»il=YaUY A6w
[SE6»AC WY1 »63-Cr3T3Y 1363130 U3 NaLT 2 TV»AC

20la6e=T 01-01-02

PATT=1C =Y i=YaslA

S ATa0l AST 175 -fofiC

2126721 2Ak»uC N2ATC
T»A=1370

3/At_~>)-|-"l'ﬁéY3DCY - Yé@UY>) ¢
NSU3T3h-C Y»ALAU3Y
-T1a1 & T313Y &37 A

TafT=1Ci CRE3YAAIRY, S» 313y
T26313003Y (3YASa»T313Y
T3AST03CY T3e=T3a0=3Y
U=AUCYY»AC T=ia0asAlasyyY»ic
%31 - 26400 (YSESA=31a0AlasYY»ic
SRESTST3W»AC U=384T)

P3AT3CY 1=2¢3(4aABY
U3AUYC N3U3T=3A-C
U=ue3(cy 1=3é3lasAl=yY
YiasA3T3Y EA3E4EU3Y
N3U3T3#-C %=3A-36U3Y
yay:

2 Afal AST
T=21=2Aa0Y»AC

22 Afal A6
T=2120a0Y»AC

2 Afal AsT
T=02/a0V»AC

2 Afal AST
T=T2Ra0V»AC

@ No] \@© \©

ey ey e pleny

0 = 0 o5 0 = 0 =

= 23 = 23 = 53 = 23

. S . Pages . S . S

e K 5 28 5 28 5 28

o) 0 m o) 00 o) 0 n o) 0 n

) S ’0‘,): ) ket ’0‘,): ) S ’0‘,): ) S ’0‘,):

;— > ;— > ;— > ;— >

< 8 0 < 8 0 < 8 0 < 8 0

> > > >

10 11 12 13 14 15 16 17
AU)ZQOUA 12Eé°5 19,530,585.0 19,530,585.0| 31,500.0 31,500.0 233,333.3 233,333.3( 6,098,507.0 6,098,507.0
3 ATasl
AUAZ0ET 12Eé°8 19,530,585.0 19,530,585.0| 31,500.0 31,500.0 0.0 0.0 2,247,500.0 2,247,500.0
3 A4l
2pE2T2Ugk 12802Tda0AlasU 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 530,000.0 530,000.0
3 A4l
. A3UAT Tx3AT40 3RE3T3T3A0»A ~ NST»E3 Tx3AY»A 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 530,000.0 530,000.0
3 ATasl
- 2RE31A0Y»AC SRES TS T3A0»f " NS I»ES Tx3AY»f 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 180,000.0 180,000.0
- 43f- 3T RalY»A, TA3UST13Y EASE&ieaiUY»n " N3Tadl 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Tx3AY»A
- g=0=0P0C= 1Y, B wSI5Y - By STy SE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1=3¢3a0Y»iAc &3 - "3 najl
“R=AT3CY ~ UB0e=Y USAUCYY»AG SRESTa0Y»AC 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0| 350,000.0 350,000.0
&3i-"37hal
j 2a20J3AlaclUCHE ©T1 2a8620gU°CBE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0( 1,640,500.0 1,640,500.0
O°Peg” @oasd
3 ATasl
P3RAYST3T3Y I3Eé»i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 113,500.0 113,500.0
3 A4l
AR ISEV3T3Y -~ i3YI3KY 1363Ia0AAY Y- 1SEé»n 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
I -»> 1 CT 1363 A0NE0Y YR 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| 30,0000 30,000.0
- TAUASY3E 126340AIadY Y»ii 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6,000.0 6,000.0




L10T

20la6e=T 01-01-02

10 11 12 13 14 15 16 17
- 134AC 13¢3aAlasYY»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40,000.0 40,000.0
- 283Nar=3-A=13Y I3Eé»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15,000.0 15,000.0
- TatluC ~* =30 Tanasly»iac 1303 T3EaoAlasy 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7,500.0 7,500.0
- ZAT 3 - »>AS T »EEZT3Y I3Eé»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15,000.0 15,000.0
an1a0a00Y»AC ~* RAc= - SlAGAlAYY»AC 1SEéxf 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 187,000.0 187,000.0
a=u=y=-i=Cy Sk 1=6=laiAlady Y»fi¢ O»éupxfiatl 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 418,000.0 418,000.0
31 Afasu
- I3MES13Y 13¢3a0AIa6Y Y 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8,000.0 8,000.0
- D3UST31-43(CY 1363[a0AIA0Y Y »1i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 70,000.0 70,000.0
- DO IBTT3T3Y 13¢3aAlaYY»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6,000.0 6,000.0
- T3ES T3S 13Y 1363a0Ala6YY» A 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2,500.0 2,500.0
- T»Y6303(CY " NSYA3ICY eYY1C 13¢3acAlasYY»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1,500.0 1,500.0
- U»fil3[3064004=2T3Y I13Eé»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 70,000.0 70,000.0
- AYIN3YaA pYAdIAC 3k 13é63a0AlasyY»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 260,000.0 260,000.0
2UE U~3eY3 -CU313Y 1363(a6Ala0YY»AC Onéup»iiasl 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 35,000.0 35,000.0
31 Afasu
- @3EY3-CU3I3Y 13é63(aAla0Y Y»ii 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 35,000.0 35,000.0
AYA~3OCI Yafia-ail - A3Na3YaiU (13é3lasAlasyY»i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 433,000.0 433,000.0
YlaoA»fi)
31 Afasu
- P»YU»iC " T3é40l0Y»AC AYASOCT Yaia-ail " A3Na3Yaiu 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 410,000.0 410,000.0
- @»U»YBY»AC ~ 6SAUS TanaoUuY»A¢ AYAZ6CT Yana-ail = 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23,000.0 23,000.0
a=Na=vail
U\:Jéﬁé»ﬁ (‘Zéﬁ3Y'l]Y»ﬁ) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 454,000.0 454,000.0
31 Afasu
- AZE»YIST3(CY YiaiA»A = N=- a6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 120,000.0 120,000.0
- TASYEAANT3(CY YiasA»ii 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 213,000.0 213,000.0
- 2640¢3&3N3T13Y 7 EBpan=3Tan YiaiA»n 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11,000.0 11,000.0
- T»Y6303(CY " NSYASICY €YYAC YiaiA»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 30,000.0 30,000.0
- D3 Al YA3 W 313(CY 3 YiaoA»i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80,000.0 80,000.0
bé%QZPUééDUOB 19,530,585.0 19,530,585.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
AYA3C')Q-I- TASUSRYARNY»f A»TSI3YNSTI3IC 3 19,530,585.0 19,530,585.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
USTSR1=TY»ACY
31 Afasu
- 2[E AYAS6CT 1ASUSRYARANY»A 19,530,585.0 19,530,585.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2UE ~‘| ZEéoé 0.0 0.0 31,500.0 31,500.0 0.0 0.0 77,000.0 77,000.0
31 Afasu
U iCh _'!'I'é()AUé(JYY»ﬁ a4 I3E3 T3 13Y (NBE3R31313Y) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18,000.0 18,000.0
1=%0=1 >?ﬁ§lé(~)AUé6YY» ficyY
31 Afasu
- UTCAST TadAladYY»i 3 R3NAGIA aN» 1 =4&Y1a0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18,000.0 18,000.0

T3R03T»AA4a0AIAsYY»ACY
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20la6e=T 01-01-02

10 11 12 13 14 15 16 17
D3fI»>h, A=K S1CA 1x2NY»h W A0A»N, ANAYU ‘ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9,000.0 9,000.0
2623 T2A03Y T3hwA USTSA1STY»AC Ta0UC6 TeR=¢éT 40U

»Y UCUI=Y6 YT=wU=0p

2F 1=Eé»h 0.0 0.0] 31,500.0 31,500.0 0.0 0.0  50,000.0 50,000.0
4a u£U2082T20 ZTTE1U°3E T1a1 126695 0.0 0.0 0.0 0.0 233,333.3 233,333.3| 3,851,007.0 3,851,007.0
= A7 40U

DEDUZ120 Dk2a0U°8 0.0 0.0 0.0 0.0 233,333.3 233,333.3| 3,838,587.0 3,838,587.0
= A7 40U

poUg°8 ©1 PEU&6AUa00°5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3,296,121.0 3,296,121.0
= A7 400

= P»YU»iC - RCYAOAIA0Y Y»AC O»EUp»RacU 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0]  10,000.0 10,000.0
“P»YU»iC ~ RCYAGAIAIY Y»1C RCY SASMacAEsy 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3,066,121.0 3,066,121.0
~P»YU»iC ~ RCVAOABIYY»AC TSACT 3E T »ASYana - aiU 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0| 220,000.0 220,000.0
7°g°020°8 ©1 628021a0a0U°3 0.0 0.0 0.0 0.0 233,333.3 233,333.3| 458,552.0 458,552.0
= A7 40U

S TN=YeAan =20y 6=N0= 1anasly»i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0| 101,222.0 101,222.0
S 1S 12Y 62002 1anaUy»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0| 190,000.0 190,000.0
—2EU»ir V3ol - 3RS T ARG0UY»A 0.0 0.0 0.0 0.0 233,333.3 233,333.3| 167,330.0 167,330.0
20E pEQU=T20 0E=a60°5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0| 83,914.0 83,914.0
= A7 40U

- &a YIasA=T=Y NCUY=T=Y UCcadY»hi 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0]  20,000.0 20,000.0
CUSE= -1 r S/AT 2137 1SN 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0| 63,914.0 63,914.0
a2512_o0121 2111098 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0| 12,4200 12,420.0
=1 A7 40U

paod 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0| 12,4200 12,420.0




6T0T

§D=BET3VC DBVASA» T AAIBY 2016 ATSTSVC 8» W 3T3Y dic»C USeCYi 0D
Af»YOC 7-A1 NALT3TAT piaier T 3CY TSEe»AC -4f1=26Y=T3Y 136=T37-U=Y 01 p=AVC 01
EUUC 02 126G Th=-fi»AC - TaT N2 =T =1 (= T=6a00Y»AC T»il=YaUY A6w

TSE6»AC WY I »83-Cr3T3Y 1363137 U3Y (a1 T2 TV»AC

PATT=1C =Y i=YaslA

S ATa00 AST 17=-fofiG

AU &CT3TY»AC
O»étp»Al3Y T3Eéxh

“tailpxii- T @alA»ie
O T3TT3T3Y

I»AUCYSEY»AC
T»031AUSY
8a363ATU3Y 1x30

202 Af 4l AST
T=02Ra0V»AC

2 Afal AsT
T=02/a0V»AC

\— \—
\© \©
W i
0 oG 0 oG
15 25 £ 23
. S . S
5 28 5 28
Ul S ’05): Ul S l(:'):
R > & >
< 8 0] < 8 0
> >
18 19 20 21
AU _2@°UA 12Eé°3s 2,208,000.0 2,208,000.0| 22,973.1 22,973.1
3 ATasl
AUAZ20LT 12Eé°d 2,208,000.0 2,208,000.0| 22,973.1 22,973.1
3 A4l
2pE2T2Ugk 12802Tda0AlasU 0.0 0.0 0.0 0.0
3 A4l
_ASUAT 1x31140 SRE3T2T3A0»A NS 1»E3 Tx3Y»f 0.0 0.0 0.0 0.0
3 ATasl
- 2RE31A0Y»AC SRES TS T3A0»f " NS I»ES Tx3AY»f 0.0 0.0 0.0 0.0
- a3f-"3ThRaUY»A, 1RASUS13Y EA3E&aieaiUY»A " N3Tail 0.0 0.0 0.0 0.0
x3fAY»f
- Z3Of3l:1’36C3-|.3Y, 13'!'3-|_?’Y T A»T3I3Y 3¢ 0.0 0.0 0.0 0.0
1=3¢3a0Y»iAc &3 - "3 najl
- NSBAT2(CY " U20e3ICY USAUCYY»AC SRE31A0Y»AC 0.0 0.0 0.0 0.0
&3i-"37hal
jZéZUéﬁAUéf)UUOBIE o7 2462UgU°sE 0.0 0.0 0.0 0.0
O°Peg” @oadd
3 ATasl
P3AAYST313Y I1SEé»h 0.0 0.0 0.0 0.0
3 A4l
- TaRT2EY3T3Y " u3YT3CY 1363aiAladYY»AC 12 Eéxf 0.0 0.0 0.0 0.0
- %Y»A-»WCl 13é63a0AlasYY»i 0.0 0.0 0.0 0.0
- TAU&Y3t 1363a0Ala0Y Y» i 0.0 0.0 0.0 0.0

20la6e=T 01-01-02



0coT

18 19 20 21
- T3AC 13é3(aAla0Y Y»ii 0.0 0.0 0.0 0.0
- 283NaT3-A313Y ISEé»i 0.0 0.0 0.0 0.0
- F&8l0C T SRS TanaiUY»AC T30 13ta0Ala0Y 0.0 0.0 0.0 0.0
- 2R3 AT »EE3T3Y 13Eé»i 0.0 0.0 0.0 0.0
Tan1ai0asUY»AC ™ RAc= - SlatAlasYY»AC 1SEéx»f 0.0 0.0 0.0 0.0
a=u=y=-i=Cy Sk 1=6=laiAlady Y»fi¢ O»éupxfiatl 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
- P33 T3Y 13¢3aiAasYY»i 0.0 0.0 0.0 0.0
- B3U3T30-43(CY 13¢3a0AlanYY»h 0.0 0.0 0.0 0.0
- DO ISTTS13Y 1363(aAla0YY»ii 0.0 0.0 0.0 0.0
- T3EST35S13Y 13¢3aNasYY»h 0.0 0.0 0.0 0.0
- T»Y6=303(CY " NBYASICY 8YYLC 1363A0AlA0Y Y»i 0.0 0.0 0.0 0.0
- U»AlT3[3064065313Y I13Eé»h 0.0 0.0 0.0 0.0
- AYIN=Va6f pYadlAc 3E 1=3¢3aiAlaiyY»hi 0.0 0.0 0.0 0.0
ZQE U~3éY? -CU313Y 1363(a6Ala0YY»AC Onéup»iiasl 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
- @3EY3-CW313Y 13¢3aiAlasYY»i 0.0 0.0 0.0 0.0
AYA36CT Yana-ail = &3Na3YaoU (13¢3/asAlasyY»h 0.0 0.0 0.0 0.0
YlaoA»fi)
31 Afasu
- b»YU»AC " T3¢€al0Y»AC AYA=6CT Yana- 4l ~~ A=3Na3Yail 0.0 0.0 0.0 0.0
- @»U»YBY»AC 303 TanasUY»AC AYAZ6CT Yana-ail 0.0 0.0 0.0 0.0
a=Na=vail
Ul:léﬁé»ﬁ (‘Zéﬁe'Yl]Y»ﬁ) 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
- TAZE»YIST3(CY YIaiA»f =" N=- a6 0.0 0.0 0.0 0.0
- TASYEAAN W 3(CY YiaiA»h 0.0 0.0 0.0 0.0
- 2640¢3A3N3T3Y 7 (Buai=Twan YiaiA»h 0.0 0.0 0.0 0.0
- T»Y6303(CY " NSYASICY &YY1C YAiA»fi 0.0 0.0 0.0 0.0
- D3TAT YA3ST3I3(CY 3[ YiaA»i 0.0 0.0 0.0 0.0
562~®2I{UQBDU°6 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
AYA3C')Q-I. TASUSRYARNY»f A»TSI3YNSTI3IC 3 0.0 0.0 0.0 0.0
USTSR1=TY»ACY
31 Afasu
- 2[F AYAZ4OCT TASUSRYATNY»h 0.0 0.0 0.0 0.0
ZQE ~‘I 2Eé°6 2,208,000.0 2,208,000.0| 22,973.1 22,973.1
31 Afasu
U TCA=T Ta0AlABYY»h 43 TSE3 T3S T3Y (NBE3AST313Y) 0.0 0.0 0.0 0.0
1=%0=1 >?ﬁ§1é16AUé(~)YY» ficyY
31 Afasu
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31 Afasu
P2AT»f, é’lf—z‘ﬁ"l'?’lgﬁ fX?ﬁY>>ﬁ . 'I'él’f)UA»ﬁ, aﬁaYu ) 0.0 0.0 0.0 0.0
I=€3T=AUSY T =i USTSA1=TY»AC 1a0UG6 1CA=¢eT4asU
»Y UCUIBY6 YI31U3Upn
2 I3Eé»f 0.0 0.0| 8,660.4 8,660.4
aa QEU?UéZTZU 21TEIUCBE T1ai I12Eé°d 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
D/E@pzizU PExAOUCS 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
Dc"U}ZlO(j °1 bEUaAUauUPS 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
- P»YU»AC " BCYAGAIAGY Y»TiC O»etu»hiasl 0.0 0.0 0.0 0.0

20lae=T 01-01-03
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20lae=T 01-03-01

S ATa00 AST 17 -fiofiG

TarT=1Ch CRE=YasARRY,
T3T3Y T36313AU3Y
NSBYASE»T3T3Y
TSAS03CY 1363 T3A03Y
U3AlCYY»AC a3Na=3YaiU

23030360313y
1363[aA=Y T317»AC
é»YmATall - mYTad
U3030U36C3T3Y
136=3[a0Y»AiC
13A0=3TRaABY N>

23030=30C3T3T3Y T30a0A3Y
STI»AC -ASYAU3Y 13¢3(aA=Y
-anTasy»a0AlBY TSHUST»RAU3Y
HY3-313640U &»waAlRY Taduco
N=U3lYuC O»T3T3ACY
AT ICASTT=1 IC3%anatAlasYY»fic

=1 Afadu

AY130»YA T=aTr=1 ISEé»ii A=T=3Y=2603Y yCY=3Ve=Tanasl
AY13(»YA 13ai31 ISE SI3Y306U3Y yCY3Ye=3 U
13aC o Rt anl Aaa- . o .
P e ia A g A [+ AT&0U Aér 3 Atadu Aér 31 Atadu Aé
173 33 33 - = - ~ - - - -
BatT=1G =YT=vagUa (ﬁ";’l ) 3"‘? . IS 3a07»AC . IS 3AA0VAC . IS 3a07»AC
1A3UY»AAT < > < > < >
"o i ; i ; [
= (Y)- i o = (Y)- i o = szcoﬁ ;;%
< m“o’ < s S m“o’ < g < -8
mﬁ U .:)g 2 mﬁ U .:)g 2 mﬁ 2l n
d Lo @ d RIS d 0w
S b \m A S 00 A S ot
< P R < P \— < o m
2 2 m
1 2 3 4 5 6 7
AU _2@°UA 12Eé°3s 514,938.5 214,069.4 214,069.4| 75,744.0 75,744.0 225,125.1 225,125.1
3 ATasl
AUAZ20LT 12Eé°d 514,938.5 214,069.4 214,069.4| 75,744.0 75,744.0 225,125.1 225,125.1
3 A4l
2pE2T2Ugk 1200210a0A0a5U0 260,325.1|  184,581.1 1845811 75,744.0 75,744.0 0.0 0.0
31 Atadu
_ASUAT 1x31140 SRE3T2T3A0»A NS 1»E3 Tx3Y»f 260,325.1 184,581.1 184,581.1( 75,744.0 75,744.0 0.0 0.0
3 ATasl
- 2RE31A0Y»AC SRES TS T3A0»f " NS I»ES Tx3AY»f 244,133.9 168,389.9 168,389.9( 75,744.0 75,744.0 0.0 0.0
- 203036C313Y, 1B3T3I3Y " T 3I3Y 3( 16,191.2 16,191.2 16,191.2 0.0 0.0 0.0 0.0
1363140Y»AC A=A -3 ThR&U
jZéZUéﬁAUéf)UUOB/E o1 2a62UgU°sE 29,072.4 29,072.4 29,072.4 0.0 0.0 0.0 0.0
O°Peg” @oadd
3 A4l
P3AAYST313Y I1SEé»h 11,710.2 11,710.2 11,710.2 0.0 0.0 0.0 0.0
3 A4l
- WY»f-» 0 Cl 13¢3(a0AlasYY»h 7,095.1 7,095.1 7,095.1 0.0 0.0 0.0 0.0
- TAU&Y3t 1363a0Ala0Y Y» i 92.6 92.6 92.6 0.0 0.0 0.0 0.0
“T2AC 1363aNaYY»h 4,322.5 4,322.5 4,322.5 0.0 0.0 0.0 0.0
- 283NaT3-A=13Y I3Eé»i 200.0 200.0 200.0 0.0 0.0 0.0 0.0
MaRT1a00a0Y»NC ~ BAC= - SROARIYY»AC TSEé»h 1,185.8 1,185.8 1,1858 0.0 0.0 0.0 0.0
A3U3Y=2-A30Y 3 12621a0AE0Y Y »1C O»eup»fiaoy 7,595 .4 7,505.4 7,595.4 0.0 0.0 0.0 0.0




20lae=T 01-03-01

60T

1 2 3 4 5 6 7
“DSUS13R-3310Y 15631a0Aa0YY o 1,830.0 1,830.0 1,830.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- DO IBTT3T3Y 136340AlAIYY»A 4,812.0 4,812.0 4,812.0 0.0 0.0 0.0 0.0
TT-703030CY - NSYASICY 8YYAG 13631a0AA Yo 60.0 60.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- U»Al1=3[20640653T3Y ISEé»i 300.0 300.0 300.0 0.0 0.0 0.0 0.0
T AVAINSY &0 QYalAC SE 1363a0Aa0Y Yo 593.4 593.4 593.4 0.0 0.0 0.0 0.0
2U‘E U~3éY?’ -CHS1I3Y 13¢3(a0Ala0YY»AC O»étpu»iiaiu 133.2 133.2 133.2 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
TO3eVE - 313 1363 AAaYYoh 1332 1332 1332 0.0 0.0 0.0 0.0
AVASGCT Vaia-ai0 ~ B=NA=Yall (126> R0AR6V Y - 3,170.0 3,170.0 3,170.0 0.0 0.0 0.0 0.0
YlaoA»fi)
31 Atadu
TPoYmAG  T36a0I0Y»1C AYASGCT Yana-al -~ a=Nasvail 1,550.0 1,550.0 1,550.0 0.0 0.0 0.0 0.0
DUV 3YHIC  63AUS 1aRa0UY»AC AYASOCT Yana-ail 1,6200 1,620.0 1,6200 0.0 0.0 0.0 0.0
a=Na=vail
Ul:léﬁé»ﬁ (‘Zéﬁ‘?'Yl]Y»ﬁ) 5,277.8 5,277.8 5,277.8 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
“NASEVIBT3CY VidoA»n ~ NS - 2061 1,747.0 1,747.0 1,747.0 0.0 0.0 0.0 0.0
TARSVeRan T3y VIiaA n 2,997.6 2,997.6 2,997.6 0.0 0.0 0.0 0.0
TT-763031CY ~ NSYASICY 8YYAC Yiathnh 533.2 533.2 533.2 0.0 0.0 0.0 0.0
éc‘;;u‘)fEZE‘2 12U Ua=2éeTuos @1 I°eUé2Aab21uU°s 225,125.1 0.0 0.0 0.0 0.0 225,125.1 225,125.1
31 Atadu
B26CETY 0-VAARY 1i=U=TY 3w =N=Tr &A= 00 225,125.1 0.0 0.0 0.0 0.0 2251251 2251251
Ya3&uV»f (lase»Co)
31 Atadu
“2EVASETYon HaienCo 225,125.1 0.0 0.0 0.0 0.0 225,1251 225,125.1
2UE 12E6°8 415.9 4159 415.9 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
P3AT»A, é?ﬁjl""’lgﬁ fX?ﬁY>)ﬁ - 'I'él’ﬁUA»ﬁ, af]aYu ‘ 223.9 223.9 223.9 0.0 0.0 0.0 0.0
IS63T3USY W3fpsi USTSAS1Y»i¢ 120UC6 TCh=éT4
»Y UCUBY6 YI=T1U3Upn
2[f I3Eé»h 192.0 192.0 192.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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2 B0 2 B8R0 2 i 2 N
=4 =4 o a0
1 2 3 4 5 6 7 8 9
AU _2@°UA 12Eé°3s 2,041,708.7 789,596.3 789,596.3| 503,678.7 503,678.7| 64,129.0 64,129.0| 102,022.7 102,022.7
3 A4l
AUAZ20LT I12Eé°d 2,041,708.7 789,596.3 789,596.3| 503,678.7 503,678.7| 64,129.0 64,129.0| 102,022.7 102,022.7
3 A4l
2pE2T2Ugk 12802Tda0AUacU 1,160,989.1 718,663.4 718,663.4| 442,325.7 442,325.7 0.0 0.0 0.0 0.0
3 A4l
_ASUAT 1x31140 SRE3T2T3A0»A ~ NS 1»E3 Tx3Y»f 1,160,989.1 718,663.4 718,663.4| 442,325.7 442,325.7 0.0 0.0 0.0 0.0
3 ATasl
- 2RE=TA0Y»AC SRE3TW3T30»0 " NS T»E3 1x3AY»A 1,076,098.6 633,772.9 633,772.9| 442,325.7 442,325.7 0.0 0.0 0.0 0.0
- ﬂ3O$g?éC3'l'3Y, 13'|'3'I'?\'( T A»T3I3Y 3¢ 84,890.5 84,890.5 84,890.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1=3¢3a0Y»iAc &3 -3 najl
T12&20a0AladuUCBE @1 2482UgU°BE 125,619.6 70,154.6 70,154.6| 55,465.0 55,465.0 0.0 0.0 0.0 0.0
O?ép' eEW
3(r ATadu
P3faiYST313Y ISEé»h 50,125.7 42,370.7 42,370.7 7,755.0 7,755.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3 A4l
- %Y»A-»WCl 13é63a0AlasYY»i 27,620.5 22,548.8 22,548.8 5,071.7 5,071.7 0.0 0.0 0.0 0.0
- TaU&sY3t 12¢3(a0Ala0Y Y» i 380.6 298.1 298.1 825 82.5 0.0 0.0 0.0 0.0
- 1340 13é3a0AladYY»ii 16,706.8 14,243.0 14,243.0 2,463.8 2,463.8 0.0 0.0 0.0 0.0
- 233Nai 3-A313Y I3Eé»h 590.0 453.0 453.0 137.0 137.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- f140l0C  e2ANSB TanaiUY»AC T3A0=T3ta0Ala0Y 4,827.8 4,827.8 4,827.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Tan1ai0aUY»AC ™ RAc= - SlatAlasYY»AC 1SEéx»f 12,208.1 5,269.3 5,269.3 6,938.8 6,938.8 0.0 0.0 0.0 0.0
a3U3Y=3-/3(CY 3F 1=363(40Ala6Y Y»AC O»éiu»iiasy 21,235.9 3,117.7 3,117.7| 18,118.2 18,118.2 0.0 0.0 0.0 0.0




TEOT

20la66=T 01-03-02

1 2 4 5 6 7 8 9
“DSUS13R-3310Y 15631a0Aa0YY o 15165 15165 15165 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- DO IBTT3T3Y 1363(40Ala5YY » 18,729.4 611.2 611.2 18,118.2 18,118.2 0.0 0.0 0.0 0.0
- U»AT3[36400531T3Y 13Eé»fi 384.0 384.0 384.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
T AVAINSY &0 QYalAC SE 1363a0Aa0Y Yo 606.0 606.0 606.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2EUSEY= -0 =T 1563 1R0Ra0YT»1C O»6Upmiiail 18,287.6 157.6 157.6] 18,130.0 18,130.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
- @36Y3-Cu313Y 1263(a0Al40Y Y»i 18,287.6 157.6 157.6 18,130.0 18,130.0 0.0 0.0 0.0 0.0
AVAS6CT Vara-ai0 ~ &=N&=Yai (156 A0Ra Vi 30725 2.357.7 2.357.7 7148 7148 0.0 0.0 0.0 0.0
YiaoA»h)
31 Atadu
TPoYmAG  T36a0I0Y»1C AYASGCT Yana-al -~ a=Nasvail 490.0 490.0 490.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
DUV 3YHIC  63AUS 1aRa0UY»AC AYASOCT Yana-ail 25825 1,867.7 1,867.7 7148 7148 0.0 0.0 0.0 0.0
asNa=vail
Ul:léﬁé»ﬁ (‘Zéﬁ‘?'Yl]Y»ﬁ) 20,689.8 16,881.6 16,881.6 3,808.2 3,808.2 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
- 1A=é»YIBT3(CY YiaiA»f =~ N=- 46w 8,899.2 6,911.0 6,911.0 1,988.2 1,988.2 0.0 0.0 0.0 0.0
- TASY8AART3(CY YlaiA»fi 11,270.7 9,450.7 9,450.7 1,820.0 1,820.0 0.0 0.0 0.0 0.0
TT-763031CY ~ NSYASICY 8YYAC Yiathnh 344.9 3449 344.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
TPIT&T YASTII3KY 3L Vidshon 1750 1750 1750 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
. 6%@290369006 748,433.7 0.0 0.0 0.0 0.0 64,129.0 64,129.0( 102,022.7 102,022.7
31 Atadu
AVASGCT 1=U=RYANNT >t 8o W =T N0 1=1C SE 7484337 0.0 0.0 0.0 0.0[ 64,1290 64,129.0| 102,022.7 102,022.7
U:"‘|~3ﬁ1::‘ 1Y»ACY
31 Atadu
- 2[f AYA=26CT 1A=3U3RYARANY»h 748,433.7 0.0 0.0 0.0 0.0 64,129.0 64,129.0( 102,022.7 102,022.7
8a0k=t=120 Ua=é10°8 ©1 1°U6=Aap=10°8 5,832.0 0.0 00 58320 5,832.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
846CE=1=Y 0-VAAPY 1n=U= 1Y Siw =R=ln aA=Up 5.832.0 0.0 00| 58320 5.832.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Ya3ewY»fi (laoc»Co)
31 Atadu
- 2E Ya3&wY»h piaic»Co 5,832.0 0.0 0.0 5,832.0 5,832.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2UE ~‘| ZEéoé 834.3 778.3 778.3 56.0 56.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
D3ATI»A, &SAW31CA Tx3AY»f " waild»i, afnavu 834.3 778.3 778.3 56.0 56.0 0.0 0.0 0.0 0.0

12631302 T3psA UST2A1STV»AC Ta0006 TCR=6T43U
»Y UCUIBY6 YT=3wU=30p
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Of»YUC 7-At NATT3TAT plaic» W 3ICY TSEE»AC -afi1=3é6Y3T3Y 136313h-03Y 01 u=3AYC 03
EUUC 02 126G Th=-fi»AC - TaT N2 =T =1 (= T=6a00Y»AC T»il=YaUY A6w

TSE6»AC WY I »83-Cr3T3Y 1363137 U3Y (a1 T2 TV»AC

S ATa0l ASH 1A= - fofiC

Pb E»T3T3Y

USAUCYY»ACY ECO»YHCAY
13 -A3(CY —3A»AY»AAT
=a3Naiail

2 Afal AST
T=0280Y»fC

=1 Afadu

DAL T=1C =Y T =V40UA -

= -

5 i

S \=

<L 2 3

8

10 11
AU b~2®chA 12Eé°5 582,282.0 582,282.0
31 Afasu
A‘L"JA:Z(‘)/E 1 12EEé°0 582,282.0 582,282.0
31 Afasu
ZPEZ'I‘?UﬂE 12802Tda0AUasU 0.0 0.0
31 Afasu
. ﬁ3~Uél' X3 140 SREZT3T3A0» ~ NS T»E2 Tx3AY» 0.0 0.0
31 Afasu
- 2RE3TA0Y»AC SRESTST3A0»1 " NS T»E3 Tx3AY»A 0.0 0.0
- Z3Of3tzj?ég3-l-3Y, 1IYI3Y 7 AT 3I3Y 3 0.0 0.0
1=363a0Y»AC &= -3 4l
j 2@20a0AUa0UUCHE @1 2a52UgU°dk 0.0 0.0
0°eg” 26a60
31 Afasu
D?ﬁi’iﬁY"’f—I—?’]—?’Y’ I3Eé»i 0.0 0.0
31 Afasu
- %Y»fi-»WCT 13¢3aiAasYY»i 0.0 0.0
- TaUAIY3E 136=3(a0Ala0Y Yo i 0.0 0.0
- T34C 13é3(a0AasYY»i 0.0 0.0
- 233Nai 3-A=13Y I3Eé»h 0.0 0.0
- f140l0C  e2ANSB TanaiUY»AC T3A0=T3ta0Ala0Y 0.0 0.0
Tan1ai0aUY»AC ™ RAc= - SlatAlasYY»AC 1SEéx»f 0.0 0.0
a3U3Y=3-i=3(CY 3E 1363aAlasYY»AC O»éuu»fiasl 0.0 0.0

20la66=T 01-03-02



€e0T

10 11
- B3U3T30-43(CY 13¢3a0AlanYY»h 0.0 0.0
- DO ISTTS13Y 1363(aAla0YY»ii 0.0 0.0
- U»AT3[36400531T3Y 13Eé»fi 0.0 0.0
- AYIN3YAGA pYailAC 3 1=3é63(a0Ala0Y Y»ii 0.0 0.0
2EUSEY= -0 =T 1563 1R0Ra0YT»1C O»6Upmiiail 0.0 0.0
31 Atadu
TO3eVE - 313 1363 AAaYYoh 0.0 0.0
AYAS6CT Yana-ail ~ a3Na3vaol (13¢3la0AlasyY Vi 0.0 0.0
YiaoA»h)
31 Atadu
TB>YUnC - T3ea00Y»C AYASGCT Yana-al -~ A=Na=Yail 0.0 0.0
DIV 3YA0C  63NUS TanaiUY»AC AYASGCT Yana-ail 0.0 0.0
asNa=vail
Oléthoft (Z&F=YuY-h) 0.0 0.0
31 Atadu
“NASEVIBT3CY VidoAsn ~ N2 - 2061 0.0 0.0
TTNSYeAAN 13V ViAo 00 0.0
- T»Y6303(CY " NSYASICY &YY1C YIAiA»fi 0.0 0.0
TPIT&T YASTII3KY 3L Vidshon 0.0 0.0
. 62~®2DU aspues 582,282.0 582,282.0
31 Atadu
AVASGCT 1=U=RYANNT >t 8o W =T N0 1=1C SE 582,282.0 582,282.0
U:‘3|~3ﬁ1::‘|Y>)ﬁQY
31 Atadu
“2E AVAS6CT A3 USRYARNY»A 582,282.0 582,282.0
820E2E2120 Ua=e1Uo8 o1 ToUE=Aap=10%3 0.0 0.0
31 Atadu
S46C3E3T3Y 0-YAARY 1ASUST3Y 3AT3N3[waASUp 0.0 0.0
Ya3ewY»fi (laoc»Co)
31 Atadu
“SEVASETYon HaienCo 0.0 0.0
2UE 12Eé°5 0.0 0.0
31 Atadu
D3ATI»A, &SAW31CA Tx3AY»f " waild»i, afnavu 0.0 0.0

12631302 T3psA UST2A1STV»AC Ta0006 TCR=6T43U
»Y UCUIBY6 YT=3wU=30p
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jZéZUéﬁAUéSUUOB/E °1 2a620gU°sE 901,461.1 85,085.2 48,798.6 36,286.6 130,054.8 0.0 130,054.8| 365,092.6| 183,850.0| 165,142.6| 16,100.0
0°ég™ Coadd
=1 AT4s0
D?ﬁ?ﬁY?-I-Q’-I-:"Y' 13Eé»ii 345,981.7| 44,298.3 16,240.7| 28,057.6 119,068.0 0.0 119,068.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
- %Y»A-»WCl 13é63a0AlasYY»i 118,518.4| 25,379.0 10,450.0] 14,929.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- TaU&sY3t 12¢3(a0Ala0Y Y» i 1,660.5 381.5 175.0 206.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- T3AC 13é63aoAlasYY»i 151,615.0| 17,847.0 51157 12,731.3 119,068.0 0.0 119,068.0 0.0 0.0 0.0 0.0
“233Nai=-A=13Y 1SE6»R 2,610.8 690.8 500.0 190.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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20la6e=T 01-06-01

1 2 3 4 5 7 8 9 10 11
- TatluC ~* =30 Tanasly»iac 1303 T3taoAlasy 46,734.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- ZAT 3 - »AS T »EEZT3Y I3Eé»h 24,843.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
an1a0a00Y»MC ~* RAc= - SlAGAAIYY»AC 1S Eéxi 23,513.2| 13,313.2 10,437.0 2,876.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a3UQ3Y3 -A3(CY 3E 1=3é63a0Ala0Y Y»AC O»éup»asl 390,249.2 5,101.8 3,844.4 1,257.4 0.0 0.0 0.0| 365,092.6| 183,850.0| 165,142.6| 16,100.0
31 Afasu
- I3MES13Y 13¢3a0AIa6Y Y» i 300.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- D3UST31-543(CY 1363[a0AIA0YY»1i 2,197.8 2,197.8 1,370.0 827.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- DO IBTT3T3Y 13¢3aAlasYY»h 5,949.6 1,749.6 1,620.0 129.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- T3ES T3S 13Y 1363a0Ala6YY» A 365,092.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0| 365,092.6| 183,850.0| 165,142.6| 16,100.0
- U»Ail3[2064064=2T3Y I13Eé»h 4,100.0 600.0 300.0 300.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- AYIN3YaA pYAdIAC 3k 13é63acAlasyY»h 12,609.2 554.4 554.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2UE U~3eY3 -CU313Y 13é63(a6Ala0YY»AC Onéup»iiasl 53,400.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
- @3EY3-CU3I3Y 13é63(ajAla0Y Y»ii 53,400.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
AYA~3OCI Yafia-ail - A3Na3YaiU (13é3lasAlasyY»i 16,533.6 2,733.6 2,340.0 393.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
YlaoA»fi)
31 Afasu
- P»U»Y3Y»C ~ 6303 TanasUY»A¢ AYAS6CT Yana-ail 16,533.6 2,733.6 2,340.0 393.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a=Na=vail
U\‘Jéﬁé»ﬁ (‘Zéﬁ3Yl‘JY»ﬁ) 71,783.4| 19,638.3 15,936.5 3,701.8 10,986.8 0.0 10,986.8 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
- TASE»YIST3ICY YiasA»h ™ N3 - 466 30,245.0 7,258.2 6,373.9 884.3 10,986.8 0.0 10,986.8 0.0 0.0 0.0 0.0
- TASYEAANT3(CY YiaiA»ii 37,122.9 9,764.6 7,124.6 2,640.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- T»Y6303(CY " NSYASICY €YYAC YiaiA»h 4,415.5 2,615.5 2,438.0 177.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
eas” é/E?/EZUOB 546,418.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
ééﬁ[{éQ1Q3Y'»ﬁ A>T 313 I3W3T»A&4a0AIAIYY»ACY 546,418.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
- @aipeCIC3Y»i aa YCYSYEST3Y a» 1 313Y 546,418.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
I3%U=3T»A&40AIA5Y Y»ACY
bé%QZPUééDUOB 49,863.7 3,000.0 2,000.0 1,000.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
. ABUSRYAANY»A UCe=Y- 3CY T3S T»AAa6AlA0YY»ACY 3,000.0 3,000.0 2,000.0 1,000.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
-AYA3OQ| 1A3U3RYAANY »A UCe3Y- 3(CY 3,000.0 3,000.0 2,000.0 1,000.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
I3%U3T»A&40AIA6Y Y»ACY
AYA36QT 1r~}3U3’BYéﬁN“(»ﬁ T3I3YN3TI31C 3 46,863.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
USTSAT=TY»CY
31 Afasu
- AYA3C')9_|- ASUSRYARNY»f a» T 313Y " N3U3IYu=3(CY 43 46,863.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3¢ WASCY 13U T»RAA0AIYY»ACY
€a0K2E2T2U Ua=2éTU®s 21 IT°U&2Aab21U%s 32,122.2| 32,122.2 32,122.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

=1 Afadu
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20la6e=T 01-06-01

1 2 3 4 5 6 8 9 10 11
Ba0CE=1>7 0-VAAPY 1h=U= 157 Sin =R=Tn aA=Up 32.1222| B321222| 32,1222 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Ya3ewY»fi (uléoc»Co)
31 Atadu
- 2f YA3& T Y»A piaic»Co 32,122.2 32,122.2 32,122.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2UE ~‘| ZEéoé 2,170,075.9 553.7 397.6 156.1| 1,254,745.3| 1,254,745.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
P31, élje‘ﬁ"l'31()ﬁ I'X?ﬁY»ﬁ - 'I'él’f)UA»ﬁ, éf]{?lYU ‘ 5,109.7 553.7 397.6 156.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
I3e3|'3ﬁU3Y 'I'Efﬁp?)ﬁ USI3A131Y»AC 1a0UCO ICA3éT14aiU
»Y UCUBY6 YI=T1U3Upn
2[f I3Eé»h 2,161,466.2 0.0 0.0 0.0] 1,254,745.3| 1,254,745.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a3NA06 1T3I0Y UGGAdY»h 3,500.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
aa lilﬁEUZUéZTZU 2TTEIUCHE T1ai 12Eé°d 2,279,755.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
DﬁgapszU ofExa0U°d 2,279,755.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
Dc"qﬂoé °7 pEUasAVasuUCH 952,350.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
TB»YUnAC -~ RCYADRIGIYY»AC TSACT 3t T »13Yana - ail 952,350.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q‘Oﬂf’UZ‘UOé o7 é23g21adaigued 1,074,482.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
- 2E U»»Y3Y»A ~ 63A03TaRa0UY»A 1,074,482.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2UE pEQU=120 ok2adUos 252,922.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
- »a»UCIT3Y USAT»%3-AZ13Y IBEé»i 252,922.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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=¢31645AB0u
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a»T31T3Y -&lic
N3RT=2e03Y, -&ilu=-AU3y,
406840UY3ECAAAIATYY»AC
-Y=i=wUsyY
SRE3T3YUY»ic
CAST3Y=306450

é&»BUCT &=rrasyashl=y
3. 3(CY 1=e=lashlasy

=1 ATaiU Asr

=1 ATap0 Ae

=1 ATl Asr

=1 ATaU Aer

- T3T340Y»AC - T=1=040Y»AC - T=1=040Y»AC - T=T=/a0Y»iC
= - = N = - = N
U3 D=2 a 2 8 a D=2 A oL . 28
= S0 s ‘= Aig ‘= S0 s ‘= M oe A
< S = e < ° 8 < S =g < Son =R
>: lmC 2 0 xg >: 2 e >: lmC 2 0 xg >: \— — .m ©
3 0 o0 8 3 noo 3 0 o0 8 3 Low s
0 = 0 el 0 = 0 0 - OE
d O, A = d gn d DB = d 0=
> < Hom > > > L > =0 o
< N=3 < < N=3 < U
=3 80 =% 8= &2
807 807

12 13 14 15 16 17 18 19

AU _2@°UA 12Eé°s 22,032.3 22,032.3| 348,904.5 348,904.5 24,831.4 24,831.4| 546,418.9 546,418.9

31 Arasl

AUAZ20LT I12Eé°d 22,032.3 22,032.3| 56,7741 56,774.1 24,831.4 24,831.4| 546,418.9 546,418.9

31 Arasl

2pE2T2Ugk 12802Tda0AUacU 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

31 Arasl

_ASBUAT 1x3i140 SRE3 13 T30»f " NS T»E3 Tx3AY»0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

31 Arasl

- 2RE3TA0V»AC SRESTST30A ~ NS 153 1x3AY»A 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

- &30- 37 RaUY»A, TABUST3Y EA3EaieaiUY»n N3 1asl 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

x3fAY»f

- p303030C3T3Y, 137313V~ a1 313 3f 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1=26310Y»AC &=3A- =1 Ral

1262020A02000°8& ©1 2a5620gU0°3K 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0°ég™ Coadd

31 Arasl

P31y =T=13Y 1=Eé»i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

31 Atadu

S WY»R-» 1 CT 13é63asAlasy V»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

- TaU&sY3t 12¢3(a0Ala0Y Y» i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

-134C 1=63laAlayY»n 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

-2330ai=-A313Y I3Eé»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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12 13 14 15 16 17 18 19
- TatluC ~* =30 Tanasly»iac 1303 T3taoAlasy 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- ZAT 3 - »AS T »EEZT3Y I3Eé»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
an1a0a00Y»MC ~* RAc= - SlAGAAIYY»AC 1S Eéxi 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a3UQ3Y3 -A3(CY 3E 1=3é63a0Ala0Y Y»AC O»éup»asl 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
- I3MES13Y 13¢3a0AIa6Y Y» i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- D3UST31-543(CY 1363[a0AIA0YY»1i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- DO IBTT3T3Y 13¢3aAlasYY»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- T3ES T3S 13Y 1363a0Ala6YY» A 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- U»Ail3[2064064=2T3Y I13Eé»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- AYIN3YaA pYAdIAC 3k 13é63acAlasyY»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2UE U~3eY3 -CU313Y 13é63(a6Ala0YY»AC Onéup»iiasl 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
- @3EY3-CU3I3Y 13é63(ajAla0Y Y»ii 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
AYA~3OCI Yafia-ail - A3Na3YaiU (13é3lasAlasyY»i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
YlaoA»fi)
31 Afasu
- P»U»Y3Y»C * 6303 TanasUY»Ac AYAS6CT Yana-aiu 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a=Na=vail
U\‘Jéﬁé»ﬁ (‘Zéﬁ3Yl‘JY»ﬁ) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
- TASE»YIST3ICY YiasA»h ™ N3 - 466 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- TASYEAANT3(CY YiaiA»ii 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- T»Y6303(CY " NSYASICY €YYAC YiaiA»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ab” ek, £E20°8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0| 546,418.9 546,418.9
31 Afasu
ééﬁ[{éQ1Q3Y'»ﬁ A>T 313 I3W3T»A&4a0AIAIYY»ACY 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0| 546,418.9 546,418.9
31 Afasu
- @aipeCIC3Y»i aa YCYSYEST3Y a» 1 313Y 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0| 546,418.9 546,418.9
I3%U=3T»A&40AIA5Y Y»ACY
bé%QZPUééDUOB 22,032.3 22,032.3 0.0 0.0 24,8314 24,8314 0.0 0.0
31 Afasu
. ABUSRYAANY»A UCe=Y- 3CY T3S T»AAa6AlA0YY»ACY 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
-AYA3OQ| 1A3U3RYAANY »A UCe3Y- 3(CY 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
I3%U3T»A&40AIA6Y Y»ACY
AYA36QT 1r~}3U3’BYéﬁN“(»ﬁ T3I3YN3TI31C 3 22,032.3 22,032.3 0.0 0.0 24,8314 24,831.4 0.0 0.0
USTSAT=TY»CY
31 Afasu
- AYA3C')9_|- ASUSRYARNY»f a» T 313Y " N3U3IYu=3(CY 43 22,032.3 22,032.3 0.0 0.0 24,8314 24,831.4 0.0 0.0
3¢ WASCY 13U T»RAA0AIYY»ACY
€a0K2E2T2U Ua=2éTU®s 21 IT°U&2Aab21U%s 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

=1 Afadu
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12 13 14 15 16 17 18 19
Ba0CE=1>7 0-VAAPY 1h=U= 157 Sin =R=Tn aA=Up 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Ya3ewY»fi (uléoc»Co)
31 Atadu
T2EVASE T Yon HaicnCo 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2UE ~‘| ZEéoé 0.0 0.0 56,774.1 56,774.1 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
P31, élje‘ﬁ"l'31()ﬁ I'X?ﬁY»ﬁ - 'I'él’f)UA»ﬁ, éf]{?lYU ‘ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
I3e3|'3ﬁU3Y 'I'Efﬁp?)ﬁ USI3A131Y»AC 1a0UCO ICA3éT14aiU
»Y UCUBY6 YI=T1U3Upn
2[f I3Eé»h 0.0 0.0 56,774.1 56,774.1 0.0 0.0 0.0 0.0
a3NA06 1T3I0Y UGGAdY»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
aa lilﬁEUZUéZTZU 2TTEIUCHE T1ai 12Eé°d 0.0 0.0 292,130.4 292,130.4 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
DﬁgapszU ofExa0U°d 0.0 0.0 292,130.4 292,130.4 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
Dc"qﬂoé °7 pEUasAVasuUCH 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
TB»YUnAC -~ RCYADRIGIYY»AC TSACT 3t T »13Yana - ail 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q‘Oﬂf’UZ‘UOé o1 é28g21a0a000°s 0.0 0.0 292,130.4 292,130.4 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
- 2E U»»Y3Y»A ~ 63A03TaRa0UY»A 0.0 0.0 292,130.4 292,130.4 0.0 0.0 0.0 0.0
2UE pEQU=120 ok2adUos 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
- »a»UCIT3Y USAT»%3-AZ13Y IBEé»i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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PALTZIC 3YT3V45UA 3 Ataol Aew 3 ATaiU Aew 3 ATaoU Aew 3 ATaoU Aew
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20 21 22 23 24 25 26 27
AU)ZQOUA 12E68°58 2,645,763.9 2,645,763.9( 84,672.3 84,672.3 252,922.3 252,922.3( 1,242,358.5 1,242,358.5
31 AT4sU
AUA20ET 12Eé°d 2,645,763.9 2,645,763.9( 84,672.3 84,672.3 0.0 0.0 270,346.3 270,346.3
31 AT4sU
2pE2T2Ugk 12802T10a0A0asU 2,316,479.4 2,316,479.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 AT4sU
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IBEe»AC TV -Cr3T3Y 1363T3h- 037 N4 T2 1V»i¢

P3T»ET=T N 1- GYY 30C8

200as6=3T N 03-03-01

20lae=T 03-03-01

S ATa0l ASH 17= - fofiG

pp =(U=y=1a=T3Y
1=Y3RH3YC A=a=vail

_LEWET3Y 2T0AC
R=AT=2CA T=r=ha0y
3a3Naial 1=63jaAl=Y

TSIV b T Y»AC
NCUY=Yana- &l

pp 6=U=y=1r212Y
13T3{A3YC A3Nae3CY

g yayt
as3iasva yay
AY13(0»YA = A7ag0 Ae =1 A4l As = A4l As =1 A4l As
o 136C - T2 3Ra0V»AC - T3 3/a0Y»AC - T3 3[a0Y»AC - T3 T3/a0Y»AC
PALTIC 3YT3V45UA -G0U=A e, — e, - e, e, —
(N=%=h 0 il ) 0> ) - 0 il
1ﬁ3UY»ﬁél’) \E Im \E ig g \E Y > \E Im
< ] < 'S < D3 < ]
X 0o % = X 0 X 0o
3 > A 20 3 - 3 >
f 0 |- f n e f 0 ic f 0 =
< = o el 3 o0 k3 20
< i < 0 < a°T < ]
) W > Ll g
a 0 a
1 2 3 4 5 6 7 8 9
AU_2g°0A 12E&°5 7,313,842.5| 392,207.9 392,207.9| 980,632.3 980,632.3| 20,000.0 20,000.0| 5,766.9 5,766.9
=1 Afa0
AUAZOET 12E6°5 7,275,422.5| 392,207.9 392,207.9| 980,632.3 980,632.3 0.0 0.0| 5,766.9 5,766.9
=1 Afasl
2pEZ212Ugk 12002T0a0AUa0U 6,199,451.5| 330,140.0 330,140.0| 798,911.0 798,911.0 0.0 0.0 0.0 0.0
=1 Afal
_A3UAT 1x2nT40 SRES TS 13100~ NS 163 IxSAY»A 6,199,451.5| 330,140.0 330,140.0| 798,911.0 798,911.0 0.0 0.0 0.0 0.0
=1 Afasl
~2RESTA0V»NC SRES TS 13100 N3 1503 T xSV »A 5,709,164.0| 304,811.5 304,811.5| 701,322.1 701,322.1 0.0 0.0 0.0 0.0
S gS0SUS0C3T3Y, 1B S3Y -~ arn 313y 3 490,287.5| 25,3285 25,328.5| 97,588.9 97,588.9 0.0 0.0 0.0 0.0
126=2(40Y»AC &= - "3R4l
12820a6AUa600°8K ©1 2a020sU°0k 955,725.8| 61,528.6 61,528.6| 165,160.0 165,160.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0°eg” 25200
=1 Afasl
P3RAN S 12137 12Eé» 650,883.3| 18,463.2 18,463.2| 102,852.9 102,852.9 0.0 0.0 0.0 0.0
=1 Afasl
~I»A-»> T CT 1363a0AIa0YY»h 327,682.8| 10,576.3 10,576.3| 48,810.2 48,810.2 0.0 0.0 0.0 0.0
“TaUaY 3t 1=2631a0Ra0Y o i 19,1542 1,117.2 1,117.2| 41720 4,172.0 0.0 0.0 0.0 0.0
“T3AC 1263R0A0Y YA 294,4653|  6,010.3 6,010.3| 42,329.1 42,329.1 0.0 0.0 0.0 0.0
S 2330ai =217 12E6»h 2,559.4 759.4 759.4 520.0 520.0 0.0 0.0 0.0 0.0
~YIA0ILC ~ 6302 1aNA0UY»AC 121021 SEa0AasY 7,021.6 0.0 00| 7,0216 7,0216 0.0 0.0 0.0 0.0
ManTa00a0UY»1C ~ BACS - SIABARGYY»NC 12 Eé»h 30,781.0[ 11,318.8 11,318.8| 2,530.2 2,530.2 0.0 0.0 0.0 0.0
a3U=Y=-131CY SE 1=631a0AIa0Y Y»AC O»eUp»iaiy 60,704.0] 13,803.3 13,803.3| 15,866.4 15,866.4 0.0 0.0 0.0 0.0
=1 Afasl




6801

20lae=T 03-03-01

1 2 3 4 5 6 7 8 9
T DSUS13n-231Y 156SIa0AB0YY o 28,0605 180.0 180.0|  5,460.0 5.460.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- DO ISTT3T3Y 1363(40AIa6YY»h 10,603.1 4,089.3 4,089.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- T3 T30 13Y 1=263a0Ala0YY»h 10,406.4 0.0 0.0| 10,406.4 10,406.4 0.0 0.0 0.0 0.0
- U»AT3(20400521T3Y I13Eé»i 11,634.0 9,534.0 9,534.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2EUSEY= -0 =T 1563 R0Aa0YI»MC O»6Up»iiall 7,211.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
TO33-Cr 313V 12631aNa Y Voh 7.211.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
AVAS6CT Vara-ai0 ~ &=N&=Yai (156 A0Ra Vi 14,1884| 25542 25542| 18642 1,864.2 0.0 0.0 0.0 0.0
YiaoA»h)
31 Atadu
TBYInAC -~ T3EAI0Y»AC AYASOCT Yana-ail ~ aSNa3Yail 5,0000| 1,500.0 1,500.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
DIV 3YHRC - B30 1ARAUY»AC AYASOCT Yana-ail 9.1884| 1,054.2 1,0542| 18642 1,864.2 0.0 0.0 0.0 0.0
a=Na=vail
Ul:léﬁé»ﬁ (‘Zéﬁ3Y'l]Y»ﬁ) 191,957.3| 15,389.1 15,389.1 42,046.3 42,046.3 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
- A2 YIRT3(CY YiaiA»n " N=- 46w 143,028.3 2,159.0 2,159.0|1 34,086.2 34,086.2 0.0 0.0 0.0 0.0
- TH3YERANT3(CY YlaiA»h 40,328.4| 12,960.0 12,960.0 7,410.0 7,410.0 0.0 0.0 0.0 0.0
TI>63031CY ~ NSYASICY 8YVAC VIAbA» 6,608.6 2701 2701 550.1 550.1 0.0 0.0 0.0 0.0
TP AT YAS T ST3CY SE Viaohnh 1,992.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
éc‘;;l(‘)fEZE‘2 12U Ua=2éeTuos @1 I°eUé2Aab21uU°s 20,538.0 0.0 0.0] 15,498.0 15,498.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
B26CETY 0-VAARY 1i=U=TY 3w =N=Tr &A= 00 20,538.0 0.0 00| 15,498.0 15,498.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Ya3&uV»f (lase»Co)
31 Atadu
T2EVASE T Yon HaicnCo 20,538.0 0.0 00| 15,4980 15,498.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2UE 12E6°8 99,7072| 5393 539.3|  1,063.3 1,063.3 0.0 0.0] 57669 5,766.9
31 Atadu
P3AT»A, é?ﬁjl':*»lgﬁ fX?ﬁY>)ﬁ - 'I'él’ﬁUA»ﬁ, af]aYu ‘ 8,414.6 539.3 539.3 1,063.3 1,063.3 0.0 0.0 0.0 0.0
IS63T3USY W3fpsi USTSAS1Y»i¢ 120UC6 TCh=éT4
»Y UCUBY6 YI=T1U3Upn
2[f I3Eé»h 91,292.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5,766.9 5,766.9
éla lilﬁEUZUéZTZU 2TTEIUCBLE T1ai 12Eé°8 38,420.0 0.0 0.0 0.0 0.0| 20,000.0 20,000.0 0.0 0.0
31 Atadu
D/;@QZ?ZU oFzaoUed 38,420.0 0.0 0.0 0.0 0.0| 20,000.0 20,000.0 0.0 0.0
31 Atadu
Dc"[.{ﬂo(j °i bEUadcAUaLUCS 19,500.0 0.0 0.0 0.0 0.0| 19,500.0 19,500.0 0.0 0.0
31 Atadu
TBYUnAC -~ RCYADAIGIYY»AC TSACT 3t T »13Yana - ail 19,500.0 0.0 0.0 0.0 0.0| 19,5000 19,500.0 0.0 0.0
Q?Z?U%UOB o1 é28g2i1a0a000°d 18,420.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
- ISR T3Y é3nu=1analy»a 18,420.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20k pAU2T2U @EzaoU°d 500.0 0.0 0.0 0.0 0.0 500.0 500.0 0.0 0.0

=1 Afadu
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§D=BET3YC D2YA=8» W AAIBY 2016 ATST2YC 8» =13V aic»C U=6CY! b
Of»YUC 7-At NATT3TAT plaic» W 3ICY TSEE»AC -afi1=3é6Y3T3Y 136313h-03Y 03 u=AYC 03
EUUC 01 126G TA=-fxAC - TaT N2 =T =1 (=W T=6a00Y»AC T»AT=YaUY Aew
[SE6»AC WY 1»63-Cr3T3Y 1363130 U3 NaLT 2 TV»AC

20lae=T 03-03-01

T60T

3 ATas0 Aéw TA=-finAC
Pb é3NU3Y31i3I3Y e
DD 23T IRBYYoiG a3y BD 12202V Yo1C U gl
a=flaser=3icy yay: T=Aa086A185YY»fC a=fa=va eyt
%3f-30a0U
=1 Afai) Aew =i Afail Aew =i Afail Aew =3 ATail Ae
S - I3 3140Y»fiC - I=T3iia0V»MC - I=T=3iia0V»MC - I=T=3/a0Y»iC
Pati=0¢ 3Yi3VailA s s = s s
\lmE (?')_ I>E \lmE z(?-; > \lmE (?')_ I>E \lmE (?')_ I>E
= nw = A = nw B nw
7 7 7 = 7 7 [ =
Y U Y 21 Y U Y n
< 8T < o < 8 < 8T
o O o o
3
10 11 12 13 14 15 16 17
AU b~2®?UA 12Eé°8 85,525.7 85,525.7 420.0 420.0| 5,811,289.7 5,811,289.7| 18,000.0 18,000.0
31 AT40U
A‘UAZ(‘)/ET‘IZEéOB 85,525.7 85,525.7 0.0 0.0 5,811,289.7 5,811,289.7 0.0 0.0
31 AT40U
2pE=12Ugk 1280215a0A0a0U 0.0 0.0 0.0 0.0 5,070,400.5 5,070,400.5 0.0 0.0
31 AT40U
. ﬁ3~Uél' ‘|'><3r~‘| 780 BRE3T3T3i0» ~ NBT»EBTx3AY»0 0.0 0.0 0.0 0.0 5,070,400.5 5,070,400.5 0.0 0.0
31 AT40U
- 2RE 'I'é()Y»ﬁQ SRE3T3T30»1 ~ NBT»EBTx3AY»0 0.0 0.0 0.0 0.0 4,703,030.4 4,703,030.4 0.0 0.0
11330?[:1?6@3]-3{ 12Y3II3Y AT 3I3Y 3 0.0 0.0 0.0 0.0 367,370.1 367,370.1 0.0 0.0
126=2(40Y»AC &= - "3R4l
jZéZUéﬁAUéﬁUUOB/E o1 23820gU°dk 0.0 0.0 0.0 0.0 729,037.2 729,037.2 0.0 0.0
0°eg” ©8260
31 AT40U
D?ﬁ?ﬁY?_I-'?’_I-?’Y' I13Eé»i 0.0 0.0 0.0 0.0 529,567.2 529,567.2 0.0 0.0
31 AT40U
~I»A-»> T CT 1363a0AIa0YY»h 0.0 0.0 0.0 0.0 268,296.3 268,296.3 0.0 0.0
- TAUAIY3E 1363(a0AlasY Y»ii 0.0 0.0 0.0 0.0 13,865.0 13,865.0 0.0 0.0
“T=3C 1=6=aiNabY Vi 0.0 0.0 0.0 0.0] 246,125.9 246,125.9 0.0 0.0
- 233NAT3-A313Y ISBEéx»i 0.0 0.0 0.0 0.0 1,280.0 1,280.0 0.0 0.0
~qTABIUC ~ 63U Tana0UY»AC 12R0= 1 Staohlany 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ManTa00a0UY»1C ~ BACS - SIABARGYY»NC 12 Eé»h 0.0 0.0 0.0 0.0 16,932.0 16,932.0 0.0 0.0
a3[U=3Y=- A=Y 3 1263a6A1E0YV»1C 060> aoU 0.0 0.0 0.0 00 31,0343 31,034.3 0.0 0.0
31 AT40U




¢60T

20lae=T 03-03-01

10 11 12 13 14 15 16 17
T DSUS13n-231Y 156SIa0AB0YY o 0.0 0.0 0.0 00| 224205 22,4205 0.0 0.0
- DO ISTT3T3Y 1363(40AIa6YY»h 0.0 0.0 0.0 0.0 6,513.8 6,513.8 0.0 0.0
- T3 T30 13Y 1=263a0Ala0YY»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- U»AT3(20400521T3Y I13Eé»i 0.0 0.0 0.0 0.0 2,100.0 2,100.0 0.0 0.0
2EUSEY= -0 =T 1563 R0Aa0YI»MC O»6Up»iiall 0.0 0.0 0.0 00 72118 72118 0.0 0.0
31 Atadu
TO33-Cr 313V 12631aNa Y Voh 0.0 0.0 0.0 0.0 72118 7.211.8 0.0 0.0
AVAS6CT Vara-ai0 ~ &=N&=Yai (156 A0Ra Vi 0.0 0.0 0.0 0.0 9,770.0 9,770.0 0.0 0.0
YiaoA»h)
31 Atadu
TBYInAC -~ T3EAI0Y»AC AYASOCT Yana-ail ~ aSNa3Yail 0.0 0.0 0.0 0.0 3,500.0 3,500.0 0.0 0.0
DIV 3YHRC - B30 1ARAUY»AC AYASOCT Yana-ail 0.0 0.0 0.0 0.0 6,270.0 6,270.0 0.0 0.0
a=Na=vail
Ul:léﬁé»ﬁ (‘Zéﬁ3Y'l]Y»ﬁ) 0.0 0.0 0.0 0.0 134,521.9 134,521.9 0.0 0.0
31 Atadu
- A2 YIRT3(CY YiaiA»n " N=- 46w 0.0 0.0 0.0 0.0 106,783.1 106,783.1 0.0 0.0
TANSYeAaN T 3V Yiashnn 0.0 0.0 0.0 00| 19,9584 10,058.4 0.0 0.0
TI>63031CY ~ NSYASICY 8YVAC VIAbA» 0.0 0.0 0.0 0.0 5,788.4 5,788.4 0.0 0.0
TP AT YAS T ST3CY SE Viaohnh 0.0 0.0 0.0 0.0 1,992.0 1,092.0 0.0 0.0
éc‘;;l(‘)fEZE‘2 12U Ua=2éeTuos @1 I°eUé2Aab21uU°s 0.0 0.0 0.0 0.0 5,040.0 5,040.0 0.0 0.0
31 Atadu
B26CETY 0-VAARY 1i=U=TY 3w =N=Tr &A= 00 0.0 0.0 0.0 0.0 5,040.0 5,040.0 0.0 0.0
Ya3&uV»f (lase»Co)
31 Atadu
T2EVASE T Yon HaicnCo 0.0 0.0 0.0 0.0 5,040.0 5,040.0 0.0 0.0
2UE 12E6°8 85,525.7 85,525.7 0.0 00[ 68120 6,812.0 0.0 0.0
31 Atadu
P3AT»A, é?ﬁjl':*»lgﬁ fX?ﬁY>)ﬁ - 'I'él’ﬁUA»ﬁ, af]aYu ‘ 0.0 0.0 0.0 0.0 6,812.0 6,812.0 0.0 0.0
IS63T3USY W3fpsi USTSAS1Y»i¢ 120UC6 TCh=éT4
»Y UCUBY6 YI=T1U3Upn
2[f I3Eé»h 85,525.7 85,525.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
éla lilﬁEUZUéZTZU 2TTEIUCBLE T1ai 12Eé°8 0.0 0.0 420.0 420.0 0.0 0.0| 18,000.0 18,000.0
31 Atadu
D/;@QZ?ZU oFzaoUed 0.0 0.0 420.0 420.0 0.0 0.0| 18,000.0 18,000.0
31 Atadu
Dc"[.{ﬂo(j °i bEUadcAUaLUCS 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
TBYUnAC -~ RCYADAIGIYY»AC TSACT 3t T »13Yana - ail 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Q?Z?U%UOB o1 é28g2i1a0a000°d 0.0 0.0 420.0 420.0 0.0 0.0| 18,000.0 18,000.0
31 Atadu
- ISR T3Y é3nu=1analy»a 0.0 0.0 420.0 420.0 0.0 0.0| 18,000.0 18,000.0
20k pAU2T2U @EzaoU°d 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

=1 Afadu
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§D=BET3YC D2YA=8» W AAIBY 2016 ATST2YC 8» =13V aic»C U=6CY! b

0f»YUG 7-it Na1T=Tar pladc» w30y T2EE»AC - anT=eY3T3Y 126313 -03Y 03 u=AYC 03

EUKGC 02 136G 1A= -AvfiC - Tal N2 3w 121 (3 TT20a00V»AC T»AT=Va0Y AT
ISEe»AC TV 1»63-Cr3T3Y 1363T3h- 03V N4 T2 1V»A¢

P3T»ET=T N 1- GYY 30C8

200a56=3T N 03-03-02

20la66=T 03-03-02

S ATa0l ASH 1A= -fofiG

PP USfi140 CA= TaYUY»AC
A3 A&3YC
SRESTIT3YC
&=N&=3YU3Y I3Eé»h

DRVACY ASTTAZYC.
-fiZé»Y[=T¢ a=a=vail

Pb U=fi14d

CA= TA5YUY»HC

A=RTA3YC

SRESYTIT3UC
T=1a0asAa6YY»fic

%3 - 36460

L33 T3Ra0AlAYY»ACY
AYL-ATT=T A= -USYCAY»fiC,
+an0=-»wY»AC ~ TI3Y»AC
13A031AasAlasY

AY130»YA — — —— —
138C 31 AtadU Aer 31 Atadu Aér 31 Atadu Aér 31 Atadu Aér
Pa1T=30C 3Yi=YasUA . §6U3ﬁA \— T3r3na0Y»fic \— T=7r3ha0Y»ic \— T37r3ha0Y»iC \— T=7r3ha0Y»ic
(N=%=h pe p . b =
1H2UY»A4T) 0 , o 0> 0 , 0 -
= ‘LEyg_} % = If?:oﬁ ;% = ‘LEyg_} % = (?')_ I>,:
< 5 S ) = < -8 < 5 > = < -—5
5 FSmn 5 e S| E2ad 5 i
3 i R - S 8 ] S i R - S =
f 0S5 f N f 0S5 f 0
o &mm.m o e o &mm.m o E)
,z o) 2 ,z M W ,z o) 2 ,z 8 o§
(S U] = (Q_ (S U] X
vl
1 2 3 4 5 6 7 8 9
AU _2@°UA 12Eé°s 457,548.0| 173,077.5 173,077.5| 264,090.5 264,090.5( 580.0 580.0 9,300.0 9,300.0
3 A4l
AQAZGET 12Eé°8 456,968.0| 173,077.5 173,077.5| 264,090.5 264,090.5 0.0 0.0 9,300.0 9,300.0
31 Atadu
2pE2T2UgE 12802Tda0AUasU 131,330.2| 131,330.2 131,330.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3 A4l
. ﬁ3~Ué|' >3 7140 SRE3T3T3M0»A " NBT»E3 Tx3AY»f 131,330.2| 131,330.2 131,330.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
- 2RE3TA0Y»AC SRE3TW3T30»0 " NS T»E3 1x3AY»A 117,625.1| 117,625.1 117,625.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- 230303603 13Y, 13T313Y ~ &0 313Y 3k 13,705.1( 13,705.1 13,705.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1363a0Y»AC &= -3 hRal
12&20a0AUaUUCBE ©1 2a02UgU°dE 48,084.7| 38,784.7 38,784.7 0.0 0.0 0.0 0.0 9,300.0 9,300.0
0ceg” °daid
3 A4l
b?ﬁ?ﬁY?'l'3'l'3Y 13Eé»ii 12,293.3 12,293.3 12,293.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
- %Y»A-»WCl 13é63a0AlasYY»i 4,687.8 4,687.8 4,687.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- TAU&Y3t 1363acAla0Y Y» i 55.4 55.4 55.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- T3&C 13é63aoAlasyY»i 5,017.1 5,017.1 5,017.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- 283NaiT3-A=13Y I3Eé»i 400.0 400.0 400.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- 400G e2A0USB TanaiUY»AC T3A0=T3ta0Ala0Y 2,133.0 2,133.0 2,133.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Tan1ai0asUY»AC ™ RAc= - SlastAlasYY»AC 1SEéx»f 11,231.3( 11,231.3 11,231.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a3U3Y3-nA3ICY 3 13é3adAladYY»AC O»euu»hiaiu 13,377.4 4,077.4 4,077.4 0.0 0.0 0.0 0.0 9,300.0 9,300.0
3 A4l




S60T

20la66=T 03-03-02

1 2 4 5 6 8
- I3MES13Y 13¢3a0AIa6Y Y 9,000.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9,000.0 9,000.0
- D3UST31-43(CY 1363[a0AIA6Y Y1 831.0 831.0 831.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- DO IBTT3T3Y 13¢3aAlaYY»h 1,056.4 1,056.4 1,056.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- T3ES T3S 13Y 1363a0Ala6YY» A 300.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 300.0 300.0
- U»Ail3[2064004=2T3Y I13Eé»h 1,620.0 1,620.0 1,620.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- AYIN3VYAHA UYANAC 3k 1=63lasAladYY»h 570.0 570.0 570.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
AYA?"C')C-I- Yana-ail - a3NAa3Yail (13é3ajAladyY»h 2,531.0 2,531.0 2,531.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
YlaoA»fi)
31 Afasu
- P»U»Y3Y»C ~ 6303 TanasUY»Ac AYAS6CT Yana-ail 2,531.0 2,531.0 2,531.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a=Na=vail
Ul:léﬁé»ﬁ (‘Zéﬁ3Y’l‘JY»ﬁ) 8,651.7 8,651.7 8,651.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
- TASE»YIST3ICY YiaiA»h ~~ N3 - &6 1,845.6 1,845.6 1,845.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- TASYEAANT3(CY YiasA»ii 6,114.1 6,114.1 6,114.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- T»Y6303(CY " NSYASICY €YYAC YiaiA»h 692.0 692.0 692.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
362~QZPUQBDU°6 2,760.7 2,760.7 2,760.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
. ﬁ3~U3B‘:(éﬁNY>>ﬁ UCe3t%-3ICY T3HUST»NAa0AIAYY»ACY 2,760.7 2,760.7 2,760.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
- AYA3OQI 1A3U3RYARANY»A UCe3Y- 3(CY 2,760.7 2,760.7 2,760.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
I3%U=3T»A&40AIA6Y Y»ACY
eaok=e=1 20 U&a=2éT1uU°s ©i 1°eUé=2Aap210°s 274,590.5 0.0 0.0| 264,090.5 264,090.5 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
éééC3E3-l-3Y 0-YaiAlRY 1H=3U313Y 3w 3N3rasAl=lu 274,590.5 0.0 0.0 264,090.5 264,090.5 0.0 0.0 0.0 0.0
Ya3&uV»h (lase»Co)
31 Afasu
- 2F YaA3&rY»fi plaic»Co 274,590.5 0.0 0.0 264,090.5 264,090.5 0.0 0.0 0.0 0.0
2UE ~‘| ZEéOB 201.9 201.9 201.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
P3AT»f, é’lf—z‘ﬁ"l'31()ﬁ fX?ﬁY>>ﬁ - 'I'él’f)UA»ﬁ, aﬁaYu ) 201.9 201.9 201.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
I=e3T=AUSY T =i USTSA1=TY»AC 1a0UG6 1CA=¢éT4asU
»Y UCUIBY6 YI31U3Upn
aa [g/EU?UéZ 120 2TTEIUCSE T 1ai 12Eé°8 580.0 0.0 0.0 0.0 0.0| 580.0 580.0 0.0 0.0
31 Afasu
D/E@pz’l\?U PExAOUCS 580.0 0.0 0.0 0.0 0.0| 580.0 580.0 0.0 0.0
31 Afasu
Q?Z?U?Uoé °i é28g2i1a6a0gu°s 580.0 0.0 0.0 0.0 0.0| 580.0 580.0 0.0 0.0
31 Afasu
- T3EBT3Y 6303 1anaUY»A 580.0 0.0 0.0 0.0 0.0| 580.0 580.0 0.0 0.0
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§D=BET3YC D2YA=8» W AAIBY 2016 ATST2YC 8» =13V aic»C U=6CY! b
Of»YUC 7-At NATT3TAT plaic» W 3ICY TSEE»AC -afi1=3é6Y3T3Y 136313h-03Y 03 u=AYC 03
EUUC 02 126G Th=-fi»AC - TaT N2 =T =1 (= T=6a00Y»AC T»il=YaUY A6w
[SE6»AC WY1 »63-Cr3T3Y 1363130 U3 NaLT 2 TV»AC

Pa1T=1C =Y i=YaslA

S[ATA0U ASH 175 fofiC

2y [x23ay=2Tah=Y
-ART»AAT T26= T2RCAY»ACY
Cii»Y6 U=Ta6=1
1363[a0AlasYY»AC 1C0=6
+4EN=T456400

3 ATaoU Aer
TS T=2Ra0Y»AC

=1 Afadu

\m
\©
<
>
. e
= 28
> (L
0 > ac
d n
=z 2
80
10 11
AU _2@°UA 12Eé&°s 10,500.0 10,500.0
=1 AT4iU
A‘UAZ(‘)/ET 12Eé°d 10,500.0 10,500.0
31 Afasu
2pE2T2Ugk 12802Tda0AUa0U 0.0 0.0
=1 ATaiu
. ﬁ3~Uél' >=n 140 SREZT3T3A0»A ~ NS T»E2 Tx3AY» 0.0 0.0
31 Afasu
- 2RE3TA0Y»AC SRESTST3A0»1 " NS T»E3 Tx3AY»A 0.0 0.0
- 3030360C313Y, 13733V~ T 3I3Y 3 0.0 0.0
13¢30a0Y»AC &=h-"3hal
12&2Ua0AlauUUCHE 2T 250620gU°sE 0.0 0.0
0°ep” 234060
=1 ATasU
D?ﬁ?ﬁY?-l-'»’;l-?’Y' I3Eé»i 0.0 0.0
31 Afasu
- WY»fi-»WCT 13¢3aiAlasYY»i 0.0 0.0
- TaU&IY3E 136=3a0Ala0Y Yo i 0.0 0.0
- T3AC I13é3(aAla0Y Y»ii 0.0 0.0
- 283Nai3-[A313Y ISEé»i 0.0 0.0
- Fa8l0C T SRS TanaiUY»AC T30 13ta0Ala0Y 0.0 0.0
Tan1ai0asUY»AC ™ RAc= - SlastAlasYY»AC 1SEéx»f 0.0 0.0
a3U3Y3-n3(CY 3k 13é63(a0Ala0YY»AC O»éup»iaju 0.0 0.0

20la66=T 03-03-02
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10 11
- P33 T3Y 13¢3aiAa5YY»i 0.0 0.0
- DBUST30-53CY 1=3¢3a5Ala0Y Y»h 0.0 0.0
- DO ISTT3T3Y 1363(40AIa0YY»h 0.0 0.0
- T3EST35S13Y 13¢3aNasYY»h 0.0 0.0
- U»AlT3[3064065313Y I13Eé»h 0.0 0.0
- AYIN3YAHRA pYAdAC 3iE 13é63a0AlA5YY»1 0.0 0.0
AYA?(')(;.I- Yana-ail - a3NAa3Yail (13é3ajAladyY»h 0.0 0.0
YlaoA»fi)
31 Afasu
- D»U»Y3Y»AC " 6303 TanasUY»AC AYAS6CT Yana-aiu = 0.0 0.0
a=Na=vail
Ul:Jéﬁé»ﬁ (‘Zéﬁe'Yl]Y»ﬁ) 0.0 0.0
31 Afasu
- A=6»YIST3(CY YlaiA»h ™ N=- 406w 0.0 0.0
- TASYEAAN3(CY YIaiA»h 0.0 0.0
- T»Y6=303(CY " NBYASICY 8YYLC YiaiAni 0.0 0.0
bé%QZPUéﬁDUOB 0.0 0.0
31 Afasu
. ﬁ3~U3B‘:(éﬁNY>>ﬁ UCe3%-3CY T3S T»NAaiAasYY»ACY 0.0 0.0
31 Afasu
- AYASGCT HA3USRYAANY»f UCe3t- 3(CY 0.0 0.0
I3%U=3T»A&40AIA6Y Y»ACY
eaok=e=1 20 U&a=2éT1uU°s ©i 1°eUé=2Aap210°s 10,500.0 10,500.0
31 Afasu
éééQ3E3-l-3Y 0-YaiAlRY 1H=3U313Y 3w 3N3rasAl=lu 10,500.0 10,500.0
Ya3&uV»h (lase»Co)
31 Afasu
- 2EYA3&W Y»i plade»Co 10,500.0 10,500.0
=0E 128655 00 0.0
31 Afasu
P3AT»f, é’l?ﬁ"l'?’lgﬁ I'X?ﬁY»ﬁ - 'I'él’f)\],&»ﬁ, éﬁéYU ) 0.0 0.0
I=e3T=AUSY T =i USTSA1=TY»AC 1a0UG6 1CA=¢éT4asU
»Y UCUIBY6 YI31U3Upn
aa QEU?UéZIZU 21TEIUCSE T1ai 12Eé°8 0.0 0.0
31 Afasu
D/EQ}HJZ’I\?U PExAOUCS 0.0 0.0
31 Afasu
@?Z?Uéuoé °i é28g2i1a6a0gu°s 0.0 0.0
31 Afasu
- IS T3Y 6303 1anaiuy»h 0.0 0.0

20la66=T 03-03-02
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§D=BET3YC D2YA=8» W AAIBY 2016 ATST2YC 8» =13V aic»C U=6CY! b

0f»YUG 7-it Na1T=Tar pladc» w30y T2EE»AC - anT=eYST3Y 1263131 -03Y 03 u=AYC 04

EUKC 01 136G 1A= -AvfiC - Tal N2 w30 121 (3 TT20a00V»AC T»AT=Va0Y AT
IBEe»AC TV -Cr3T3Y 1363T3h- 037 N4 T2 1V»i¢

D221 N 1- GYY =0ce
201456=T N 03-04-01

S[ATa00 ASH TR fofiC

Pb 1= =E3Y40AI3Y

Pb 1= =E3Y40AI3Y

a=N&=vail &=Nasewr=3(CY yavs
N 3 ATasU Aew 3 ATai0 Aew
AYI2U»YA - T2 3Ra0V»AC - T3 T=3[a0Y»AC
=60 2 2
Pa1T=1C 3Yi=YalA - aU=1A 0 z 0 E
(Nfsll/z:sﬁ \zc ig \,C ;g
AB0Y»AAT) < 8 < 8
N M > M
S L S Ein|
m " m "
Rl - g -
< 9 < 9
a8 a8
1 2 3 4 5
AU _2@°UA 12E&°8 2,467,730.9| 2,428,656.4 2,428,656.4] 39,074.5 39,074.5
3 A4l
AUAZOET 12E6&°5 2,467,730.9| 2,428,656.4 2,428,656.4| 39,0745 39,0745
3 ATasl
2pE=2T20pk 12802T820A0200 2,102,226.5| 2,102,226.5 2,102,226.5 0.0 0.0
31 Afasl
_A=0ai 1x3n1a0 SREST3T300»0 N1 »E3 1x3AY»A 2,102,226.5| 2,102,226.5 2,102,226.5 0.0 0.0
3 ATasl
- ZRE3TA0V»AC SREST 313000~ NS T»E2 Tx3AY»A 2,059,184.1| 2,059,184.1 2,059,184.1 0.0 0.0
- 6=0=026C=T1=Y, 1313V~ & w313y 3 43,042.4 43,042.4 43,042.4 0.0 0.0
3630a0Y»AC &=3n-=1Ral
12e20a0A0a000°8E ©1 2a820gU°BE 324,716.2| 324,716.2 324,716.2 0.0 0.0
0°ep” 23200
31 ATasl
P3RAYSTZT3Y 13Ee»N 148,362.8| 148,362.8 148,362.8 0.0 0.0
3 A4l
- WY»ii-»wCT 13e3[a0AasyY»h 87,357.1 87,357.1 87,357.1 0.0 0.0
- TaUasy3f 1363lachlany Vi 940.9 940.9 940.9 0.0 0.0
- 1340 1263a0NanY Y»n 56,4248 56,424.8 56,424.8 0.0 0.0
-2330ai=-A=13Y I=Eé»h 3,640.0 3,640.0 3,640.0 0.0 0.0
ManT1a60a60Y»AC ~~ RAG= - SlatAlaYY»AC 1SEex»n 5,897.9 5,897.9 5,897.9 0.0 0.0
a303Y=- 730y 3 1=363a0AlasY Y»AC O»elp»nadl 65,4445 65,444 5 65,4445 0.0 0.0
3 A4l
- 133 T3Y 1363[a0Aa0YYh 1,800.0 1,800.0 1,800.0 0.0 0.0
“D3UST30-23ICY 1263a0AIa0Y Yohi 38,2045 38,204.5 38,204.5 0.0 0.0
ESNENTE BIEE RS 19,080.0 19,080.0 19,080.0 0.0 0.0
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1 2 3 4 5
- T3E3T35ST13Y 13¢3aNasYY»h 240.0 240.0 240.0 0.0 0.0
- U»AlI3[3064065313Y I13Eé»h 4,800.0 4,800.0 4,800.0 0.0 0.0
- AYIN3YAGA pYadlAC 3 1=3é63(a0Ala0Y Y»ii 1,320.0 1,320.0 1,320.0 0.0 0.0
AYA~30C| Yafia-ail - A3Na3YaiU (13é3lasAlasyY»i 25,161.0 25,161.0 25,161.0 0.0 0.0
YlaoA»fi)
31 Afasu
- b»YU»AC " T3¢€al0Y»AC AYA=6CT Yana- 4l ~~ A=3Na3Yail 5,745.6 5,745.6 5,745.6 0.0 0.0
- D»U»Y3Y»AC " 6303 TanasUY»AC AYAS6CT Yana-aiu 19,4154 19,415.4 19,415.4 0.0 0.0
a=Na=vail
U\:Jéﬁé»ﬁ (‘Zéﬁ3YUY»ﬁ) 79,850.0 79,850.0 79,850.0 0.0 0.0
31 Afasu
- A=6»YIST3(CY YiaiA»h ™ N=- 406w 33,320.9 33,320.9 33,320.9 0.0 0.0
- TABYEAAN W 3(CY YIaiA»h 45,864.0 45,864.0 45,864.0 0.0 0.0
- T»Y6303(CY " NBYASICY &YY1C YIAiA»fi 665.1 665.1 665.1 0.0 0.0
2UE ~‘| ZEéoé 40,788.2 1,713.7 1,713.7| 39,0745 39,074.5
31 Afasu
93ﬁ-l-»ﬁ, é’l?ﬁ"l'?’lgﬁ I'X?ﬁ_Y‘_»ﬁ . 'I;éﬁUN)ﬁ_,_éﬁéYU" . 1,713.7 1,713.7 1,713.7 0.0 0.0
1=e=T30U3Y 1=2p»fi UST=3A=1Y»AC 1a0UCo 1Ch=éTaiy
»Y UCUIBY6 YI3T1U3Upn
2 ISEé»f 39,0745 0.0 0.0| 39,074.5 39,0745

20la6e=T 03-04-01
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§D=BET3YC D2YA=8» W AAIBY 2016 ATST2YC 8» =13V aic»C U=6CY! b

0f»YUG 7-it Na1T=Tar pladc» w30y T2EE»AC - anT=eY3T3Y 126313 -03Y 03 u=AYC 05

EUKC 01 136G 1A= -AvfiC - Tal N2 w30 121 (3 TT20a00V»AC T»AT=Va0Y AT
IBEe»AC TV -Cr3T3Y 1363T3h- 037 N4 T2 1V»i¢

P3T»ET=T N 1- GYY 30C8

S ATa00 AST 17=-fofiG

pi»3T3T31a03T3Y
N=0=T=-¢ &=Na=vaiU

=1 ATl Asr

=1 Afadu

AVIZ0»YA - TS 3A40V»AC
o =66 =
PAT=1C 3YT3YaiUA - G0UFIA K T
oyl = =3
ASUY»AaT) Z§:: %‘)_ E
o e 0
Z T
=2
)
1 2 3
AU 2@°0A 12Eé°8 6,433,222.5| 6,433,222.5 6,433,222.5
=1 Afasl
AUAZ0ET 12E&°3 6,233,222.5| 6,233,222.5 6,233,222.5
=1 Afasl
2pE21200k 12802T6a0A0a00 4,331,739.5| 4,331,739.5 4331,739.5
=1 Afasl
_A=UAT 1x=A140 SRES T 2120000 N2 12 130V »h 4,331,739.5| 4,331,739.5 4331,739.5
= Afasl
T 2RESTA0V»NC SRES TS 13100 N2 153 1x31Y > 4,331,739.5| 4,331,739.5 4331,739.5
1262020AU2000°8K °1 2a52UgU°3k 1,847,838.4| 1,847,838.4 1,847,838.4
0oeg” ©5a00
= Afasl
P2R&V=T=1=Y 1=Eé»h 650,359.6| 650,359.6 650,359.6
= Afasl
“IN»A-»>HCT 1363apAla0YY»h 579,704.6| 579,704.6 579,704.6
“TaUAY=E 1=26=3a0Aa0Y Vi 41,381.0| 41,381.0 41,381.0
“T3AC 1263aAY i 19,781.0 19,781.0 19,781.0
“2330ai = - A=13Y 1SE6»h 3,850.0 3,850.0 3,850.0
“qT&BI0C  6=R0U= 1anacUY»>hC 1=M0= 1 StatAlany 5,643.0 5,643.0 5,643.0
ManTa0asUY»nC ~ RAC= - SIABAIAIYY»NC 1S Eé»h 15,257.6 15,257.6 15,257.6
a3[U=3v=- A=Y 2 1263a6A1E0YV»1C 060> abU 5,392.0 5,392.0 5,392.0
=1 Afasl
SASRES 13Y 12631a0Ala0Y Yoh 991.8 991.8 991.8
SO IS T IS 13Y 1363a0ARYY»A 4,400.2 4,400.2 4,400.2
2EUSEY=-Cu313Y 12631a0Aa0Y Y»NC O»eup»hiasy 782.7 782.7 782.7

200a56=3T N 03-05-01

20la6e=T 03-05-01
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1 2 3
CO=eV= - T 313 1263 @AaYYoh 782.7 782.7 782.7
AVASOCT Vaia-ai0 ~ &=NAa=Yall (156> R0AR6VYn - 105,634.9| 105,634.9 105,634.9
YlaoA»fi)
31 Atadu
TPoYmAG  T36a0I0Y»1C AYASGCT Yana-al -~ a=Nasvail 98,7000|  98,700.0 98,700.0
DUV 3YHIC  63AUS 1aRa0UY»AC AYASOCT Yana-ail 6,934.9 6,934.9 6,934.9
asNa=vail
Ul:léﬁé»ﬁ (‘Zéﬁ‘?'Yl]Y»ﬁ) 1,070,411.6| 1,070,411.6 1,070,411.6
31 Atadu
“NASEVIBT3CY VidoA»n ~ N2 - 2061 194,401.4| 194,401.4 194,401.4
TARSveRan T3y VIiaA n 757660  75,766.0 75,766.0
TT-763031CY ~ NSYASICY 8YYAC Yiathnh 800,244.2| 800,244.2 800,244.2
8a0k=t=120 Ua=é10°8 ©1 1°U6=Aap=10°8 48,9538 48,9538 48,953.8
31 Atadu
846CE=1=Y 0-YAAPY 1n=U= 1Y Siw =R=ln aA=Up 48,9538| 48,9538 48,953.8
Ya3ewY»fi (uléoc»Co)
31 Atadu
“2EVASETYon HaienCo 48,9538|  48,953.8 48,953.8
2UE 12E6°8 46908 4,690 4,690.8
31 Atadu
P33T, é’l?ﬁ"l'?’lgﬁ fX?ﬁY>)ﬁ - 'I'él’f)\],&»ﬁ, af]aYu ‘ 3,565.8 3,565.8 3,565.8
IS63T3USY W3fpsi USTSAS1Y»i¢ 120UC6 TCh=éT4
»Y UCUBY6 YI=T1U3Upn
2 I3Eé»i 1,125.0 1,125.0 1,125.0
aa liI/EUZUé2 12U 2ITEIUCBE TTT1ail 12E8°5 200,000.0 200,000.0 200,000.0
31 Atadu
D/EQ}HJZT?U oFzaoUed 200,000.0 200,000.0 200,000.0
31 Atadu
Dc"[.{ﬂo(j °i bEUadcAUaLUCS 200,000.0 200,000.0 200,000.0
31 Atadu
“P»YUniC - RCYAGAIARY Y »1C RCY SNSAAAIasY 200,000.0| _ 200,000.0 200,000.0

20la6e=T 03-05-01
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§D=BET3YC D2YA=8» W AAIBY 2016 ATST2YC 8» =13V aic»C U=6CY! b

0f»YUG 7-it Na1T=Tar pladc» w30y T2EE»AC - anT=eY3T3Y 1263134 -03Y 03 u=AYG 07

EUKC 01 136G 1A= -AvfiC - Tal N2 w30 121 (3 TT20a00V»AC T»AT=Va0Y AT
IBEe»AC TV -Cr3T3Y 1363T3h- 037 N4 T2 1V»i¢

D271 N 1- GYY =0ce
201456=T N 03-07-01

20lae=T 03-07-01

S ATa0l ASH 17= - fofiG

Db 0YYE=ST=Y TAlCw »C
a=Na=vai

Pb OYYE=ST=3Y TaUC1»G
a=Naie =gy yayr

Pb N=wasT uyvasT=yY
I=e3lsA=y a=Na=vail

Pb N=wasT uyvasT3Y
I=é3lasAl=Y
T=na0aiAlasyY»nc
%3 - 36450

AY13U»YA =1 AjaoU A8 = AT400 AW = ATa00 A8 = AT400 AW
S 138C - T=0=/a0Y»iC - T=1=040Y»C - T2r2Ra0ic |  « | T2 r=iadv»ic
PA1T=1C =Y T=YaiUA - 430=AA e, e, e, e,
=%= - - : -
1ﬁ(30Y»ﬁél') \lmE ry \lmE ry \lmE _ \lmE —_
<< ;m_ A < :0')_ A <C 3 6_ g < S 6_ g
T £3 T 3 T Len T Len
g o= g 2= & =11 g =11
< 2 < 2 < - < -
1 2 3 4 5 6 7 8 9
AU_2g°0A 12E&°5 4,217,392.3| 3,727,870.2 3,727,870.2| 46,468.2 46,468.2| 433,1934 433,193.4| 3,500.0 3,500.0
=1 A7 400
AUAZSET 12E&6°98 4,213,892.3| 3,727,870.2 3,727,870.2| 46,468.2 46,468.2| 433,1934 433,193.4 0.0 0.0
= A7 40U
2pEZ212Ugk 12002T0a0AUa0U 3,603,200.2| 3,223,332.2 3,223,332.2 0.0 0.0 379,868.0 379,868.0 0.0 0.0
= A7 40U
_ABUAT 1x30140 SREZ W 2T200>0 N2 12 IxSAY»h 3,603,200.2| 3,223,332.2 3,223,332.2 0.0 0.0 379,868.0 379,868.0 0.0 0.0
= A7 400
S 2REST1A0V»NC SRES WS 12300»0 -~ N2 1»E2 1X3AY A 3,514,924.0| 3,182,676.8 3,182,676.8 0.0 0.0 3322472 332,247.2 0.0 0.0
03030200212, 13213y - > n=13Y 3E 88,276.2| 40,6554 40,655.4 0.0 0.0| 47,620.8 47,6208 0.0 0.0
126=2(40Y»AC &= - "3R4l
12820a6AUa600°8K ©1 2a020sU°0k 4442572 395,963.0 395,963.0 0.0 0.0| 48,2942 48,2942 0.0 0.0
0°es” ©8260
= A7 40U
P2RaIV 12127 12Eérh 197,306.0| 179,023.1 179,023.1 0.0 0.0| 18,2829 18,282.9 0.0 0.0
= A7 40U
“»f-» I CT 12631a0AE0Y Y»h 108,489.0|  97,633.1 97,633.1 0.0 0.0| 10,855.9 10,855.9 0.0 0.0
- Talasy =t 1=26=ashlasy Yo i 1,6235 1,323.6 1,323.6 0.0 0.0 299.9 299.9 0.0 0.0
“T3AC 1=263a0Aa0Y Vi 83,8785|  76,906.4 76,906.4 0.0 00| 69721 6,972.1 0.0 0.0
“2&=Na1=-A=213Y 12E6»h 3,315.0 3,160.0 3,160.0 0.0 0.0 155.0 155.0 0.0 0.0
MaRT1a00a00Y»NC ~ BAC= - SAGAIAGYY»AC 12 E i 32,7641  29,740.1 29,740.1 0.0 0.0| 3,0240 3,024.0 0.0 0.0
a3U3V=-A3(CY 3E 12631a0AA0Y Y»C 0»6up»Nanl 47,0410|  41,461.0 41,461.0 0.0 0.0| 5,580.0 5,580.0 0.0 0.0
=1 A7 400
SASmS12Y 12621a0Aa0Y Vi 20,700.0|  18,300.0 18,300.0 0.0 0.0| 2,400.0 2,400.0 0.0 0.0




€017

20lae=T 03-07-01

1 2 3 4 5 6 7 8
“DSUS13R-3310Y 15631a0Aa0YY o 4,941.0 4,581.0 4,581.0 0.0 0.0 360.0 360.0 0.0 0.0
- DO IBTT3T3Y 1363(40Ala5YY » 10,350.0 9,330.0 9,330.0 0.0 0.0 1,020.0 1,020.0 0.0 0.0
- T3éE3T3M313Y 1363(a0AladYY» 2,400.0 2,100.0 2,100.0 0.0 0.0 300.0 300.0 0.0 0.0
- U»AT3[36400531T3Y 13Eé»f 6,300.0 4,800.0 4,800.0 0.0 0.0 1,500.0 1,500.0 0.0 0.0
T AVAINSY &0 QYalAC SE 1363a0Aa0Y Yo 2,350.0 2.350.0 2.350.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2U‘E U~3éY?’ -CHS1I3Y 13¢3(a0Ala0YY»AC O»étpu»iiaiu 1,253.5 1,200.0 1,200.0 0.0 0.0 53.5 53.5 0.0 0.0
31 Atadu
TO3eVE - 313 1363 AAaYYoh 1,535 1,200.0 1,200.0 0.0 0.0 535 535 0.0 0.0
AVASGCT Vaia-ai0 ~ B=NA=Yall (126> R0AR6V Y - 158936|  14,570.0 14,570.0 0.0 00| 13236 13236 0.0 0.0
YlaoA»fi)
31 Atadu
~ G UVBY»AC 6303 1aRE0UY»AC AYASGCT YaRa- a0U 15,8936| 14,5700 14,5700 0.0 00| 13236 1,3236 0.0 0.0
asNa=vail
Ul:léﬁé»ﬁ (‘Zéﬁ‘?'Yl]Y»ﬁ) 149,999.0 129,968.8 129,968.8 0.0 0.0] 20,030.2 20,030.2 0.0 0.0
31 Atadu
- 1A=é»YIBT3(CY YiaiA»f =~ N=- 46w 68,228.2 61,500.8 61,500.8 0.0 0.0 6,727.4 6,727.4 0.0 0.0
- TASY8AART3(CY YlaiA»fi 75,658.4 63,468.6 63,468.6 0.0 0.0 12,189.8 12,189.8 0.0 0.0
TT-763031CY ~ NSYASICY 8YYAC Yiathnh 2.729.4 1,829.4 1,829.4 0.0 0.0 900.0 900.0 0.0 0.0
TPIT&T YASTII3KY 3L Vidshon 3,383.0 3,170.0 3,170.0 0.0 0.0 213.0 213.0 0.0 0.0
éc‘;;u‘)fEZE‘2 12U Uaz2étues ©i I°eué=2Aap21U°s 110,393.7 105,605.7 105,605.7 0.0 0.0 4,788.0 4,788.0 0.0 0.0
31 Atadu
B26CETY 0-VAARY 1i=U=TY 3w =N=Tr &A= 00 110,393.7| 105,605.7 105,605.7 0.0 00| 47880 4,788.0 0.0 0.0
Ya3&uV»f (lase»Co)
31 Atadu
- 2 YA3&W Y»h plaic»Co 110,393.7 105,605.7 105,605.7 0.0 0.0 4,788.0 4,788.0 0.0 0.0
2UE 12E6°8 56,041.2 2,969.3 2,960.3| 46,468.2 46,468.2 2432 2432 0.0 0.0
31 Atadu
P33T, é?ﬁjl""’lgﬁ fX?ﬁY>)ﬁ - 'I'él’ﬁUA»ﬁ, af]aYu ‘ 3,212.5 2,969.3 2,969.3 0.0 0.0 243.2 243.2 0.0 0.0
IS63T3USY W3fpsi USTSAS1Y»i¢ 120UC6 TCh=éT4
»Y UCUBY6 YI=T1U3Upn
2 I3Eé»i 52,828.7 0.0 0.0| 46,468.2 46,468.2 0.0 0.0 0.0 0.0
éla lilﬁEUZUéZTZU 2TTEIUCHE T1a1 12Eé°5 3,500.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3,500.0 3,500.0
31 Atadu
D/EQ}HJZT?U oFzaoUed 3,500.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3,500.0 3,500.0
31 Atadu
Q?Z?U?UOB o1 é28g2i1a0a000°d 3,500.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3,500.0 3,500.0
31 Atadu
- I3[ T3Y 63A0=14Ma0UY»A 3,500.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3,500.0 3,500.0
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S ATa00 ASH TR fofiC

Pb N=wasT uyYasT3yY
I=é3lasAl=Y
a=lase =gy yav

S ATl AT
B \ I3713A4a0Y»NAC
PATT3I1¢ 3YT3YajuA N

0
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= g0

g 851
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10 11
AU b~2®chA 12Eé°5 6,360.5 6,360.5
31 Afasu
A‘L'JAZO/ET 12Eé°d 6,360.5 6,360.5
31 Afasu
ZPEZ'I‘?UEE 12802Tda0AUasU 0.0 0.0
31 Afasu
. ﬁ3~Uél' X3 140 SREZT3T3A0»A ~ NS T»E2 Tx3AY» 0.0 0.0
31 Afasu
- 2RE3TA0Y»AC SRESTST3A0»1 " NS T»E3 Tx3AY»A 0.0 0.0
- Z3O?g?ég3-l-3Y, 1YY AW 3SI3Y 3k 0.0 0.0
1=363a0Y»AC &=3h- 374l
? 2@20a0AUa0UUCHE @1 2a52UgU°dk 0.0 0.0
0®eg” °6a0Qd
31 Afasu
D?ﬁ?ﬁY?-l-3T3Y' I3Eé»i 0.0 0.0
31 Afasu
- WY»fi-»WCT 13¢3aiAlasYY»i 0.0 0.0
- TaU&IY3E 136=3a0Ala0Y Y» i 0.0 0.0
- T3AC 1=3é3(aAla0Y Y»ii 0.0 0.0
- 283Nai3-[A313Y ISEé»i 0.0 0.0
Tan1ai0aUY»AC ™ RAc= - SlatAlasYY»AC 1SEéx»f 0.0 0.0
aSI7= oY SE 1565 GRAN -G 60 AE 00 00
31 Afasu
- P33 T3Y 13¢3aiAa5Y Y 0.0 0.0
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SOTT

10 11
- B3U3T30-43(CY 13¢3a0AlanYY»h 0.0 0.0
- DO ISTTS13Y 1363(aAla0YY»ii 0.0 0.0
- T3E3T3AE213Y 1363aAlaYY»h 0.0 0.0
- U»AT3[36400531T3Y 13Eé»f 0.0 0.0
- AYIN3YAGA pYadlAC 3 1=3é63(a0Ala0Y Y»ii 0.0 0.0
2U‘E U~3éY‘3 -CHS1I3Y 13¢3(a0Ala0YY»AC O»étpu»iiaiu 0.0 0.0
31 Atadu
TO3eVE - 313 1363 AAaYYoh 0.0 0.0
AYA36CT Yana-ail = &3Na=3YaoU (13¢3/acAlasyY»h 0.0 0.0
YlaoA»fi)
31 Atadu
TG SYoRC  63NUS TaRAIUY»AC AYASOCT Yana- ail 0.0 0.0
asNa=vail
Oléthoft (Z&F=YuY-h) 0.0 0.0
31 Atadu
“NASEVIBT3CY VidoAsn ~ N2 - 2061 0.0 0.0
TTNSYeAAN 13V ViAo 0.0 0.0
- T»Y6303(CY " NSYASICY &YY1C YIAiA»fi 0.0 0.0
TPIT&T YASTII3KY 3L Vidshon 0.0 0.0
é:‘;;u‘)fEZE‘2 12U Uaz2étues ©i I°eué=2Aap21U°s 0.0 0.0
31 Atadu
€46C3E3T3Y 0-YAARBY 1A3U3T3Y 3w 3N3[raAl3ip 0.0 0.0
Ya3&uV»f (lase»Co)
31 Atadu
“2EVASETYon HaienCo 0.0 0.0
2UE 12E6°8 6,360.5 6,360.5
31 Atadu
DSAIoN, BN N S1CH [x>Ton - W AlMT, ANaT ‘ 0.0 0.0
IS63T3USY W3fpsi USTSAS1Y»i¢ 120UC6 TCh=éT4
»Y UCUBY6 YI=T1U3Upn
2 I3Eé»i 6,360.5 6,360.5
32 UEU=2U8=T1=U 2T1£1U°8E T1a1 126695 0.0 0.0
31 Atadu
DEPU=120 PE=ad00°0 0.0 0.0
31 Atadu
7°6°0=0°8 ©1 &-6021a6a000°0 0.0 0.0
31 Atadu
- I3AE2T3Y 6303 T1analy»i 0.0 0.0
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§D=BET3YC D2YA=8» W AAIBY 2016 ATST2YC 8» =13V aic»C U=6CY! b
Of»YUC 7-At NATT3TAT plaic» W 3ICY TSEE»AC -afi1=3é6Y3T3Y 136313h-03Y 04 u=3AYC 01
EUUC 01 126G TA=-fxAC - TaT N2 =T =1 (=W T=6a00Y»AC T»AT=YaUY Aew
[SE6»AC WY 1»63-Cr3T3Y 1363130 U3 NaLT 2 TV»AC

P3T»ET3T N 1-CYY 30Ce 20l466=T 04-01-01

200a56=3T N 04-01-01

90TT

3 ATa0U Aéw TA= -AnfiC
TarT=1Ch CRE=Y&sAI=Y,
TarT=1Ch CRE=YasAIRY, A T3T3Y 1363 1303y
B W=T3Y 126273103V (=yA=arrarsy - T3V V»iC
NBYAZ&» T 3T3Y TSASTOBCY T3éE3T3AU3Y UR=TU3Y
LS I'g?»'UCY 3¢3 i3ﬁU?fY U?ﬁUCYY»ﬁC é‘fNé}?Yé@U 1=36=3[a0AlaYY»fi
USAUCYY»AC &=fa=vasl (YSESASnasAlasyY»ic
AVI3(»VA SRESTST3W»AC US64T)
134C =i KA Aame o o ro
i e T PPN x e £ [~ AT&dU Aér 31 Atadu Aé 31 Atadu Aé
Pati=31C¢ 3Yi13YaiuA -A0U=nA e AV e LAV, e LAY
(=y=i EE 137131a0Y»A¢ EE 1371 3na0Y»AC EE 13713na0Y»A¢
1ASUY»RaT) 0')C - 0')C . 0')C .
> - _g\:o _g\:o
5 R 5 SE 3 SE
5 20000 5 RCY) > RC)
0 Kl o = 0 RS 0 o &
d P N d - d -
Z -2 & @ % ~1 =z ~il
B8 = 2% 2%
1 2 3 4 5 6 7
AU b~2®?UA 12Eé°s 2,483,062.6| 215,662.6 215,662.6 541,439.7 541,439.7] 9,538.1 9,538.1
31 Atadu
AUAZ20LT 12Eé°d 2,482,562.6 215,662.6 215,662.6 541,439.7 541,439.7] 9,538.1 9,538.1
3 A4l
ZPEZ'I‘?UﬂE 12802T8a0AU0asU 810,080.0| 192,288.9 192,288.9 496,009.4 496,009.4 0.0 0.0
31 Atadu
_ASUAT 1x31140 SRE3T2T3A0»A NS 1»E3 Tx3Y»f 810,080.0] 192,288.9 192,288.9 496,009.4 496,009.4 0.0 0.0
3 ATasl
- 2RE31A0Y»AC SRES TS T3A0»f " NS I»ES Tx3AY»f 723,173.1| 177,760.5 177,760.5 434,081.8 434,081.8 0.0 0.0
- 203036C313Y, 1B3T3I3Y " T 3I3Y 3( 86,906.9 14,528.4 14,528.4 61,927.6 61,927.6 0.0 0.0
1=26310Y»AC &=3A-=1Aal
j 2&20a0AlacuUUCSLE ©1 2a62UgU°dk 126,325.3 23,229.1 23,229.1 44,819.3 44,819.3 0.0 0.0
O°Peg” @oadd
3 A4l
P3AAYST313Y I1SEé»h 44,778.0 9,716.7 9,716.7 28,694.5 28,694.5 0.0 0.0
3 A4l
- WY»f-» 0 Cl 13¢3(a0AlasYY»h 29,941.9 4,919.9 4,919.9 20,256.1 20,256.1 0.0 0.0
- TAU&Y3t 1363a0Ala0Y Y» i 389.5 91.4 91.4 251.2 251.2 0.0 0.0
-134C 1=63laAlayV»n 13,846.6 4,505.4 4,505.4 7,871.2 7,871.2 0.0 0.0
- 283NaT3-A=13Y I3Eé»i 600.0 200.0 200.0 316.0 316.0 0.0 0.0
Tanias0asUY»AC ~ RAc= - SatAlacYY»AC 1SEé»h 25,799.4 4,690.3 4,690.3 6,300.0 6,300.0 0.0 0.0
a303V=-i3lCY 3E 13630a0A1a0Y Y»1C O»éup»iail 25,806.8 2,135.9 2,135.9 2,432.4 2,432.4 0.0 0.0
3 A4l
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20la6e=T 04-01-01

1 2 4 6 7
- B3U3T30-43(CY 13¢3a0AlanYY»h 456.4 120.0 120.0 336.4 336.4 0.0 0.0
-'ZBE?'I:?’_I-?,’%UC U3&Y=3-CI313Y %31 -36U3Y 775.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
13é3a0AladYY»h
- DO IBTTST3Y 1363A0AlAiYY»i 10,190.6 496.7 496.7 293.9 293.9 0.0 0.0
- U»AlT3[3064065313Y I13Eé»h 534.0 300.0 300.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- AYIN3YAGA pYadlAC 3 1=3é63(a0Ala0Y Y»ii 13,850.3 1,219.2 1,219.2 1,802.1 1,802.1 0.0 0.0
2UE U~3eY3 -CU313Y 13é63(a0Ala0YY»AC Onéup»iiasl 14,092.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
- @3EY3-CW313Y 13¢3aiAlasYY»i 14,092.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
AYA:?'(')(;-I- Yana-ail -~ a3NAa3Yail (13é3atAladYY»h - 3,615.6 1,695.6 1,695.6 1,560.0 1,560.0 0.0 0.0
YlaoA»fi)
31 Afasu
- D»U»Y3Y»AC " 63AUS TanaiUY»AC AYASACT Yana- ail 3,615.6 1,695.6 1,695.6 1,560.0 1,560.0 0.0 0.0
a=Na=vail
U\:Jéﬁé»ﬁ (‘Zéﬁ3YUY»ﬁ) 12,2335 4,990.6 4,990.6 5,832.4 5,832.4 0.0 0.0
31 Afasu
- A=6»YIST3(CY YiaiA»h ™ N=- 406w 3,004.1 852.4 852.4 1,874.4 1,874.4 0.0 0.0
- TABYEAANT3(CY YIaiA»h 6,673.2 2,847.0 2,847.0 2,809.8 2,809.8 0.0 0.0
- 2640¢3A3N3T3Y 7 (Buafi=3Twan YiaiA»h 62.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- T»Y6303(CY " NBYASICY &YY1C YIAiA»fi 1,293.6 91.2 91.2 1,148.2 1,148.2 0.0 0.0
- B3TAT YA3ST3I3(CY 3[ YiaA»i 1,200.0 1,200.0 1,200.0 0.0 0.0 0.0 0.0
eao” é/E?/EZUoé 591,477.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
ééﬁ[{éQ1Q3Y'»ﬁ AW 313 I3W3T»A&4a0AIAIYY»ACY 591,477.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
_-_éél@pé_(zlgfw»ﬁ 44 yCY3YE3T3Y &»T313Y 591,477.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
I3%U=3T»A&40AIA6Y Y»ACY
. 6%@290369006 830,962.2 0.0 0.0 0.0 0.0| 9,538.1 9,5638.1
31 Afasu
AYA3OQI ?_ﬁ3U?BYéﬁN“{»ﬁ AT3I3YN3TI3I1C 3 830,962.2 0.0 0.0 0.0 0.0 9,538.1 9,5638.1
USTSA1=TY»ACY
31 Afasu
- AYA3OQ| ‘1_ﬁ_3U:‘3B_Y_élﬁNY»ﬁ a» 313y " NSU3lYo=SgY 9,538.1 0.0 0.0 0.0 0.0 9,538.1 9,5638.1
3¢ WASCY T3S T»RAA0AIYY»ACY
- 2[E AYAZOCT 13 U3RYAANY»h 821,424.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2UE ~‘| ZEéoé 123,717.7 144.6 144.6 611.0 611.0 0.0 0.0
31 Afasu
?3ﬁ-l-»ﬁ, é?ﬁj|'31(;ﬁ I'X?ﬁ_Y‘_»ﬁ . 'I;éﬁUk)ﬁ_,_éﬁéYU" . 777.6 144.6 144.6 611.0 611.0 0.0 0.0
1=e=T30U3Y 1=2p»fi UST3AT=1Y»AC 1a0UCo 1Ch=éTaiy
»Y UCUIBY6 YI31U3Upn
2 ISEé»f 122,940.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
aa ukU20ée2T12U 2TTEIUPBE 1A 12Eé°5 500.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

=1 Afadu
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20lase=T 04-01-01

1 6 7
D/E@pzizU PEea0cU*sd 500.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
Q?Z?U?UOB °1 é28g21ada60U°s 500.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3 Atadu
- T3S T3Y 63703 T1aMaUY»h 500.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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§D=BET3YC D2YA=8» W AAIBY 2016 ATST2YC 8» =13V aic»C U=6CY! b
Of»YUC 7-At NATT3TAT plaic» W 3ICY TSEE»AC -afi1=3é6Y3T3Y 136313h-03Y 04 u=3AYC 01
EUUC 01 126G TA=-fxAC - TaT N2 =T =1 (=W T=6a00Y»AC T»AT=YaUY Aew
[SE6»AC WY 1»63-Cr3T3Y 1363130 U3 NaLT 2 TV»AC

20la6e=T 04-01-01

S ATa0l ASH 1A= -fiofiG

Y»AT3[=06400380A146YY»AC
a=la=val

DCLAAM» i AAZ =Y 3 T3Y
1=36=3[a0AlaY Y »fi

2c37640AlaY 630
8a0U» T Y»ACY

TafT=1Ch CRE3VAsAI3Y,
T3T3Y 126313103y

NBYAZ&»T3T3Y
U3ﬁUC~YY>)’ﬁ’C
T=na0atAlasYY»ic
%3 - 36450

SA=T0=CY T=6=T300=Y

e T e E AR £ 3 Araol Aewr 3 Ataol Aer 3 Araol Aer 3 Ataol Aewr
173 33 33 - ~ . - ~ - - . - ~ -
BatT=1G =YT=vagUa - =1 340V»AC - =1 3/a0VAC - IST3a0AC | IS0 3AA0V»AC
be be Be be
y > y > : > y > ) . >
2 23 2 oL 28 a 23 a gt -
\— 0’)_ i< \— N < 2ig \— 0’)_ i< \— = T > ;8
< S8 < SO =8 < S8 < 03N g
A P A mzc;_mzc A P A E NG Rl valos S
> RC) > e m % > 0 > Ao0 M
) 5 = ) 0 - O ) el = ) ; off) >
d - d Uomoas = d - d =0 w2
z il z o U z ~dl z SEFTD
8 (Q_ 8 A U(Q_ 8 (Q_ 8 > o =
8 9 10 11 12 13 14 15
AU b~2®?UA 12Eé°s 117,031.7 117,031.7 591,477.4 591,477.4| 101,784.2 101,784.2 500.0 500.0
31 Atadu
AUAZ20LT 12Eé°d 117,031.7 117,031.7 591,477.4 591,477.4| 101,784.2 101,784.2 0.0 0.0
31 Arasl
2pE=12Uk 126021620A0a00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
_ASUAT 1x31140 SRE3T2T3A0»A NS 1»E3 Tx3Y»f 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Arasl
- 2RE31A0Y»AC SRES TS T3A0»f " NS I»ES Tx3AY»f 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- 203036C313Y, 1B3T3I3Y " T 3I3Y 3( 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
[36340V»AC &3A- 3 1fiail
12620a0A02000°6K ©1 2a62UgU°dk 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
O°Peg” @oadd
31 Arasl
P3AAYST313Y I1SEé»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Arasl
- WY»f-» 0 Cl 13¢3(a0AlasYY»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- TAU&Y3t 1363a0Ala0Y Y» i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
“T=A0 1263 R0NaY Voh 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- 283NaT3-A=13Y I3Eé»i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
NanT400800Y»>NC ~ BAc= - SROARYY»AC TSEe»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a=U=7=- 1= 3E 1=6=Ta0Aa07 V211G O»Etp» Al 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
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8 9 10 11 12 13 14 15
- D3U3T31-543(CY 1363[a0Ala0YY»1i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
-'ZBE?'I:?’_I_?,’%UC U3&Y=3-CI313Y %31 -36U3Y 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
13é3a0AladYY»h
- DO IBTTSI3Y 1363(a0AlasYY»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- U»Ail3[3064004=2T3Y I13Eé»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- AYIN3YaA pYAdlAC 3k 13é3a0AlasyY»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2UE U~3eY3 -CU313Y 13é63(a0Ala0YY»AC Onéup»iiasl 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
- @3EY3-CU3I3Y 13é63(aAla0Y Y»ii 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
AYA:?'C')C-I- Yana-ail -~ a3NAa3Yail (13é3atAladYY»h - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
YlaoA»fi)
31 Afasu
- D»U»Y3Y»C * 6303 TanasUY»ic AYAS6CT Yana-aiu 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a=Na=vail
U\:Jéﬁé»ﬁ (‘Zéﬁ3Y'l]Y»ﬁ) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
- TASE»YIST3ICY YiaiA»n ~~ N3 - 466 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- TASYEAANT3(CY YiaiA»i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- 2640¢3&3N3T13Y 7 EBpan=3Tan YiaiA»n 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- T»Y6303(CY " NSYASICY €YYAC YIaiA»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- D3Il YA3 W 313(CY 3 YiaoA»i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
eao” é/E?/EZUoé 0.0 0.0| 591,477.4 591,477.4 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
ééﬁ[{éQ1Q3Y'»ﬁ AW 313 I3W3T»A&4a0AIAIYY»ACY 0.0 0.0| 591,477.4 591,477.4 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
_-_éé@pé_glgﬁ(»ﬁ 44 yCY3YE3T3Y &»T313Y 0.0 0.0| 591,477.4 591,477.4 0.0 0.0 0.0 0.0
I3%U=3T»A&40AIA6Y Y»ACY
bé%QZPUééDUOB 0.0 0.0 0.0 0.0 101,784.2 101,784.2 0.0 0.0
31 Afasu
AYA3OQI ?_ﬁ3U?BYéﬁN“{»ﬁ AT3I3YN3TI3I1C 3 0.0 0.0 0.0 0.0| 101,784.2 101,784.2 0.0 0.0
USTSA1=TY»ACY
31 Afasu
- AYA3OQ| ‘1_ﬁ_3U:‘3B_Y_élﬁNY»ﬁ a» 313y " NSU3lYo=SgY 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3¢ WASCY T3S T»RAA0AIYY»ACY
- 2[f AYAS4CT 1i3U3RYAANY»h 0.0 0.0 0.0 0.0| 101,784.2 101,784.2 0.0 0.0
ZQE~‘|2Eé°6 117,031.7 117,031.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
?3ﬁ-l-»ﬁ, é?ﬁj|'31(;ﬁ I'X?ﬁ_Y_»ﬁ . 'I;éﬁUN)ﬁ_,_éﬁéYU" . 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1=e=T30U3Y 1=2p»fi UST3AT=1Y»AC 1a0UCo 1Ch=éTaiy
»Y UCUIBY6 YI31U3Upn
2 ISEé»f 117,031.7 117,031.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
aa ukU20ée2T12U 2TTEIUPBE 1A 12Eé°5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 500.0 500.0

=1 Afadu
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D/E@pzizU PEea0cU*sd 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 500.0 500.0
31 Atadu
Q?Z?U?UOB °1 é28g21ada60U°s 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 500.0 500.0
3 Atadu
- T3S T3Y 63703 T1aMaUY»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 500.0 500.0
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U=AlYC T3[=06400! TA=-ACY

Pb SAT3N3YU3YY 400131
SALAYSU»A3T3Y
U033 T3YaARY
432 T3RaARUL

V2E2 16121 UCcad264a50Y»AC
CAST3Y36U3Y &» 313y

PP (TavalcT=ic
YSE3A3hatABY Y»hiva
-afTa0 W»ea3T3Y
U3A»+—aE45UY»AC
USATai0=3naiAlBY &»r3T3Y
=¢3T16a0AI3Y TA=-Ch

=c3Toa0AlasY
PO ) 2 xR 3 ATAU AéT 3 ATAlU AéT 3 ATAU AéT 31 AT40U AéT
BatT=1G =YT=vagUa - T3 3[a0Y»AC - T=T2Ra0V»AC - T=T2R80V»AC - T=21=20a0Y»AC
s s s s
o o o o

= 8 N S8 > S8 > 8

g = g =) g =) g =

< 89 < 88 < 88 < 29

16 17 18 19 20 21 22 23
AU b~2®?UA 12Eé°s 21,000.0 21,000.0 9,271.3 9,271.3 332,500.0 332,500.0 10,005.0 10,005.0
31 ATa0U
AQAZ(‘)ET 12E8°5 21,000.0 21,000.0 9,271.3 9,271.3 332,500.0 332,500.0 10,005.0 10,005.0
31 ATa0U
2pE=12Ugk 1280215a0A0a0U 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10,005.0 10,005.0
31 ATa0U
. ﬁ3~Uél' ‘|'><3ﬁ 780 BRE3T3T3i0» ~ NBT»EBTx3AY»0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10,005.0 10,005.0
31 ATa0U
- 28E3'I'éOY»ﬁC SBRE3T3T3A0»A " NBI»E2Tx3AY»i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10,005.0 10,005.0
- Z3O?g§ég3'l-3Y, 12Y3II3Y AT 3I3Y 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
126=2(a0Y»AC &3 -"=Thasl
jZéZUéﬁAUéGUUOB/E o7 2582UgU°sE 15,091.6 15,091.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0°ep” ©560
31 ATa0U
D?ﬁ?ﬁY?_I""’_I'?’Y' I13Eé»i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 ATa0U
- %Y»i -»'I'C-l- 13é3a0AladYY»n 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- TAU&Y3E 1363asAlasYY»ii 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
“T=3C 1=6=aiNabY Vi 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- 233NAi3-[A313Y I3Eé»i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Tan1a60860Y»1C ~ RAC= - SA0ARIYY»AC 1SEéxh 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a3[U=v=- A=Y 2 1263a6A1E0YV>1C 060> &oU 15,029.0 15,029.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 ATa0U
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16 17 18 19 20 21 22 23
- D3U3T31-543(CY 1363[a0Ala0YY»1i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
-'ZBE?'I:?’_I_?,’%UC U3&Y=3-CI313Y %31 -36U3Y 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
13é3a0AladYY»h
- DO IBTTSI3Y 1363(a0AlasYY»h 4,200.0 4,200.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- U»Ail3[3064004=2T3Y I13Eé»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- AYIN3YaA pYAdlAC 3k 13é3a0AlasyY»h 10,829.0 10,829.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2UE U~3eY3 -CU313Y 13é63(a0Ala0YY»AC Onéup»iiasl 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
- @3EY3-CU3I3Y 13é63(aAla0Y Y»ii 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
AYA:?'C')C-I- Yana-ail -~ a3NAa3Yail (13é3atAladYY»h - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
YlaoA»fi)
31 Afasu
- D»U»Y3Y»C * 6303 TanasUY»ic AYAS6CT Yana-aiu 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a=Na=vail
U\:Jéﬁé»ﬁ (‘Zéﬁ3Y'l]Y»ﬁ) 62.6 62.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
- TASE»YIST3ICY YiaiA»n ~~ N3 - 466 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- TASYEAANT3(CY YiaiA»i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- 2640¢3&3N3T13Y 7 EBpan=3Tan YiaiA»n 62.6 62.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- T»Y6303(CY " NSYASICY €YYAC YIaiA»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- D3Il YA3 W 313(CY 3 YiaoA»i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
eao” é/E?/EZUoé 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
ééﬁ[{éQ1Q3Y'»ﬁ AW 313 I3W3T»A&4a0AIAIYY»ACY 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
_-_éé@pé_glgﬁ(»ﬁ 44 yCY3YE3T3Y &»T313Y 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
I3%U=3T»A&40AIA6Y Y»ACY
bé%QZPUééDUOB 0.0 0.0 9,271.3 9,271.3 332,500.0 332,500.0 0.0 0.0
31 Afasu
AYA3OQI ?_ﬁ3U?BYéﬁN“{»ﬁ AT3I3YN3TI3I1C 3 0.0 0.0 9,271.3 9,271.3 332,500.0 332,500.0 0.0 0.0
USTSA1=TY»ACY
31 Afasu
- AYA3OQ| ‘1_ﬁ_3U:‘3B_Y_élﬁNY»ﬁ a» 313y " NSU3lYo=SgY 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3¢ WASCY T3S T»RAA0AIYY»ACY
- 2[f AYAS4CT 1i3U3RYAANY»h 0.0 0.0 9,271.3 9,271.3 332,500.0 332,500.0 0.0 0.0
2UE ~‘| ZEéOB 5,908.4 5,908.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
?3ﬁ-l-»ﬁ, é?ﬁj|'31(;ﬁ I'X?ﬁ_Y_»ﬁ . 'I;éﬁUN)ﬁ_,_éﬁéYU" . 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1=e=T30U3Y 1=2p»fi UST3AT=1Y»AC 1a0UCo 1Ch=éTaiy
»Y UCUIBY6 YI31U3Upn
2 ISEé»f 5,908.4 5,908.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
aa QEU?UéZTZU 21TEIUCBE T1a1 I12Eé°d 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
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D/E@pziZU PEea0cU*sd 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
@?Z?U?UOB °1 é28g21ada60U°s 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3 Atadu
- T3S T3Y 63703 T1aMaUY»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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uSn»-=+aeasu U=Bi»=aEadtuY»ic 1Ai=-Ci I»Y T AayYC émm»0laju RCUYSEVICAY»AC
CAZT3Y=6U=YA
o Ak = ATa00 A8 = ATa00 AW = Afao0 Aer =1 A4l As
BAtT=IC¢ =YI=vatua - T=0=h80Y»iC - T3 T=3/a0Y»AC - T3 T=3/a0Y»AC - T3 3/a0Y»AC
e e e e
-~ -~ -~ -~
= S8 > 8 N 8 > 8
g =) g = g = g =
< 80 < 2% < 2% < 2%
24 25 26 27 28 29 30 31
AU_20°0A 12E&°0 130,000.0 130,000.0| 11,8359 11,835.9| 19,357.2 19,357.2| 272,863.8 272,863.8
=1 A7 400
AUAZSET 12E&6°98 130,000.0 130,000.0| 11,835.9 11,835.9| 19,357.2 19,357.2| 272,863.8 272,863.8
= A7 40U
2pEZ12Ugk 12002T0a0AUa0U 2,496.0 2,496.0 0.0 0.0| 18,5817 18,581.7 0.0 0.0
= A7 40U
_ABUAT 1x30140 SREZ W 2T200>0 N2 12 IxSAY»h 2,496.0 2,496.0 0.0 0.0| 18,5817 18,581.7 0.0 0.0
= A7 400
- 2RES1A0V»NC SRES W 21200»0 -~ N2 1562 1X2AY»h 2,496.0 2,496.0 0.0 0.0] 18,5817 18,581.7 0.0 0.0
03030200212, 13213y - > n=12Y 3F 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1=26310Y»AC &=3A-=1Aal
12820a6AUa600°8K ©1 2a020sU°0k 34,3351 34,3351 0.0 0.0 7755 7755 0.0 0.0
0°es” ©8260
= A7 40U
P2RaIV 12127 12Eérh 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
= A7 40U
~IN»A-»> T CT 1S6SaAIa0Y Y»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- Talasy =t 1=6=lasAlaoy Vi 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
“T3AC 1=263a0Aa0Y Vi 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
“2&=Na1=-A=213Y 12E6»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ManTa00a0UY»1C ~ BACS - SIABARGYY»NC 12 Eé»h 14,809.1 14,809.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a3U3V= A0y 3 12631a0AA0Y Y»C 0»6tp»Nanl 5,434.0 5,434.0 0.0 0.0 7755 7755 0.0 0.0
= A7 40U
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24 25 26 27 28 29 30 31
- D3U3T31-543(CY 1363[a0Ala0YY»1i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
-'ZBE?'I:?’_I_?,’%UC U3&Y=3-CI313Y %31 -36U3Y 0.0 0.0 0.0 0.0 775.5 775.5 0.0 0.0
13é3a0AladYY»h
- DO IBTTSI3Y 1363(a0AlasYY»h 5,200.0 5,200.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- U»Ail3[3064004=2T3Y I13Eé»h 234.0 234.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- AYIN3YaA pYAdlAC 3k 13é3a0AlasyY»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2UE U~3eY3 -CU313Y 13é63(a0Ala0YY»AC Onéup»iiasl 14,092.0 14,092.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
- @3EY3-CU3I3Y 13é63(aAla0Y Y»ii 14,092.0 14,092.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
AYA:?'C')C-I- Yana-ail -~ a3NAa3Yail (13é3atAladYY»h - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
YlaoA»fi)
31 Afasu
- D»U»Y3Y»C * 6303 TanasUY»ic AYAS6CT Yana-aiu 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a=Na=vail
U\:Jéﬁé»ﬁ (‘Zéﬁ3Y'l]Y»ﬁ) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
- TASE»YIST3ICY YiaiA»n ~~ N3 - 466 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- TASYEAANT3(CY YiaiA»i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- 2640¢3&3N3T13Y 7 EBpan=3Tan YiaiA»n 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- T»Y6303(CY " NSYASICY €YYAC YIaiA»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- D3Il YA3 W 313(CY 3 YiaoA»i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
eao” é/E?/EZUoé 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
ééﬁ[{éQ1Q3Y'»ﬁ AW 313 I3W3T»A&4a0AIAIYY»ACY 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
_-_éé@pé_glgﬁ(»ﬁ 44 yCY3YE3T3Y &»T313Y 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
I3%U=3T»A&40AIA6Y Y»ACY
bé%QZPUééDUOB 93,168.9 93,168.9| 11,835.9 11,835.9 0.0 0.0| 272,863.8 272,863.8
31 Afasu
AYA3OQI ?_ﬁ3U?BYéﬁN“{»ﬁ AT3I3YN3TI3I1C 3 93,168.9 93,168.9]| 11,835.9 11,835.9 0.0 0.0 272,863.8 272,863.8
USTSA1=TY»ACY
31 Afasu
- AYA3OQ| ‘1_ﬁ_3U:‘3B_Y_élﬁNY»ﬁ a» 313y " NSU3lYo=SgY 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3¢ WASCY T3S T»RAA0AIYY»ACY
- 2[f AYAS4CT 1i3U3RYAANY»h 93,168.9 93,168.9] 11,835.9 11,835.9 0.0 0.0 272,863.8 272,863.8
2UE ~‘| ZEéOB 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
?3ﬁ-l-»ﬁ, é?ﬁj|'31(;ﬁ I'X?ﬁ_Y_»ﬁ . 'I;éﬁUN)ﬁ_,_éﬁéYU" . 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1=e=T30U3Y 1=2p»fi UST3AT=1Y»AC 1a0UCo 1Ch=éTaiy
»Y UCUIBY6 YI31U3Upn
2 ISEé»f 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
aa ukU20ée2T12U 2TTEIUPBE 1A 12Eé°5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

=1 Afadu
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@?Z?U?Uoé °1 é28g21ada60U°s 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3 Atadu
- T3S T3Y 63703 T1aMaUY»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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=1 Afadu
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< al

32 33
AU b~2®chA 12Eé°5 98,795.7 98,795.7
31 Afasu
A‘UAZ(‘)ET 12Eé°d 98,795.7 98,795.7
31 Afasu
ZPEZ'I‘?UﬂE 12802Tda0AUasU 90,699.0 90,699.0
31 Afasu
. ﬁ3~Uél' X3 140 SREZT3T3A0»A ~ NS T»E2 Tx3AY» 90,699.0 90,699.0
31 Afasu
- 2REZTA0Y»AC SRESTST3A0»A NS T»E2 1x3AY»0 80,248.1 80,248.1
- Z3O?L:J?ég3-l-3Y, 1YY AW 3SI3Y 3k 10,450.9 10,450.9
1=363a0Y»AC &=3i- 3w hal
j 2@20a0AUa0UUCHE @1 2a52UgU°dk 8,074.7 8,074.7
0®eg” °6a0Qd
31 Afasu
D?ﬁ?ﬁY"’{I—:“]—:“Y’ I3Eé»i 6,366.8 6,366.8
31 Afasu
- %Y»A-» WGl 13é63aAlasyY»n 4,765.9 4,765.9
- TaU&IY3E 136=3a0Ala0Y Yo i 46.9 46.9
- T3AC 1=3é3(aAla0Y Y»ii 1,470.0 1,470.0
- 283Nai3-[A313Y ISEé»i 84.0 84.0
Tan1ai0aUY»AC ™ RAc= - SlatAlasYY»AC 1SEéx»f 0.0 0.0
a3U3Y=3-i=3(CY 3E 1363aAlasYY»AC O»éuu»fiasl 0.0 0.0

20la6e=T 04-01-01



6TTT

32 33
- DBUST30-53CY 1=3¢3a0Ala0Y Y»h 0.0 0.0
-'ZBE?'I:?’_I-?,’%UC U3&Y=3-CI313Y %31 -36U3Y 0.0 0.0
13é3a0AladYY»h
- DO IBTTST3Y 1363A0AlAiYY»i 0.0 0.0
- U»AlT3[3064065313Y I13Eé»h 0.0 0.0
- AYIN=Va6H pYadlAc 3E 1=363a0AlaiyY»i 0.0 0.0
2UE U~3eY3 -CU313Y 13é63(a0Ala0YY»AC Onéup»iiasl 0.0 0.0
31 Afasu
- @3EY3-CW313Y 13¢3aiAlasYY»i 0.0 0.0
AYA:?'(')(;-I- Yana-ail -~ a3NAa3Yail (13é3atAladYY»h - 360.0 360.0
YlaoA»fi)
31 Afasu
- D»U»Y3Y»AC " 63AUS TanaiUY»AC AYASACT Yana- ail 360.0 360.0
a=Na=vail
U\:Jéﬁé»ﬁ (‘Zéﬁ3YUY»ﬁ) 1,347.9 1,347.9
31 Afasu
- A=6»YIST3(CY YiaiA»h ™ N=- 406w 277.3 277.3
- TABYEAANT3(CY YIaiA»h 1,016.4 1,016.4
- 2640¢3A3N3T3Y 7 (Buafi=3Twan YiaiA»h 0.0 0.0
- T»Y6=303(CY " NBYASICY 8YY1LC YiaiAni 54.2 54.2
- B3TAT YA3ST3I3(CY 3[ YiaA»i 0.0 0.0
eao” é/E?/EZUoé 0.0 0.0
31 Afasu
éé@[{éQ1Q3Y'»ﬁ AW 313 I3W3T»A&4a0AIAIYY»ACY 0.0 0.0
31 Afasu
_-_éél@pé_(21Q3Y»ﬁ 44 yCY3YE3T3Y &»T313Y 0.0 0.0
I3%U=3T»A&40AIA6Y Y»ACY
bé%QZPUééDUOB 0.0 0.0
31 Afasu
AYA3OQI i'-_ﬁ3U3’f3YéﬁN“(»ﬁ AT3I3YN3TI3I1C 3 0.0 0.0
USTSA1=TY»ACY
31 Afasu
TAVESGCT R USHARoR & v ST=Y ~ NSUSNIKY 00 00
3¢ WASCY T3S T»RAA0AIYY»ACY
- 2[E AYAZOCT 13 U3RYAANY»h 0.0 0.0
2UE ~‘| ZEéoé 22.0 22.0
31 Afasu
93ﬁ-l-»ﬁ, é’l?ﬁ"l'?’lgﬁ fx?ﬁ_Y:>>ﬁ . 'I;éﬁUk)ﬁ_,_éﬁéYU" . 22.0 22.0
1=e=T30U3Y 1=2p»fi UST3AT=1Y»AC 1a0UCo 1Ch=éTaiy
»Y UCUIBY6 YI31U3Upn
2 ISEé»f 0.0 0.0
aa ukU20ée2T12U 2TTEIUPBE 1A 12Eé°5 0.0 0.0

=1 Afadu
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2 3
DEGU=120 OE#a00°0 0.0 0.0
[ Arail

7°5°020°3 ©1 625021a0a000°0 0.0 0.0
[ Arail

- 131G 13V 8300 1ana00Y»h 0.0 0.0
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8§32 T3VC DBYASA» TAAIBY 2016 ATSTSVC 8» W 3T3Y dic»C USeCYi 0D
Of»YUC 7-fit NAa1T2TAT pasc» 20y T2Ee»AC - 126Y2T2Y 1263137 -U3Y 04 u=AYC 02

EUKC 01 136G 1A= -AvfiC - Tal N2 w30 121 (3 TT20a00V»AC T»AT=Va0Y AT
IBEe»AC TV -Cr3T3Y 1363T3h- 037 N4 T2 1V»i¢

P3T»ET=T N 1- GYY 30C8

200a56=3T N 04-02-01
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Sh AT AST 1A= - fofiC

T4RT31CA CRE 2V A5AIBY,
AT3T3Y I3E63T3/0U3Y
NSYASA» T3T3Y
T3AZU3CY T2E3T3A/03Y
U3AUCYY»AC a3Na3vaiu

TarT=1Ch CRE=YasAI=Y,
T3T3Y T36313AU3Y
NBYAS&»T3TI3Y
T3AST03CY 1363 T3A03Y
U=3alCYY»ic &a=3Na=3vail
(V2E3/=2RaARYY»AC

é»AU»AC afA3TC éras- U3y
a 3»T313Y
8aRT3AR03ATU3Y
UCcad=é4ailuY»h

~ &ile»AC &SR TASYAARY
UCca6=2645UY »fi

AVI3(»YA SRESTST3WxAC U=84r)
13aC
PALTZIC 3YT3V45UA - &5U=RA 3 ATaoU Aew 3 ATaoU Aew 3 ATaoU Aew 3 ATaoU Aew
(== - T2 3a0Y»AC - T=212040Y»AC - T=7=2h40Y»AC - T=r2/a0V»AC
1F30Y»aT) b b b b
T \i T \i >- T \i >- T \i >-
\>_ \>_ D A \
L <ol > L i< L i< g L i<
‘= i< 2> 3 \— &= \— &= \— &=
< 0 TRN; < 0 3 < D 1g < 0 3
kN .2 it z<3( o :m— ’% RN .2 W R .2 it R .2 it
7 |BEivitgl 7 828 7 828 7 828
3 R =t B R s 4 s 4
< S e = < o < St < 2
g> 0 &> &> 8>
1 2 3 4 5 6 7 8 9
AU . 2@°UA 12Eé°d 11,898,510.8( 646,130.8 646,130.8 362,251.1 362,251.1| 39,4245 39,424.5( 150,000.0 150,000.0
31 AT4sU
AUAZ20LT 12Eé°5 9,612,322.1| 646,130.8 646,130.8 362,251.1 362,251.1| 39,4245 39,424.5( 150,000.0 150,000.0
31 AT4sU
2pE2T2Ugk 12802Tda0AUasU 972,695.4| 592,538.7 592,538.7 320,071.7 320,071.7 0.0 0.0 0.0 0.0
31 AT4sU
_ASBUAT 1x3i140 SRE3 13 T30»f " NS T»E3 Tx3AY»0 972,695.4| 592,538.7 592,538.7 320,071.7 320,071.7 0.0 0.0 0.0 0.0
31 AT4sU
- ZBE3'I'é(~)Y»ﬁQ SREST3T3A0»A " NS T»E3B Tx3AY»f 861,353.7| 521,384.4 521,384.4 279,884.3 279,884.3 0.0 0.0 0.0 0.0
- 83030360313, 1313137 - a» 1313y 3E 111,3417| 71,1543 71,1543 40,187.4 40,1874 0.0 0.0 0.0 0.0
1262310V»AC A3 - 3T
12&820a0AUacuUCBE ©1 2462UgU°dA 851,223.2 52,899.9 52,899.9 41,818.0 41,818.0 0.0 0.0 150,000.0 150,000.0
0°ep” ©5aiD
31 Atadu
P3AAYST313Y ISEé»h 53,696.0 23,987.3 23,987.3 19,896.4 19,896.4 0.0 0.0 0.0 0.0
31 AT4sU
- YY»ii- » Gl 13é3(a5AladYY»fi 30,040.5 14,822.3 14,822.3 13,257.9 13,257.9 0.0 0.0 0.0 0.0
- TAU&Y3t 1363acAla0Y Y» i 531.7 337.8 337.8 125.9 125.9 0.0 0.0 0.0 0.0
- T3§1Q 13é3(a5AladYY»fi 14,179.8 7,417.2 7,417.2 5,862.6 5,862.6 0.0 0.0 0.0 0.0
- 283NaAT13-A313Y ISBEé»i 1,540.0 960.0 960.0 500.0 500.0 0.0 0.0 0.0 0.0
~YIA0ILC ~ E3A0= 1aNA0UY»AC 121021 SEa0Aa0Y 7,404.0 450.0 450.0 150.0 150.0 0.0 0.0 0.0 0.0




[44%"
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1 2 3 4 6 7 8 9
an1460a00Y»MAC ** RAc= - SlAGAlAYY»AC 1S Eéxi 10,829.0 6,518.0 6,518.0 4,311.0 4,311.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a3UQ3Y3 -A3(CY 3E 1=3é63a0Ala0Y Y»AC O»éup»asl 5,630.8 2,902.3 2,902.3 2,538.5 2,538.5 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
- DBUST=30-43(CY 13¢3a0Ala6YY»h 1,414.5 282.0 282.0 1,1325 1,1325 0.0 0.0 0.0 0.0
- DO ISTTS13Y 1363(aAla0YY»ii 3,429.2 2,323.2 2,323.2 1,106.0 1,106.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- U»AlT3[3064065313Y I13Eé»h 260.0 180.0 180.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- AYIN3YAGA pYailAC 3 1=3é63(a0Ala0Y Y»ii 527.1 117.1 117.1 300.0 300.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2UE U~3eY3 -CU313Y 13é63(a6Ala0YY»AC Onéup»iiasl 65,485.3 0.0 0.0 132.0 132.0 0.0 0.0 65,353.3 65,353.3
31 Afasu
- @36Y2.Cw S13Y 13¢3(aiAla0YY»h 65,485.3 0.0 0.0 132.0 132.0 0.0 0.0 65,353.3 65,353.3
AYA~30C| Yafia-ail - A3Na3YaiU (13é3lasAlasyY»i 6,525.1 4,565.4 4,565.4 1,479.7 1,479.7 0.0 0.0 0.0 0.0
YlaoA»fi)
31 Afasu
- D»U»Y3Y»AC " 63AUS TanaiUY»AC AYASACT Yana- ail 6,525.1 4,565.4 4,565.4 1,479.7 1,479.7 0.0 0.0 0.0 0.0
a=Na=vail
U\:Jéﬁé»ﬁ (‘Zéﬁ3YUY»ﬁ) 709,057.0| 14,926.9 14,926.9 13,460.4 13,460.4 0.0 0.0 84,646.7 84,646.7
31 Afasu
- A=6»YIST3(CY YiaiA»h ™ N=- 406w 3,876.6 1,732.9 1,732.9 1,843.7 1,843.7 0.0 0.0 0.0 0.0
- TASYEAAN W 3(CY YiaiA»h 24,4141 13,006.2 13,006.2 9,767.9 9,767.9 0.0 0.0 0.0 0.0
- 2640¢3A3N3T3Y 7 (Buafi=3Twan YiaiA»h 594,000.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- T»Y6303(CY " NBYASICY &YY1C YIAiA»fi 369.6 187.8 187.8 98.8 98.8 0.0 0.0 0.0 0.0
- B3TAT YAST3I3(CY 3[ YiaA»i 86,396.7 0.0 0.0 1,750.0 1,750.0 0.0 0.0 84,646.7 84,646.7
eao” é/E?/EZUoé 3,740,186.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
ééﬁHéQ193Y»ﬁ 44 &> 313Y IBW3T»AA4&AIAIYY»ACY 3,740,186.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
_-_ééqué_g]-CQ’Y'»ﬁ 44 & T3I3Y adyCy3VesI3y 2,537,926.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
I3%U3T»A&40AIA6Y Y»ACY
- ééf]pé(;lQE‘Y»ﬁ 44 &» 313V yCY3Ve3 I3y 1,202,260.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
I3%U=3T»A&40AIA6Y Y»ACY
362~®2PU&69006 1,348,185.5 0.0 0.0 0.0 0.0| 39,4245 39,424.5 0.0 0.0
31 Afasu
AYA36QT 1r~}3U3’BYéﬁN“(»ﬁ T3I3YN3TI31C 3 1,348,185.5 0.0 0.0 0.0 0.0 39,4245 39,424.5 0.0 0.0
USTSAT=TY»CY
31 Afasu
- AYA3OQ| 11ﬁ3U:‘3BYéﬁNY»ﬁ a»T313Y " N3U3IYO=3(CY 4 853,112.7 0.0 0.0 0.0 0.0 39,4245 39,424.5 0.0 0.0
3¢ WASCY T3S T»RAA0AIYY»ACY
- AYA3OQ| ‘1_ﬁ_3U:‘3B_Y_élﬁNY»ﬁ a»T313Y " NSU3lYo=SgY 264,998.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3¢ WASCY T3 T»RAA0AIYY»ACY
- 2[E AYAZOCT 1A3U3RYAANY»h 230,074.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2UE ~‘| ZEéoé 2,700,031.8 692.2 692.2 361.4 361.4 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
P3fil»A, A3AW31CA 1x3AY»i ~ WailA»i, afayu 1,101.6 692.2 692.2 361.4 361.4 0.0 0.0 0.0 0.0

T263 T3R0S T3fpsA USTSAISTV»AC TA0006 TCR=6T43U
»Y UCUIBY6 YT=3wU=30p




e€crt
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1 7

2E1=Ee»h 2,698,930.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
4a u£U2082T20 ZT1E1U°3E T1a1 126695 2,286,188.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
= Ai4iU

DEDUZ120 Dk2a0U°8 2,286,188.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
32 Ai 4ol

poUg°8 ©1 PEUa6AUa 005 1,722,727.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
32 Ai 4ol

~P>YU»AC  BCYABAAIYY»1C BCY=n=nasAiaby 1,722,727.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7°g°020°8 ©1 628021a0a0U°3 359,920.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3 Ai 4ol

—2EU»W>Y3Voi - 63A0S1aRa00Y > 359,920.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20E pE@UZ120 0E2a00°5 203,540.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
32 Aol

- USES 31371 3137 [SEén 203,540.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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§D=BET3YC D2YA=8» W AAIBY 2016 ATST2YC 8» =13V aic»C U=6CY! b
Of»YUC 7-At NATT3TAT plaic» W 3ICY TSEE»AC -afi1=3é6Y3T3Y 1363131-03Y 04 u=3AYC 02
EUUC 01 126G TA=-fxAC - TaT N2 =T =1 (=W T=6a00Y»AC T»AT=YaUY Aew
[SE6»AC WY 1»63-Cr3T3Y 1363130 U3 NaLT 2 TV»AC
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PATT=1C =Y i=YaslA

Sl ATa00 AST 1RS> -fofiG

pad»fAC 3-AAuCUC3T3Y
N»3%amasAl=yY =
u»ARCAGAIRBY
p3AoA=6U3Y
UCca6=36éaiUY»h

Mas03 1Y T »8313Y
T»Y12YCY»AC &30 12614

Tias0=T=3Y
Eani =S iST3Y
T363(a0Al40 YY1

2Y38Y3)40A=63YC3AC3IC,
8YY13UA»AUC SBYTI3Y-&ABY
HATESESVCI2ACIC Abaf I V»fiasl

126385145V Y»AC USTa56450

21 Afal A6
T=2120a0Y»AC

2 Afal A6
T=212/40Y»AC

2 Afal AST
T=7=2ha0Y»AC

=0 Afail AT

1= =/40V»AC

\— \— \— \—

C = C — C — C —

0 U 0 U~ 0 U~ 0 U~

[l <L @ [l <L @ [l <L @ [l <L @

z 82| 3 g | 82 2 81

> Aac > A ac > A ac > A ac

3 8cd 3 atd 3 atd 3 852

o - o - o - o -

< 2% < Y < Y < Y

20 > 2G> 2G> 2G>

10 11 12 13 14 15 16 17
AU b~2®?UA 12Eé°5 47,581.6 47,581.6| 1,007,857.6 1,007,857.6| 264,998.8 264,998.8 90,204.8 90,204.8
31 Atadu
AQA:ZGE 1 12Eé°0 47,581.6 47,581.6| 1,007,857.6 1,007,857.6| 264,998.8 264,998.8 90,204.8 90,204.8
31 Atadu
ZPEZ'I‘%UZE 12802T8a0AUa0U 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
. ﬁ3~Uél' ‘|'><3ﬁ 140 BREST3T13M0»A " NBT»E2B 1x3AY»A 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
- ZBE3'I'é0Y»ﬁC SRE3T 3 T30~ NS T»E3 Tx3AY»A 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
11330?3[:1:’36@3]-3Y, 13Y3I3Y 7 A1 33Y 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1262310V»AC A3 - 3T
j 2&20a0AUAUUCHE 21 2a62UgU°dE 0.0 0.0 594,000.0 594,000.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0°ep” ©5aiD
31 Atadu
D?ﬁ?ﬁY?_|-3_|-3Y’ 13Eé»ii 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
- UY»f - »'I'Q-I- 13é3(a5AladYY»fi 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- TAU&Y3t 1363acAla0Y Y» i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- T3é’1(; 13é3(a5AladYY»fi 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- 283NaAT13-A313Y ISBEé»i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- ﬂéﬁUUC T e3hAu= I'éﬁéfJUY'»ﬁC 13A0313ta0AlasY 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0




TN
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10 11 12 13 14 15 16 17
an1460a00Y»MAC ** RAc= - SlAGAlAYY»AC 1S Eéxi 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a3UQ3Y3 -A3(CY 3E 1=3é63a0Ala0Y Y»AC O»éup»asl 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
- D3U=T13n-43CY 1363(a0AlacYY»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- DO IBTT3T3Y 13¢3(aAlaiYY»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- U»Ail3[3064004=2T3Y I13Eé»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- AYAIN3YaA pYAdlAC 3k 13é63acAlasyY»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2UE U~3eY3 -CU313Y 13é63(a6Ala0YY»AC Onéup»iiasl 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
- @BEY2-CH313Y 1=3é3aAlasyYr»i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
AYA~3OCI Yafia-ail - A3Na3YaiU (13é3lasAlasyY»i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
YlaoA»fi)
31 Afasu
- D»U»Y3Y»C * 6303 TanasUY»ic AYAS6CT Yana-aiu 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a=Na=vail
U\:Jéﬁé»ﬁ (‘Zéﬁ3Y'l]Y»ﬁ) 0.0 0.0 594,000.0 594,000.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
- TASE»YIST3ICY YiaiA»n ~~ N3 - 466 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- TASYEAANT3(CY YiasA»ii 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- 2640¢3&3N3T13Y 7 EBpan=3Tan YiaiA»n 0.0 0.0 594,000.0 594,000.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- T»Y6303(CY " NSYASICY €YY1C YiaiA»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- D3Il YA3 W 313(CY 3 YiaoA»i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
eao” é/E?/EZUOB 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
ééﬁHéQ193Y»ﬁ 44 &> 313Y IBW3T»AA4&AIAIYY»ACY 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
_—_éé@ué_g]-CQ’Y'»ﬁ 44 & T3I3Y adyCy3VesI3y 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
I3%U3T»A&40AIA6Y Y»ACY
- éé@pé(;]-QE‘Y»ﬁ 44 &» 313V yCY3Ve3 I3y 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
I3%U=3T»A&40AIA6Y Y»ACY
. ‘62~®2PUQBDU°6 47,581.6 47,581.6 413,857.6 413,857.6( 264,998.8 264,998.8 90,204.8 90,204.8
31 Afasu
AYA36QT 1r~}3U3’BYéﬁN“(»ﬁ T3I3YN3TI31C 3 47,581.6 47,581.6 413,857.6 413,857.6( 264,998.8 264,998.8 90,204.8 90,204.8
USTSAT=TY»CY
31 Afasu
- AYA3OQ| 11ﬁ3U:‘3BYéﬁNY»ﬁ a»T313Y " N3U3IYO=3(CY 4 47,581.6 47,581.6 413,857.6 413,857.6 0.0 0.0 90,204.8 90,204.8
3¢ WASCY T3S T»RAA0AIYY»ACY
- AYA3OQ| ‘1_ﬁ_3U:‘3B_Y_élﬁNY»ﬁ a»T313Y " NSU3lYo=SgY 0.0 0.0 0.0 0.0| 264,998.8 264,998.8 0.0 0.0
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AUAZ20LT 12Eé°5 232,044.2 232,044.2| 5,800.0 5,800.0| 8,000.0 8,000.0 103,200.9 103,200.9
31 Arasl
2pE2T2Ugk 12802Tda0AUasU 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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- D3U=T13n-43CY 1363(a0AlacYY»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- DO IBTT3T3Y 13¢3(aAlaiYY»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- U»Ail3[3064004=2T3Y I13Eé»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- AYAIN3YaA pYAdlAC 3k 13é63acAlasyY»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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- D3Il YA3 W 313(CY 3 YiaoA»i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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. ‘62~®2PUQBDU°6 232,044.2 232,044.2 0.0 0.0| 8,000.0 8,000.0 0.0 0.0
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AYA36QT 1r~}3U3’BYéﬁN“(»ﬁ T3I3YN3TI31C 3 232,044.2 232,044.2 0.0 0.0| 8,000.0 8,000.0 0.0 0.0
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- AYA3OQ| 11ﬁ3U:‘3BYéﬁNY»ﬁ a»T313Y " N3U3IYO=3(CY 4 232,044.2 232,044.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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- AYA3OQ| ‘1_ﬁ_3U:‘3B_Y_élﬁNY»ﬁ a»T313Y " NSU3lYo=SgY 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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- 2[f AYAS4CT 13 U3RYAANY» 0.0 0.0 0.0 0.0| 8,000.0 8,000.0 0.0 0.0
2UE ~‘| ZEéoé 0.0 0.0| 5,800.0 5,800.0 0.0 0.0 103,200.9 103,200.9
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P3fil»A, A3AW31CA 1x3AY»i ~ WailA»i, afayu 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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an1460a00Y»MAC ** RAc= - SlAGAlAYY»AC 1S Eéxi 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a3UQ3Y3 -A3(CY 3E 1=3é63a0Ala0Y Y»AC O»éup»asl 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
- D3U=T13n-43CY 1363(a0AlacYY»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- DO IBTT3T3Y 13¢3(aAlaiYY»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- U»Ail3[3064004=2T3Y I13Eé»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- AYAIN3YaA pYAdlAC 3k 13é63acAlasyY»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2UE U~3eY3 -CU313Y 13é63(a6Ala0YY»AC Onéup»iiasl 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
- @BEY2-CH313Y 1=3é3aAlasyYr»i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
AYA~3OCI Yafia-ail - A3Na3YaiU (13é3lasAlasyY»i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
YlaoA»fi)
31 Afasu
- D»U»Y3Y»C * 6303 TanasUY»ic AYAS6CT Yana-aiu 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a=Na=vail
U\:Jéﬁé»ﬁ (‘Zéﬁ3Y'l]Y»ﬁ) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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- TASE»YIST3ICY YiaiA»n ~~ N3 - 466 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- TASYEAANT3(CY YiasA»ii 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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bé%QZPUééDUOB 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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AYA36QT 1r~}3U3’BYéﬁN“(»ﬁ T3I3YN3TI31C 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
USTSAT=TY»CY
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- AYA3OQ| 11ﬁ3U:‘3BYéﬁNY»ﬁ a»T313Y " N3U3IYO=3(CY 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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- AYA3OQ| ‘1_ﬁ_3U:‘3B_Y_élﬁNY»ﬁ a»T313Y " NSU3lYo=SgY 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3¢ WASCY T3 T»RAA0AIYY»ACY
- 2[f AYAS4CT 13 U3RYAANY» 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2UE ~‘| ZEéoé 0.0 0.0 157,464.6 157,464.6( 500,518.9 500,518.9 55,547.3 55,547.3
31 Afasu
P3fil»A, A3AW31CA 1x3AY»i ~ WailA»i, afayu 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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- TASYEAAN W 3(CY YiaiA»h 0.0 0.0
eao” é/E?/EZUoé 0.0 0.0
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31 Afasu
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AUAZ20LT 12Eé°d 295,337.0 295,337.0
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AUAZOET 12E6°5 808,545.2|  536,697.8 536,697.8 97,058.8 97,058.8 59,049.6 59,049.6
=1 Afasl
2pE2120 gk 12802T0a0A0a00 481,704.4|  481,704.4 481,704.4 0.0 0.0 0.0 0.0
=1 Afasl
_ASUAT Tx2NT40 SRES T 3120000 N2 1562 Ix3AY A 481,704.4|  481,704.4 481,704.4 0.0 0.0 0.0 0.0
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1 2 3 4 5 6 7
an1460a00Y»MAC ** RAc= - SlAGAlAYY»AC 1S Eéxi 10,185.7 10,185.7 10,185.7 0.0 0.0 0.0 0.0
a3UQ3Y3 -A3(CY 3E 1=3é63a0Ala0Y Y»AC O»éup»asl 1,465.8 1,465.8 1,465.8 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
- DBUST=30-43(CY 13¢3a0Ala6YY»h 204.0 204.0 204.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- DO ISTTS13Y 1363(aAla0YY»ii 871.8 871.8 871.8 0.0 0.0 0.0 0.0
- U»AlT3[3064065313Y I13Eé»h 330.0 330.0 330.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- AYIN3YAGA pYailAC 3 1=3é63(a0Ala0Y Y»ii 60.0 60.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0
AYA~30C| Yafia-ail - A3Na3YaiU (13é3lasAlasyY»i 958.8 958.8 958.8 0.0 0.0 0.0 0.0
YiaoA»h)
31 Afasu
- D»U»Y3Y»AC " 63AUS TanaiUY»AC AYASACT Yana- ail 958.8 958.8 958.8 0.0 0.0 0.0 0.0
a=Na=vail
U\:Jéﬁé»ﬁ (‘Zéﬁ3YUY»ﬁ) 6,729.9 6,729.9 6,729.9 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
- A=6»YIST3(CY YiaiA»h ™ N=- 406w 1,752.9 1,752.9 1,752.9 0.0 0.0 0.0 0.0
- TASYEAAN N 3(CY YIaiA»h 4,857.0 4,857.0 4,857.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- B3TAT YA3ST3I3(CY 3[ YiaA»i 120.0 120.0 120.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2UE ~‘| ZEéoé 272,267.0 419.6 419.6 97,058.8 97,058.8 59,049.6 59,049.6
31 Afasu
P2AT»f, é?ﬁj|'31(;ﬁ fX?ﬁY>>ﬁ . 'I'él’ﬁUA»ﬁ, aﬁaYu ) 419.6 419.6 419.6 0.0 0.0 0.0 0.0
I=e3T=AUSY T =i USTSA1=TY»AC 1a0UC6 1CA=¢eT4asU
»Y UCUIBY6 YI3T1U3Upn
2 I3Eé»f 271,847.4 0.0 0.0 97,058.8 97,058.8 59,049.6 59,049.6
aa QEU?UéZTZU 21TEIUCBE T1ai I12Eé°d 10,466,564.0 0.0 0.0 6,584,070.7 6,584,070.7 1,781,151.5 1,781,151.5
31 Afasu
D/E@pz |‘2l"J PExAOUCS 10,466,564.0 0.0 0.0 6,584,070.7 6,584,070.7 1,781,151.5 1,781,151.5
31 Afasu
D?U~ﬂ°§ 1 bEUaAUaUUCS 4,504,262.4 0.0 0.0 3,584,070.7 3,5684,070.7 331,018.9 331,018.9
31 Afasu
- b»YU»AC " RCYASAIASYY»AC TS ACT 3t 1 »A3Yana-ail 4,504,262.4 0.0 0.0 3,5684,070.7 3,5684,070.7 331,018.9 331,018.9
@?Z?U?UOB °i é28g2i1a6a0gU°s 5,962,301.6 0.0 0.0 3,000,000.0 3,000,000.0 1,450,132.6 1,450,132.6
31 Afasu
- 2E U»t»Y3Y»A " 63A02TafalY»A 5,962,301.6 0.0 0.0 3,000,000.0 3,000,000.0 1,450,132.6 1,450,132.6
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8 10 11 12 13
an1460a00Y»MAC ** RAc= - SlAGAlAYY»AC 1S Eéxi 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a3UQ3Y3 -A3(CY 3E 1=3é63a0Ala0Y Y»AC O»éup»asl 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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T IR2EVIST3ICY Vidbhn ~ N2 - 2061 397.7 397.7 397.7 0.0 0.0 0.0 0.0
TANSYeAAN T 3T Yiashnn 2.1848| 2,1848 2,184.8 0.0 0.0 0.0 0.0
TP & YAS T ST3CY SE Viaohoh 150.0 1500 150.0 0.0 0.0 0.0 0.0
562~QZPUQBDU°6 6,000.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6,000.0 6,000.0
31 Atadu
AVAS6CT 1i=U=RYARNY »ft &0 1 ST=Y N1 121G SF 6,000.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6,000.0 6,000.0
USTSASTY»icY
31 Atadu
“2EAVASOCT 1n3USRYARNY > 6,000.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6,000.0 6,000.0
éélOfEZEZTZU Ua=2étuos 21 1°Ué2Aab2T1U°s 56,400.0 0.0 0.0 56,400.0 56,400.0 0.0 0.0
31 Atadu
BA6CESTY 0-VAARY 1=U=TY 3w =N=Tr aA= 00 56,400.0 0.0 0.0 56,400.0 56,400.0 0.0 0.0
Ya3&uY»h (lase»Co)
31 Atadu
T2EVASE T Yon HaicnCo 56,400.0 0.0 0.0 56,400.0 56,400.0 0.0 0.0
2UE 12E6°8 232.0 232.0 232.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
D3AT»A, &SAW31CA Tx3AY»A " wail»i, afava 232.0 232.0 232.0 0.0 0.0 0.0 0.0

T363T3R03Y 13fph UST3ASTY»AC 140006 T0A=6T40U
»Y UCUIBY6 YIS TU=0p
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8§32 T3VC DBYASA» TAAIBY 2016 ATSTSVC 8» W 3T3Y dic»C USeCYi 0D
Af»YOC 7-A1 NALT3TAT i T 3ICY TSE»AC - 4f1=26Y=T3Y 136=T37-U=Y 04 p=AYC 05
EUUC 05 126G Th=-fi»AC - Tal N2 =T =1 (=T T=6a00Y»AC T»iAl=YaUY A6w

TSE6»AC WY I »83-Cr3T3Y 1363137 - U3Y (a1 T2 TY»AC

D721 N 1- GYY =0¢e
20456=T N 04-05-05

20lae=T 04-05-05

Sl ATa0U AT 11 - fofiC

Of " 3Y(C U» T AAAAECT»YC
SRESTIVUY»AC T3S T»AAI=Y
HY=3- 3736450 &»wasAlRY Taduco

N=30U=3VuC O»T3T3ACY
aswvichsiisi
EC3HANaiAlasY Y»AC CAST3Y30U3Y

D3U3YUY»AC pladc»Y»fcY
Yasr313gY
N3 T=26450Y»AC?
BAOUT»YOC3Y»AC
ThA30317400

CTRAAST3Y Y»A1AaiU3ICY u3YI¢
3¢3T16a5AB 0N CAzT3Y=306T40
Of "3YC U» TAAAACT»YC
»A3T=2640003Y »AThanT 1/=-Ch
(efi3Y N=0=ag O»T3T3ACY
a»watAlBY Taduco

AV130nVA yCY3Ve3Tanail ASTICASTIST (C3vaRasAlksY)
134¢
PALTZIC 3YT3V45UA - &5U=RA 3 ATaiU Aew 3 ATaoU Aew 3 ATaoU Aew
N3%30 \— T=1r=3na0Y»fi \— T3 3nady»i \— T3 3na0Y»i
(
1ABUY»RAT) 2 2 b
> = > = > S
e JF e JF e S
$ Spfi=d g | epLEd 5 SRp =
2 tooxn | o | REEXD - AR
0 M= 0 =S 0 0=
;_ - S ;_ -y S ;_ - =
< PR < an 0Ly < AR
8 - (_)'\>_ 8 - (->'~>_ 8 - (->'~>_
1 2 3 4 5 6 7
AU _2@°UA 12Eé°s 5,048,861.0 1,826,105.0 1,826,105.0| 476,616.0 476,616.0 1,098,800.0 1,098,800.0
31 Arasl
AUAZ20LT I12Eé°d 2,302,721.0 1,826,105.0 1,826,105.0| 476,616.0 476,616.0 0.0 0.0
31 Arasl
eao” ek _k=20°s 1,826,105.0 1,826,105.0 1,826,105.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Arasl
BANECICSYon B W 2137 12 I»NAAAEDVY»ACY 1,826,1050|  1,826,105.0 1,826,105.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Arasl
- BADIECICSY oM & YOTSVEST=Y B H =157 1,826,105.0]  1,826,105.0 1,826,105.0 0.0 0.0 0.0 0.0
T3U3T»AA40AIa6YY»ACcY
. 02@2pUasbUes 476,616.0 0.0 0.0| 476,616.0 476,616.0 0.0 0.0
31 Arasl
AVE=6CT 1H=U=RYANNT»h 8o 12127 N0 121G SF 476,616.0 0.0 0.0 476,616.0 476,616.0 0.0 0.0
UST3R13TY»ACY
31 Arasl
~AVAS6CT Ba6pT»Y60=Y»n NSUSNUY»NCY 476,616.0 0.0 0.0| 476,616.0 476,616.0 0.0 0.0
aa u£U=20é2T120 2TT£E1UCSE f1ai 12Eé°d 2,746,140.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1,098,800.0 1,098,800.0
31 Atasl
PAEBU=2T2U gEzaoU°d 2,746,140.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1,098,800.0 1,098,800.0
31 Atasl
@egeU20°s °1 é28g2i1ada00U°d 2,746,140.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1,098,800.0 1,098,800.0
31 Atasl




20la56=T 04-05-05

1 2 3 4 5 6 7

- 2 U»U»Y3Y»A " 63A0S TafaiuY»h 2,746,140.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1,098,800.0 1,098,800.0
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SITT

§D=BET3YC D2YA=8» W AAIBY 2016 ATST2YC 8» =13V aic»C U=6CY! b
Of»YUC 7-At NATT3TAT plaic» W 3ICY TSEE»AC -afi1=3é6Y3T3Y 136313h-03Y 04 u=3AYC 05
EUUC 05 126G Th=-fi»AC - Tal N2 =T =1 (=T T=6a00Y»AC T»iAl=YaUY A6w
[SE6»AC WY 1»63-Cr313Y 136313003 NaLT 2 TV»AC

S ATa0l ASH 1A= - fofiC

°OTaAZT3Y UCAsAIBY N3 3YasAlsY
Y»fi1fiadU3ICy 1A= -AC S¢3ToaiAI=0u
CAST=3Y=6140 @A "3YC
U»WRAAAECT»YC T»AST3é450U3Y
»flAaRT 1ASUSRYARNSICY TA=-Ch
(efi"3Y N=0=3Vag O»TST3ACY
a»rasAlBY Ta0lCo A3 ICAs3Ti=T
EC3yanasAlasy)

PALTS G SV TS VAIUA Sia Arail Aew
\— T=7r=3iady»ic
z
> - >
L %’»> .25
> m LS 2 Izo
$ S0
7 PPN
g LoETy
L o "
8= ol
8 9
AU.20°UA 12E6°5 1,647,340.0 1,647,340.0
S YR
AUAZ20LT I12Eé°d 0.0 0.0
=1 ATaiu
eao” ek _k=20°s 0.0 0.0
=1 AT45U
BANECICIYoh B T ST3Y 1SS TN ARGV ACY 0.0 0.0
=1 ATaiU
- GANECICYon A YOI 2TE=TY B 213 0.0 0.0
T3U3T»AA40AIa6YY»ACcY
- 5202pUashlo5 0.0 0.0
SR YEL
AVESOCT FBUSETAN>R Bt STV W 151G 5 00 00
UST3R13TY»ACY
=1 ATaiu
- AYASGCT €40 T»YOC3Y»ii NSUSIYOY»ACY 0.0 0.0
32 UEU=062120 2TTA1U°SE 1121 12E6°8 1,647,340.0 1,647,340.0
31 Afasu
PAGU2T2U @EzaoU°d 1,647,340.0 1,647,340.0
SR YEL
Q‘Oﬂf’UZ‘UOé °i é28g2i1a6a0gU°s 1,647,340.0 1,647,340.0
31 Afasu

20lae=T 04-05-05



20la56=T 04-05-05

8 9

- 2 U»U»Y3Y»A " 63A0S TafaiuY»h 1,647,340.0 1,647,340.0
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0f»YUG 7-it Na1T=Tar plaic» w30y TSEE»AC - anT=eYST3Y 1263131 -03Y 04 u=AYC 06

EUKC 01 136G 1A= -AvfiC - Tal N2 w30 121 (3 TT20a00V»AC T»AT=Va0Y AT
IBEe»AC TV -Cr3T3Y 1363T3h- 037 N4 T2 1V»i¢

P3T»ET=T N 1- GYY 30C8

200a56=3T N 04-06-01

S ATa0l ASH 1A= - fofiG

Dre=f=0an1=Toaokl=Y -
T2&C T3vay=1=3n-U3y

13¢3aAlasyY»h
AVI3(»YA =1 ATaiU Asr
1350 \m T=1=3/a0Y»AC
PALT=1C 3V T=V40UA -40U=1A i _
(V== 0 > 7
1R=0Y»AAT) = = 3
< NI
i of e
3 o) o0 "
) >0 c
d 0 =0
> s |
<L - m
a8 >
1 2 3
AU_2g°UA 12E6°8 276,161.4| 276,161.4 276,161.4
=l Atasl
AUAZOET 12Eé°3 276,161.4| 276,161.4 276,161.4
= Atasl
. 02p2pUasbues 276,161.4| 276,161.4 276,161.4
=l A4l
AYAS6CT TASUSRYARNY »h > 1 2137 NS 12310 3E 276,161.4| 276,161.4 276,161.4
UST3A13TY»ACY
=l Arasl
~AYAS6CT 1A=03RYAANY »A 2 1 =313Y -~ NSU3NU3ICY a3 276,161.4| 276,161.4 276,161.4
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§D=BET3YC D2YA=8» W AAIBY 2016 ATST2YC 8» =13V aic»C U=6CY! b

0f»YUG 7-it Na1T=Tar pladc» w30y T2EE»AC - anT=eYST3Y 1263131 -03Y 04 u=AYC 07

EUKG 03 136G 1A= -AvfiC - Tal N2 =0 121 3 TT20a00V»AC T»AT=Va0Y AT
ISEe»AC TV 1»63-Cr3T3Y 1363T37- 037 Na2T21V»A¢

Sh AT AST 1A= - fofiC

Yipas=RicasAl=Y
=3c3T16aiABY
1=6={40A140Y Vo fi
AV13UnYA =[x Araol Aewr
1350 \— -I.3'I'3ﬁéOY'»ﬁC
PALT=IC 3V T=3Y4UA - 400=FA 2
(N=y=2q 0 o
1AZ0Y»AAT) = s
= g8
D \‘>_ 102;
<L }
a8l
1 2 3
AU_2goUA 12E6°5 122,460.0] 122,460.0 122,460.0
31 Arasl
AUAZGAT 12E6°5 122,460.0| 122,460.0 122,460.0
31 Arasl
1262020AU2000°3K ©1 2a062UgU°3k 1,7550| 1,755.0 1,755.0
0ceg” °5a00
31 Arasl
P=RaV=1=12Y 12E6»n 728.0 728.0 728.0
31 Arasl
“YIE0C ~ B=RUS TARAUY NG T =N0=13a0AIa0Y 728.0 728.0 728.0
TARTA00A0UY>MC ~ BAG= - SAAAIYY»AC T=2Eern 1,027.0| 1,027.0 1,027.0
~520=2pUasbUos 120,705.0| 120,705.0 120,705.0
31 Arasl
AVAS6CT ITR=USRYARNY »1 8 1 2137 NS 1 121G 3F 120,705.0| 120,705.0 120,705.0
USTSAISTY»ACY
= ATas0
—2F AVYA=6CT 1A=U=RYARNY >0 120,705.0| 120,705.0 120,705.0

P3T»ET=T N 1- GYY 30C8

200as6=3T N 04-07-03

20lae=T 04-07-03
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[SE6»AC WY 1»63-Cr3T3Y 1363130 U3 NaLT 2 TV»AC

D271 N 1- GYY =0ce
20456=T N 04-08-01

S ATa0l ASH 1A= -fiofiG

T)) E YC|3|:~3Y )
SYT13Y-aARBY
T3vayY=s1=i-03y

13é3(aAlasYY»
AY13(0»YA 31 K740 A
o 1=eC - T=73ha0Y»ic
Pa1i3IC 3Vi3YaUA - aU=fiA N
(== " > =
1R30Y»Aarn) | o5 238
— 0‘) m e \>¢\: zg
5 | eris e
3 0oy Qn
) -y, O
d fpswn
(z -~ Eg-’ " lmC it}
8= S8
1 2 3
AU _2g°UA 12E&°s 28,280.8| 28,280.8 28,280.8
=1 Afasl
AUAZOET 12E6°8 28,280.8| 28,280.8 28,280.8
=1 Afasl
.8202p0asp0°d 28,280.8| 28,280.8 28,280.8
=1 Afail
AVA=6CT 1R=U=RYARNY»A B> 1 =13Y NS0 121G 3F 28,280.8| 28,280.8 28,280.8
UST2/22TY»ACY
=1 Afail
N ENEREENZVES B B EENE NS 28,280.8| 28,280.8 28,280.8
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Of»YUC 7-At NATT3TAT plaic» W 3ICY TSEE»AC -afi1=3é6Y3T3Y 136313h-03Y 04 u=AYC 08
EUUC 04 126G Th=-fivAC - TaT N2 =T =1 (=W T=6a00Y»AC T»AT=YaUY Aéw

TSE6»AC WY I »83-Cr3T3Y 1363137 U3Y (a1 T2 TV»AC

D271 N 1- GYY =0ce
201456=T N 04-08-04

31 ATai0 Aew TAS -Ai»fC
&SIV T3ACUY»AC NSUSh
SARBYUY»AC, SREST3VAV»AC
(1=6=31a0A40YY>NC) TAOUYARARCA - Y»iiC
U»AQ1=3u3Y3T3Y, D»AEAI3T3Y
T3 TT3T3Y 1363404145 Y »f
AY1=30»YA o .
135 St ATalu Ae
PALT=IC 3Yi=VaiUA - &0USAA = I==ha0v»1ic
(N353 <
UM >
1A3UY»Aar) l(?: gE
= 2
5 o3
P 00
) oF
% >\ W
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1 2 3
AU_.2g°UA 12E6°5 53,571.3 53,571.3 535713
3 A4l
AUAZ20LT 12Eé°5 53,571.3 53,571.3 53,571.3
3 A4l
. 02@2pUasbUes 53,571.3 53,571.3 53,571.3
3 ATasl
AVAS6CT 1nSUSRVARNY»R 8o 1 T3 NS T 131G 3E 53,5713 53,5713 53,571.3
USTSAIZTY»ACY
3 A4l
TAVEASGCT TA=U=RVANNY >0 8» 1 =137 - W20V 0=y 44 535713 53,5713 53571.3
3¢ WASCY T3S T»RAA0AIEYY»ACY

20lae=T 04-08-04
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[SE6»AC WY 1»63-Cr3T3Y 1363130 U3 NaLT 2 TV»AC

D721 N 1- GYY =0ce
201456=T N 04-09-01
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Sl ATa0l ASH T7= - fofiC

23 yCY3VEST3Y STUCTY»AC

0r=3ha30co Uaimumi

AT ST3Y et TY»AC
-anI=T3taAl=Y
R=0=1=i-C RCUYSATY»AC
a=fa=syai

UlasA3T3Y é»eadneY»ac
Pb E»T3T3Y
&=Nasew ¢ 0 31anail
a=a=val

T4RT31CA CREZVasAI=Y,
AT313Y I3é6313/03Y
NSYAS&» T 3T3Y

T3AST03CY 1337303y

U=AUCYY»AC A=NA=Y4
(Y2ESA=2RaARYY»AC

AVI3(»VA SRESTST3W»AC U=84r)
135¢ 1 A An| Aame o . o :o o o oo
P e ia A g A [~ ATadu Aén 3 Atadu Aér 31 A1adu Aér 31 Atadu Aé
173 33 33 - = . ~ . . ~ - - - - ~
BatI=1C SY1=vaua any=na - 13T 3740VAC - IST3r0AC | w | T3T3nadv»ic - 13 T3140V»AC
Qe s s s s
1A3UY»Aar) . - Kel 6‘ 6’ - o - - o - - : .
2 25 |d=2. 2 &l 28] L | & g8 2 o
‘= 2= S m M o \— 0 M cr \— 0 M cl \— e <
< 08 | B=w=2 < S0 =8 < S20=8 < NI
A > c oA < A I e ) S A 0 I ey A off o3 s
) nn w 00 @ ) now S ) Mm% ) D W ()
) > ac c ) = ) E - S 0 U - iy O ) =0
o N %Q:—m d 9’0’);;*-0’) o ?70');;\-0') o 0 =q
> > Lom > =0 0 > = ) > T
< a0 | %3 < g2 "s50 | < | g2" 50 < =7
> 8 \(’l‘)],) f% B > B > 8 >
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
AU _2@°UA 12Eé°3s 3,484,413.2| -78,578.2| -9,000.0 -69,578.2| 203,122.9 203,122.9| 9,087.1 9,087.1 423,432.3 423,432.3
31 Arasl
AUAZ20LT 12Eé°d 2,231,639.6 0.0 0.0 0.0] 203,122.9 203,122.9| 9,087.1 9,087.1 423,432.3 423,432.3
31 Arasl
2pE2T2Ugk 12802Tda0AlasU 363,105.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 363,105.3 363,105.3
31 Arasl
_ASUAT 1x31140 SRE3T2T3A0»A NS 1»E3 Tx3Y»f 363,105.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 363,105.3 363,105.3
31 Arasl
- 2RE31A0Y»AC SRES TS T3A0»f " NS I»ES Tx3AY»f 318,170.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 318,170.0 318,170.0
- 203036C313Y, 1B3T3I3Y " T 3I3Y 3( 44,935.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 44,935.3 44,935.3
126310V»AC A3 - 3T
jZéZUéﬁAUéf)UUOB/E o1 2a62UgU°sE 59,655.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 59,655.2 59,655.2
O°Peg” @oadd
31 Arasl
P3AAYST313Y I1SEé»h 33,549.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33,549.8 33,549.8
31 Arasl
- WY»f-» 0 Cl 13¢3(a0AlasYY»h 18,890.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18,890.5 18,890.5
- TAU&Y3t 1363a0Ala0Y Y» i 225.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 225.8 225.8
“T3AC 1263R0A0Y YA 7,336.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.3365 7.3365
- 283NaT3-A=13Y I3Eé»i 320.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 320.0 320.0
~qTABIUC ~ 63U Tana0UY»AC 12R0= 1 Staohlany 6,777.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6,777.0 6,777.0
ManTa00a0UY»1C ~ BACS - SIABARGYY»NC 12 Eé»h 3,720.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3,720.9 3,720.9
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20la6e=T 04-09-01

1 5 6 7 8 9 10
a3UQ3Y3 -A3(CY 3E 1=3é63a0Ala0YY»AC O»éup»asl 11,7414 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11,741.4 11,741.4
31 Afasu
- D3U=T130-43CY 1363(a0AlacYY»h 2,692.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2,692.2 2,692.2
- DO IBTTSI3Y 1363(a0AlasYY»h 6,415.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6,415.2 6,415.2
- AYIN3YaA pYAdlAC 3k 13é3a0AlasyY»h 2,634.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2,634.0 2,634.0
2UE U~3eY3 -CU313Y 1363(a6Ala0YY»AC Onéup»iiasl 1,296.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1,296.0 1,296.0
31 Afasu
- @3EY3-CU3I3Y 13é63(aAla0Y Y»ii 1,296.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1,296.0 1,296.0
AYA~3OCI Yafia-ail - A3Na3YaiU (13é3lasAlasyy»i 1,980.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1,980.0 1,980.0
YlaoA»fi)
31 Afasu
- P»U»YBY»C * 6303 TanasUY»Ac AYAS6CT Yana-aiu 1,980.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1,980.0 1,980.0
a=Na=vail
U\:Jéﬁé»ﬁ (‘Zéﬁ3Y'l]Y»ﬁ) 7,367.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7,367.1 7,367.1
31 Afasu
- TASE»YIST3ICY YiasA»n ~~ N3 - 466 1,506.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1,506.7 1,506.7
- TASYEAANT3(CY YiaiA»i 5,332.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5,332.8 5,332.8
- T»Y6303(CY " NSYASICY €YY1C YiaiA»h 412.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 412.4 412.4
- D3 Al YA3 W 313(CY 3 YiaoA»i 115.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 115.2 115.2
. 6%@290369006 404,931.0 0.0 0.0 0.0 203,122.9 203,122.9 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afasu
AYA3OQI ?_ﬁ3U?BYéﬁN“{»ﬁ T3I3YNSTI3I1C 3F 404,931.0 0.0 0.0 0.0| 203,122.9 203,122.9 0.0 0.0 0.0 0.0
USTSA1=TY»ACY
31 Afasu
- AYA3OQ| ‘1_ﬁ_3U:‘3B_Y_élﬁNY»ﬁ >33y " N3U3IYO=3(CY 4 404,931.0 0.0 0.0 0.0| 203,122.9 203,122.9 0.0 0.0 0.0 0.0
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31 Atadu
TO3Y3-Cr 313V 12631aNa Y Voh 33,480.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
AVAS6CT Vara-ail ~ &=N&=Yai (156 A0Ra Vi 29,732.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
YiaoA»h)
31 Atadu
DIV BYHRC 63U T1ARa0UV>AC AYASGCT Vana- a0U 29,732.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
asNasvail
UlaAon (FRR=V0Y»1) 798,997.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
T IR2EVIST3ICY Vidbhn ~ N2 - 2061 10,1600 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
TANSYeAAN T 3T Yiashnn 9,770.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
T 26aDCSASNSI3Y - FBpanSTan VIaoh 752,575.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
TI>63031CY ~ NSYASICY 8YVAC VIAtA» 1,840.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
TP & YAS T ST3CY SE Viaohoh 24.651.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ba%QZPUééDUOB 920,124.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
AVAS6CT 1i=USRYARNY »ft &0 1 S1=Y N1 131G SF 920,124.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
USTSASTY»icY
31 Atadu
~AVES6CT 1i=USRYARNY »1 8o 1 =T=Y ~ NSUSNU=KY a8 834,265.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3¢ TASICY TIUST»AAAAAIYY »ACY
- AYA3C')9_|- ‘1ﬁ3U?BYéﬁNY»ﬁ A>T 3I3Y " N3USYO3ICY 65,744.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3¢ TASICY TIUST»ARAAGAAIYY »ACY
“2EAVASOCT 1n3USRYARNY > 20,115.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
8a0k=t=120 Ua=é10°8 ©1 1°U6=Aap=10°8 22,2005| 22,2005 22,2005 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
846CE=1=Y 0-YAAPY 1n=0= 1Y Siw =R=ln aA=Up 22.2005| 22,2005 22,2005 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Ya3ewY»fi (laoc»Co)
31 Atadu
- 2F Ya36wY»h plaic»Co 22,200.5| 22,200.5 22,200.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2UE ~‘| ZEéoé 639,943.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
DERIoN, AN S1CR [x2AT»n T adkoR, ARaT0 ‘ 95,200.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
I3e3|'3ﬁU3Y 'I'3‘ﬁp‘»ﬁ USI3A131Y»AC 1a0UCO ICA3éT14aiU
»Y UCUBY6 YI=3T1U3Up
2[f I3Eé»h 544,743.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
32 uEU=062120 TTA1U°SE 1121 12E6°8 4,303,482.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0[ 774,000.0 774,000.0
31 Atadu
PEBU=2T2U gfzaoU°d 4,303,482.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 774,000.0 774,000.0

=1 Afadu




et

20la6e=T 07-06-01

1 7 8 9
poUg°8 1 PEUatAUas U0 3,154,784.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 774,000.0 774,000.0
32 Ai 4ol
~P>YU»AC  BCYABAAIYY»1C BCY=N=RaiA&by 1,415,161.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 774,000.0 774,000.0
~P>YU»AG - BCYAOABIYY»IC T=8C 1 SE 1»A=Vana - ail 1,739,622.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7°g°020°8 ©1 628021a0a0U°3 1,114,291.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
= Ai 4ol
- 1=na= 127 630 1aRa00Y»h 16,787.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
—2EU»WY3Voi - 63A0S1aRa00Y > 1,097,504.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20E pE@UZ120 0E2a00°5 34,407 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3 Ai 4ol
- USES - 130> 1 /AT 2137 1SEeh 34,407.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0




el

§D=BET3YC D2YA=8» W AAIBY 2016 ATST2YC 8» =13V aic»C U=6CY! b

0f»YUG 7-it Na1T=Tar pladc» w30y TSEE»AC - anT=eY3T3Y 126313 -03Y 07 u=AYC 06

EUKC 01 136G 1A= -AvfiC - Tal N2 w30 121 (3 TT20a00V»AC T»AT=Va0Y AT
IBEe»AC TV -Cr3T3Y 1363T3h- 037 N4 T2 1V»i¢

20la6e=T 07-06-01

S ATa0l ASH 1A= - fofiG

. S A )
I3ACU=STan »f»E3Y»ACY 2¢40¢ SARMEST»AAC
LSTSPARTSTSY a3A3y=Talc=T3y -4y »har - EASYUSY - (=YASicY
S>Y>ICT 136=2a0A16YV»h 1=¢={aAlasyY»h Taie»Y»iar ARSI IUSY
=3a3fari3y 1=¢=asAlasY Y»h
1=¢=asAla0VV»h
PALTSIC Y TSVaTUA =2 ATa00 AG = Aol AT =i A&l Ae =3 ATal Ae
- 1= 2A40Y»fC - I=73/40Y»AC - =0 =740Y»C - 1= =R40V»C
2 . = N = N 2 .
-~ -~ - -~
<C \© S < \@© S <C \@© S <C \© S
N T % T e % T e % T
4 80(359; 4 Bl 4 Bl 4 Bl
S L S o 3 o S Lo
< S0 < S0 < S0 < S0
e e e e
10 11 12 13 14 15 16 17
AU_2p°UA 12E6°0 260,141.6 260,141.6| 34,597.4 34,597.4| 54,540.6 54,540.6] 54,000.0 54,000.0
31 Afas0
AUAZOET 12E6°5 260,141.6 260,141.6| 34,5974 34,597.4| 54,540.6 54,540.6] 54,000.0 54,000.0
=31 Afa50
2PE2T20pk 1200210a0A0a0U 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afas0
_2UaT 1x=N140 SBESTSTSM000 N 172 IxSATon 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Afas0
T2RESTAOY»NC SRES TS 130001~ NS 103 [xSAY i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
T12&820a0A0a0U°8K ©1 2a8=UgU°0k 260,141.6 260,141.6| 34,597.4 34,597.4| 54,540.6 54,540.6| 54,000.0 54,000.0
0°ep” ©5asD
31 Afas0
PSRAT=T=T3Y 1SEé»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1,875.0 1,875.0
=31 Afas0
“%Y>A-» TGl 1263a0AET VA 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
“T=4C 1=6=2aAa0Y Vi 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1,875.0 1,875.0
“2a30a1 = A2 13Y [SEexh 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Man1460&00Y»NC ~ Bric= - SAOAAIYY»AC 1SE6»n 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
asli=Y= A=Y SE 1=6S1aARa0Y V-G O»6Uy»nasU 260,141.6 260,141.6| 34,597.4 34,597.4| 54,540.6 54,540.6] 52,125.0 52,125.0
31 Afa50
“D30=T31-4310Y 1=262A0AA0Y i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0[ 17,100.0 17,100.0




evet

20la6e=T 07-06-01

10 11 12 13 14 15 16 17
- DO ISTT3T3Y 1363AAlAsYY»A 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13,800.0 13,800.0
- T3E63T3A5213Y 1263a0AlAsYY» 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
T AVINSYaAdN RYAIAC SE 136 SA0N&0Y YR 260,141.6 260,1416| 34597.4 34,597.4| 54,5406 54,540.6] 21,2250 21,225.0
2EUSEY= -Cu=T3Y 1563 R0Ra0YI»1C O»6Upmiiail 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
TO3Y3-Cr 313V 12631aNa Y Voh 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
AVAS6CT Vara-ail ~ &=N&=Yai (156 A0Ra Vi 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
YiaoA»h)
31 Atadu
DIV 3YoRC - B30 1ARAUY-AC AYASOCT Vana-ail 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
asNasvail
UlaAon (FRR=V0Y»1) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
T IR2EVIST3ICY Vidbhn ~ N2 - 2061 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
TANSYeAAN T 3T Yiashnn 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
T 26aDCSASNSI3Y - FBpanSTan VIaoh 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
TI>63031CY ~ NSYASICY 8YVAC VIAtA» 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
TP & YAS T ST3CY SE Viaohoh 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ba%QZPUééDUOB 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
AVAS6CT 1i=USRYARNY »ft &0 1 S1=Y N1 131G SF 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
USTSASTY»icY
31 Atadu
~AVES6CT 1i=USRYARNY »1 8o 1 =T=Y ~ NSUSNU=KY a8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3¢ TASICY TIUST»AAAAAIYY »ACY
- AYA3C')9_|- ‘1ﬁ3U?BYéﬁNY»ﬁ A>T 3I3Y " N3USYO3ICY 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3¢ TASICY TIUST»ARAAGAAIYY »ACY
“2EAVASOCT 1n3USRYARNY > 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
8a0k=t=120 Ua=é10°8 ©1 1°U6=Aap=10°8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
846CE=1=Y 0-YAAPY 1n=0= 1Y Siw =R=ln aA=Up 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Ya3ewY»fi (laoc»Co)
31 Atadu
- 2F Ya36wY»h plaic»Co 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2UE ~‘| ZEéoé 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
DERIoN, AN S1CR [x2AT»n T adkoR, ARaT0 ‘ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
I3e3|'3ﬁU3Y 'I'3‘ﬁp‘»ﬁ USI3A131Y»AC 1a0UCO ICA3éT14aiU
»Y UCUBY6 YI=3T1U3Up
2[f I3Eé»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
32 uEU=062120 TTA1U°SE 1121 12E6°8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
PEBU=2T2U gfzaoU°d 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

=1 Afadu




1444

20lase=T 07-06-01

10 11 12 13 14 15 16 17
poUg°8 1 PEUatAUas U0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
32 Ai 4ol
~P>YU»AC  BCYABAAIYY»1C BCY=N=RaiA&by 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
~P>YU»AG - BCYAOABIYY»IC T=8C 1 SE 1»A=Vana - ail 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7°g°020°8 ©1 628021a0a0U°3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
= Ai 4ol
- 1=na= 127 630 1aRa00Y»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
—2EU»WY3Voi - 63A0S1aRa00Y > 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20E pE@UZ120 0E2a00°5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3 Ai 4ol
- USES - 130> 1 /AT 2137 1SEeh 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0




Syet

§D=BET3YC D2YA=8» W AAIBY 2016 ATST2YC 8» =13V aic»C U=6CY! b
Of»YUC 7-At NATT3TAT plaic» W 3ICY TSEE»AC -afi1=3é6Y3T3Y 136313h-03Y 07 u=3AYC 06
EUUC 01 126G TA=-fxAC - TaT N2 =T =1 (=W T=6a00Y»AC T»AT=YaUY Aew
[SE6»AC WY 1»63-Cr3T3Y 1363130 U3 NaLT 2 TV»AC

20la6e=T 07-06-01

S ATa0l ASH 1A= - fofiC

“AT=T=Y 0-Yashl=y
Usey=-Cra13y,
EaiNAr3 T iST3Y -
T3S T»AA3U»Aa13T3Y
3¢3T0a0ABY 1=3¢3(a0Ala0Y Y»hi

F=r136CAST3Y (- Yashl=Y
T=-47 626740 105
1,02 41213V SATI1A3VUC
8T 36U3Y, UBue31»Alu3y =
PUSREU3Y 1363[a0AlA0YY»A

Tad»ATAKAYC 150
A3BAC 3. 3iCY
Ii=-AC N=031=3h-03Y
1363(40AlasY Y »fi

~ACRT-UZ&Y=-»wY»AC
A=0=3Y=T1=140 450» -AU3Y
UCcadat bb U=fAwn3(cY
3¢a0c=&3N=3T3Y
T3W=3T»Aa4sAlasYY»hail
WARTSTSY [263lasAasVI»ic
U364l

DALTSIC 3V =VailA S A&l AsT Sl Atail AeT Sl Arail Aer S ATal As
\— I13713na0Y»NC \— 13713na0Y»NC \-— 1371 3/a0Y»AC \— 13713na0Y»NAC
. = . = s = . =
o o o o
= 25 = 25 5 3 B i
4 Eeoguf’c 4 Bl 4 Bog 4 Bl
g i) g ) g o g L
< S0 < S0 < S0 < S0
w > w > w > w >
18 19 20 21 22 23 24 25
AU_2g°UA 12E&°5 155,294.9 155,294.9 39,939.4 39,939.4| 41,405.2 41,405.2 20,115.0 20,115.0
31 ATadU
A‘L"JA:Z(‘)/E 1 I12Eé°o6 155,294.9 155,294.9 39,939.4 39,939.4| 41,405.2 41,405.2 20,115.0 20,115.0
=1 ATadU
ZPEZ'I‘?UﬂE 12802T6asAlasv 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 ATadU
. ﬁ3~Uél' ‘I'><3r~‘| 140 BRE3T31310»A ~ NBT»E2Tx3AY»0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
=1 ATadU
- ZBE3'I'é(~W»ﬁQ BIEST3T3A0»A ~ NSBT»E3 Tx3iAY»ii 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
j 2a20J3AlaclUCHE ©T1 2a8620gU°CBE 155,294.9 155,294.9 39,939.4 39,939.4| 41,405.2 41,405.2 0.0 0.0
0°eg” ©8260
=1 ATadU
P&y 212137 1SEéxh 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 ATadU
~I»A-»> T CT 1363a0AIa0YY»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
“T3AC 1263R0AR0Y YA 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- 233NAT3-[A313Y I3Eé»i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ManTa00a0UY»1C ~ BACS - SIABARGYY»NC 12 Eé»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
a3U3V=-A3(CY 3E 12631a0AA0Y Y»C 0»6up»Nanl 155,294.9 155,294.9 39,939.4 39,939.4| 41,405.2 41,4052 0.0 0.0
31 ATadU
—P303T31-431CY 126=1a0Aa0Y Y »h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0




et

20la6e=T 07-06-01

18 19 20 21 22 23 24 25
- DO ISTT3T3Y 1363AAlAsYY»A 2,028.9 2,028.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- T3E63T3A5213Y 1263a0AlAsYY» 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
T AVINSYaAdN RYAIAC SE 136 SA0N&0Y YR 153,266.0 153,266.0 39,939.4 39,939.4| 41,4052 41,4052 0.0 0.0
2EUSEY= -Cu=T3Y 1563 R0Ra0YI»1C O»6Upmiiail 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
TO3Y3-Cr 313V 12631aNa Y Voh 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
AVAS6CT Vara-ail ~ &=N&=Yai (156 A0Ra Vi 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
YiaoA»h)
31 Atadu
DIV 3YoRC - B30 1ARAUY-AC AYASOCT Vana-ail 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
asNasvail
UlaAon (FRR=V0Y»1) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
T IR2EVIST3ICY Vidbhn ~ N2 - 2061 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
TANSYeAAN T 3T Yiashnn 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
T 26aDCSASNSI3Y - FBpanSTan VIaoh 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
TI>63031CY ~ NSYASICY 8YVAC VIAtA» 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
TP & YAS T ST3CY SE Viaohoh 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ba%QZPUééDUOB 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20,115.0 20,115.0
31 Atadu
AVAS6CT 1i=USRYARNY »ft &0 1 S1=Y N1 131G SF 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20,115.0 20,115.0
USTSASTY»icY
31 Atadu
~AVES6CT 1i=USRYARNY »1 8o 1 =T=Y ~ NSUSNU=KY a8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3¢ TASICY TIUST»AAAAAIYY »ACY
- AYA3C')9_|- ‘1ﬁ3U?BYéﬁNY»ﬁ A>T 3I3Y " N3USYO3ICY 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3¢ TASICY TIUST»ARAAGAAIYY »ACY
“2EAVASOCT 1n3USRYARNY > 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20,115.0 20,115.0
8a0k=t=120 Ua=é10°8 ©1 1°U6=Aap=10°8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
846CE=1=Y 0-YAAPY 1n=0= 1Y Siw =R=ln aA=Up 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Ya3ewY»fi (laoc»Co)
31 Atadu
- 2F Ya36wY»h plaic»Co 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2UE ~‘| ZEéoé 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
DERIoN, AN S1CR [x2AT»n T adkoR, ARaT0 ‘ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
I3e3|'3ﬁU3Y 'I'3‘ﬁp‘»ﬁ USI3A131Y»AC 1a0UCO ICA3éT14aiU
»Y UCUBY6 YI=3T1U3Up
2[f I3Eé»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
32 uEU=062120 TTA1U°SE 1121 12E6°8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
D/;QL"JZTéU oFzaoUed 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu




JAZA"

20lase=T 07-06-01

18 19 20 21 22 23 24 25
poUg°8 1 PEUatAUas U0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
32 Ai 4ol
~P>YU»AC  BCYABAAIYY»1C BCY=N=RaiA&by 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
~P>YU»AG - BCYAOABIYY»IC T=8C 1 SE 1»A=Vana - ail 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
7°g°020°8 ©1 628021a0a0U°3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
= Ai 4ol
- 1=na= 127 630 1aRa00Y»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
—2EU»WY3Voi - 63A0S1aRa00Y > 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20E pE@UZ120 0E2a00°5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3 Ai 4ol
- USES - 130> 1 /AT 2137 1SEeh 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0




8yl

§D=BET3YC D2YA=8» W AAIBY 2016 ATST2YC 8» =13V aic»C U=6CY! b 20i4563T 07-06-01
Of»YUC 7-At NATT3TAT plaic» W 3ICY TSEE»AC -afi1=3é6Y3T3Y 136313h-03Y 07 u=3AYC 06
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T2EA0cSASNSI3Y - EBpanSTan Yok 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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31 Atadu
846CE=1=Y 0-YAAPY 1n=0= 1Y Siw =R=ln aA=Up 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Ya3ewY»fi (laoc»Co)
31 Atadu
- 2E Ya3&wY»h piaic»Co 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2UE ~‘| ZEéoé 6,279.3 6,279.3 337,482.2 337,482.2 0.0 0.0
31 Atadu
DERIoN, AN S1CR [x2AT»n T adkoR, ARaT0 ‘ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
I3e3|'3ﬁU3Y 'I'3‘ﬁp‘»ﬁ USI3A131Y»AC 1a0UCO ICA3éT14aiU
»Y UCUBY6 YI=3T1U3Up
2[f I3Eé»h 6,279.3 6,279.3 337,482.2 337,482.2 0.0 0.0
32 uEU=062120 TTA1U°SE 1121 12E6°8 48,302.0 48302.0| 3,359,8749|  3,359,874.9 3,380.0 3,380.0
31 Atadu
PEBU=2T2U gfzaoU°d 48,302.0 48,302.0( 3,359,874.9 3,359,874.9 3,380.0 3,380.0

=1 Afadu




0S¢t

20la6e=T 07-06-01

26 27 28 29 30 31
poUg°8 1 PEUatAUas U0 48,302.0 48302.0| 2,332482.8]  2,332,482.8 0.0 0.0
32 Ai 4ol
~P>YU»AC  BCYABAAIYY»1C BCY=N=RaiA&by 48,302.0 48302.0] 592,859.9 592,859.9 0.0 0.0
~P>YU»AG - BCYAOABIYY»IC T=8C 1 SE 1»A=Vana - ail 0.0 0.0] 1,739,6229]  1,739,622.9 0.0 0.0
7°g°020°8 ©1 628021a0a0U°3 0.0 0.0|  992,985.0 992,985.0 3,380.0 3,380.0
= Ai 4ol
- 1=na= 127 630 1aRa00Y»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
—2EU»WY3Voi - 63A0S1aRa00Y > 0.0 0.0]  992,985.0 992,985.0 3,380.0 3,380.0
20E pE@UZ120 0E2a00°5 0.0 00| 34407.1 34,407.1 0.0 0.0
3 Ai 4ol
- USES - 130> 1 /AT 2137 1SEeh 0.0 00| 344071 34,407.1 0.0 0.0




T16¢T

§D=BET3YC D2YA=8» W AAIBY 2016 ATST2YC 8» =13V aic»C U=6CY! b
Of»YUC 7-At NATT3TAT plaic» W 3ICY TSEE»AC -afi1=3é6Y3T3Y 136313h-03Y 07 u=3AYC 06
EUUC 01 126G TA=-fxAC - TaT N2 =T =1 (=W T=6a00Y»AC T»AT=YaUY Aew
[SE6»AC WY 1»63-Cr3T3Y 1363130 U3 NaLT 2 TV»AC

20la6e=T 07-06-01

= AT45U A Ti= - finiC

P3U3RE3ANZICY u3YTC 3¢c=T64AIB0p
D=2U=RE=AN=ICY p=Vie __CA=T=Y=67140 8BCT =Y2a6Al6YY»AiC . 2R 3E3U3YBY
=¢=21686A= 0 CA=T=V=6T40 I2VE3A-»3Y ~ 1»A2Ne1U=Y T7=-Ac 2AWST3. 6303147 TECYCTSYriC
_ ani=A=1g BiG=V=1V»fiail =éa0¢=a=fatAl=Y CR=TCx=TY»fial L AROC &A1Y SECAUSY
~ Rei=Viashlaovy»ic I=w=2a0=T=Y¢ 7= CUYT=1 padha- YasAl=Y V&S TSTAT PACRTYHAC
I=VE=h-»U=Y ~ D>a=flen)=y | YCYSVeSTaRU=Y 17=-AC 1=6={aAl40Y Y »fi AR TR0
1=0=RYARN=CY T/=-Ch YSE=a=TiR=e U=y (=0=h!
133U=3RYAANSICY TA=-CA
PALT=IC 2V T=V4UA Sl Arail As 3R ATaol Aew = Aral Aew = Arail Asw
- I=1=3Ra0Y»fC v I=1=3A40Y»AC - 1= =7a0Y»AC - 1= =/80Y»AC
£ . £ . £ £ .
i iz o 0% L lzy e8| L 0%
\— g <L \— g <L \— ] M < R T \— g <L
s 28 s 28 £ | 28| ¢ 28
i) %) 3 | ofgwin | 3 %)
mD 8 o o (Y)D 8 o o (Y)D U Soac ) 8 o o
o 0 o Uy o =R ] d Uy
% Sl % Sl % o U % Sl
S0 S /= SO S
" " "
32 33 34 35 36 37 38 39
AU_2g°UA 12E6°8 193,857.3 193,857.3 7,125.1 7,125.1| 7,142.9 7,142.9| 18,000.0 18,000.0
=1 Afasl
AUAZ0ET 12EE&°5 193,857.3 193,857.3 7,125.1 7,125.1| 7,142.9 7,142.9| 18,000.0 18,000.0
=1 Afasl
2pE=2T12Ugk 12802T0a0AUA0U 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
=1 Afasl
_A=UAT 1x=n140 SRE=1 2120000 N= 1562 1x2AY»A 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
=1 Afasl
- 2RESTA0V»MC SRES T ST310»0 NS 1= IXZAY»1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1282020AU20U0°BE ©1 2a620g0°8F 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0] 18,000.0 18,000.0
0°Peg” ©5200
=1 Afasl
PERAYZI=13Y 1SEexh 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
=1 Afasl
“W»ii-» W CT 1=6=1a0Masy Y»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
“T=3C 1=6=aiNabY Vi 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- 23=Mai=-A=1=Y I=Eé»h 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Tan1a60860Y»1C ~ RAC= - SA0ARIYY»AC 1SEéxh 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0] 18,000.0 18,000.0
a=U=3Y=-A=10Y = 1=6=1a0Ala0Y V»fC O»elp»Rasl 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
=1 Afasl
“P=U=12R-43CY 1=26=1a0AIA0Y Y i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0




¢scl

20la6e=T 07-06-01

32 33 34 35 36 37 38 39
- DO ISTT3T3Y 1363AAlAsYY»A 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- T3E63T3A5213Y 1263a0AlAsYY» 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
T AVINSYaAdN RYAIAC SE 136 SA0N&0Y YR 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2EUSEY= -Cu=T3Y 1563 R0Ra0YI»1C O»6Upmiiail 0.0 0.0 0.0 0o0[ 00 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
TO3Y3-Cr 313V 12631aNa Y Voh 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
AVAS6CT Vara-ail ~ &=N&=Yai (156 A0Ra Vi 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
YiaoA»h)
31 Atadu
DIV 3YoRC - B30 1ARAUY-AC AYASOCT Vana-ail 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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TANSYeAAN T 3T Yiashnn 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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I3e3|'3ﬁU3Y 'I'3‘ﬁp‘»ﬁ USI3A131Y»AC 1a0UCO ICA3éT14aiU
»Y UCUBY6 YI=3T1U3Up
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AU >~2®?UA 12Eé°5 5,075.0 5,075.0( 24,000.0 24,000.0| 1,320,369.7 1,320,369.7 725,851.6 725,851.6
3r ATédU
AQA:ZOE 1 12EE&°0 5,075.0 5,075.0( 24,000.0 24,000.0| 1,202,443.7 1,202,443.7 725,851.6 725,851.6
3r ATédU
ZPEZ'I‘?UﬂE 12802T1da0AUasU 0.0 0.0 0.0 0.0 75,000.0 75,000.0 26,362.5 26,362.5
3r ATédU
- ﬁ3~Uél' ‘|'><3ﬁ 7140 BRE3T3130» " NST»E3 Tx3Y»h 0.0 0.0 0.0 0.0 75,000.0 75,000.0 26,362.5 26,362.5
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- T3AC 1=3é3(aAla0Y Y»ii 0.0 0.0 0.0 0.0 540.0 540.0 0.0 0.0
- 283Nai3-[A313Y ISEé»i 0.0 0.0 0.0 0.0 5,953.7 5,953.7 1,211.9 1,211.9
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- DO IBTT3T3Y 1363(a0Ala5YY»f 5,075.0 5,075.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
- T3éE3T3M313Y 1363(a0AladYY» 0.0 0.0 0.0 0.0 33,974.0 33,974.0 28,432.2 28,432.2
T AVAINSY &0 QYalAC SE 1363a0Aa0Y Yo 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2EUSEY= -Cu=T3Y 1563 R0Ra0YI»1C O»6Upmiiail 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
31 Atadu
TO3EVE - 313 1363 aAaYYoh 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
AVAS6CT Vara-ail ~ &=N&=Yai (156 A0Ra Vi 0.0 0.0] 24,0000 24,000.0 2,700.0 2,700.0 432.0 432.0
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31 Atadu
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TARSVeAan T3y VIiAA n 0.0 0.0 0.0 0.0 4,860.0 4,860.0 1,480.7 1,480.7
T2EA0cSASNSI3Y - EBpanSTan Yok 0.0 0.0 0.0 00| 2956220 295,622.0 456,953.0 456,953.0
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T GADNECICSTon a3 B N =T A3 yCY=Ve= 127 0.0 0.0 0.0 0.0| 49,8404 49,840 4 0.0 0.0 0.0 0.0
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